2 Doors refrigerator
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Réfrigérateur 2 portes
Frigorifico de 2 puertas
Frigorifico de 2 portas
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Frigider cu 2 usi
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. SAFETY INFORMATION

Before using this electrical appliance, read the instructions
below and keep these instructions for future reference:

1.

This appliance can be used by children aged from

8 years and above and persons with reduce physical,

sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision

or instruction concerning the use of the appliance in

a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made

by children without supervision.

This appliance is intended to be used in household

and similar applications such as

- staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

- farm houses and by clients in hotels, motels and other
residential type environments;

- bed and breakfast type environments;

- catering and similar non-retail applications.

This product is a household refrigerator and shall be

only suitable for the storage of food and beverage.

According to national standards, household

refrigerators shall not be used for other purposes,

such as storage of blood, drugs or biological products.
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10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

Warning: When positioning the appliance, ensure
the supply cord is not trapped or damaged.

The appliance cannot be built into furniture, wall or
similar locations.

Before connecting the appliance to an electrical outlet,
make sure that the local power supply corresponds
to that indicated on the rating label affixed to the
appliance.

A special plug is installed to the power cable of
your appliance. This plug must be plugged into a
grounded wall outlet with at least 16 A. If you should
not have such a wall outlet, have it installed by a
qualified electrician.

Warning — Do not damage the refrigerant circuit.
The refrigerant gas R600a that is contained in the
refrigerator is a natural gas. It is not harmful to
the environment, but combustible. It is therefore
important to transport and install your refrigerator
carefully so as not to damage the refrigerant ducts.
In the event of a gas leak, avoid contact with nearby
flames or fires and ventilate the room.

Risk of electric shock! Do not try to repair the
appliance yourself. In case of malfunction, repairs
must be carried out by qualified personnel.

If the supply cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.
Warning — Keep ventilation openings, in the
appliance enclosure or in the built-in structure, clear
of obstruction.

Warning — Do not use mechanical devices or other
means to accelerate the defrosting process, other
than those recommended by the manufacturer.
Warning — Do not use electrical appliances inside
the food storage compartments of the appliance,
unless they are of the type recommended by the
manufacturer.



17.
18.

19.

20.

21.

22.
23.

24.
25.
26.
27.

28.

Do not store explosive substances such as aerosol
cans with a flammable propellant in this appliance.
Do not put flammable, explosive, volatile and highly
corrosive items in the refrigerator to prevent damages
to the product or fire accidents.
Do not place flammable items near the refrigerator
to avoid fires.
Do not place items such as bottled or sealed container
of fluid such as bottled beers and beverages in the
freezer compartment to prevent bursts and other
losses.
The appliance has to be unplugged after use and
before carrying out user maintenance on the
appliance.
Tips for cleaning the appliance can be found in the
“MAINTENANCE AND CLEANING” chapter.
This marking indicates that this product should
not be disposed with other household wastes
=== throughout the EU. To prevent possible harm
to the environment or human health from
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to
promote the sustainable reuse of material resources.
To return your used device, please use the return
and collection systems or contact the retailer where
the product was purchased. They can take this
product for environmental safe recycling.
Dispose ofthe appliance accordingtolocalregulations
as it uses flammable blowing gas and refrigerant.
Before scrapping the appliance, remove the doors to
prevent children from becoming trapped.
Risk of suffocation! Keep all packaging materials out
of the reach of children and babies!
Recycle packaging materials in accordance with
regulations. Ask yourlocal authorities where collection
centres or waste disposal centres are located.
To avoid contamination of food, please respect the
following instructions:



29.
30.

31.

32.

- Opening the door for long periods can cause
a significant increase of the temperature in the
compartments of the appliance.

- Clean regularly surfaces that can come in contact
with food and accessible drainage systems.

- Clean water tanks if they have not been used for
48 h; flush the water system connected to a water
supply if water has not been drawn for 5 days.

- Store raw meat and fish in suitable containers in
the refrigerator, so that it is not in contact with or
drip onto other food.

- Two-star frozen-food compartments are suitable
for storing pre-frozen food, storing or making ice
cream and making ice cubes.

- One-, two- and three-star compartments are not
suitable for the freezing of fresh food.

- If the refrigerating appliance is left empty for long
periods, switch off, defrost, clean, dry, and leave
the door open to prevent mould developing within
the appliance.

Children aged from 3 to 8 years are allowed to load

and unload refrigerating appliances.

WARNING: Do not locate multiple portable socket-

outlets or portable power supplies at the rear of the

appliance.

For EU: This appliance can be used by children aged

from 8 years and above and persons with reduced

physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made

by children without supervision

For IEC: This appliance is not intended for use by

persons (including children) with reduced physical,



sensory or mental capabilities, or lack of experience m
and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.

33. This refrigerating appliance is not intended to be
used as a built-in appliance.

34. This refrigerating appliance is not suitable for freezing
foodstuff.

35. & Note:When operating in an environment other

than the specified climate type (i.e., beyond the
rated ambient temperature range), the appliance
may notbe able to maintain the desirable compartment
temperatures.

36. Refrigerant and cyclopentane foaming material
used for the refrigerator are flammable. Therefore,
when the refrigerator is scrapped, it shall be kept
away from any fire source and be recovered by a
special recovering company with corresponding
qualification other than be disposed by combustion,
so as to prevent damage to the environment or any
other harm.

37. When the refrigerator is scrapped, disassemble the
doors, and remove gasket of door and shelves; put
the doors and shelves in a proper place, so as to
prevent trapping of any child.

This symbol shows that this appliance used a
flammable refrigerant. If the refrigerant is leaked
and exposed to an external ignition source, there
is a risk of fire.

This symbol indicates the coldest part of the
@ appliance. It defines the highest level of this zone.
WARNING: fill with potable water only.



m 2. TECHNICAL DATA

rBrand name Qilive A
Model number 154599 / MRF-490W

Protection class Class |

Power supply 220 - 240 V~, 50 Hz

Power consumption 250kWhlyear

kEx’[erior dimensions (H x L x W) 185.5x70x 70 cm )

3. DESCRIPTION

H» wbh=

Rack in freezer door 5

Rack in freezer door

Small rack in 6

refrigerator door refrigerator door 12. Thermostat
Small rack in 7

refrigerator door 8

. Bottle rack in 9. Crisper cover
refrigerator door 10. Glass shelves
. Bottle rack in 11. Glass shelves

. Levelling foot 13. Freezer air flow slider
. Crisper 14. Freezer shelf

4. INSTALLATION

Warning!
Disconnect the appliance from the wall outlet before you install the appliance.

4.1 Unpack all parts

After unpacking, check for completeness of delivery and for shipping damage. If your
delivery is damaged or incomplete, please contact our after-sales service.

4.2 Choose an appropriate location

N
N
A

Warning!
Position the appliance so that it is not exposed to direct sunlight. This appliance
should not be used outdoors or exposed to rain.

Warning!

The appliance must be separated by a distance of at least 50 cm from heat
sources (such as stoves, ovens, radiators, etc.) and at least 5 cm from electric
ovens.

Warning!
It must be possible to disconnect the appliance from the mains power supply;
the plug must therefore be easily accessible after installation.

1. Place the refrigerator in a well ventilated room on a dry, stable and level surface, away
from direct sunlight and other heat sources.

2. The dimensions of your 2 doors refrigerator are: (— Fig. 1)
Width (W) =70 cm
Depth (D) =70 cm
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Height (H) = 185.5 cm

3. Ensure sufficient air circulation at the rear of the appliance. Do not place the appliance
against a wall to avoid noise caused by vibration. Make sure that the air can still
circulate freely around the appliance. Insufficient ventilation would result in malfunction
and increased energy consumption. Leave a space of at least 10 cm between the
refrigerator and the side walls (F), 5 cm at the rear (E) and 30 cm between the top of
the refrigerator and the ceiling. The door opens to an angle of 130 +5° (C) and (A) and
(B) is the space needed for opening the doors (— Fig. 2).

4.3 Level feet

If the appliance tilts in some way, adjust the height of the left/right foot (7) of the appliance
to be in a horizontal level (= Fig. 3).

Turn the foot (7) clockwise or counter clockwise to adjust the height.

Note: If the appliance is not level, the door and the door seal will not be closed properly.

4.4 Positioning

Install this appliance at a location where the ambient temperature corresponds to the
climate class indicated on the rating plate of the appliance. This ensures the correct
operation of the appliance.

g Climate class Ambient temperature A
SN +10°C to +32°C
N +16°C to +32°C
ST +16°C to +38°C

\ T +16°C to +43°C )

4.5 Electrical connection

Before plugging in, ensure that the voltage and frequency shown on the rating plate
correspond to your domestic power supply. The appliance must be earthed. The power
supply cable plug is provided with a contact for this purpose. If the domestic power
supply socket is not earthed, connect the appliance to a separate earth in compliance
with current regulations, consulting a qualified electrician.

The manufacturer declines all responsibility if the above safety precautions are not
observed.

5. USE

5.1 First use

Before using the appliance for the first time, wash the interior and all internal accessories
with lukewarm water and some neutral soap so as to remove the typical smell of a brand
new product, then dry thoroughly.

Important! Do not use detergents or abrasive powders, as these will damage the finish.

5.2 Temperature setting

Connect your appliance to mains power. The internal temperature of the refrigerator is
E:onlgr_ollic; by a thermostat (12) with 7 settings. 1 is cold setting, 7 is coldest setting

- Fig. 4).

The appliance may not operate at the correct temperature if it is in a particularly hot
position, if you open the door very often or leave it standing open.

1



m The freezer temperature is adjusted by the FREEZER AIR FLOW slider (13), which can
be set from MIN to MAX (= Fig. 5).

During use, the FREEZER AIR FLOW slider (13) may be frozen due to high humidity or
frequent opening of the door. In such case, do not adjust the regulating lever by force.
Instead, you are recommended to use a hot towel to heat it locally, so that the FREEZER
AIR FLOW slider (13) gets thawed before being adjusted to avoid damage.

5.3 Recommended optimal temperature settings

f SEASON SUGGESTED MODES Tips )
MIN FREEZER MAX
h COLDEST
In summer (higher than MAX REFRIGERATOR MIN
35 °C) (= Fig. 6) EI I |
MIN FREEZER MAX

GouDEsT It is recommended not to
— | set the regulating lever at
MAX position for a long

I I I time.

Normal condition (spring MAX REFRIGERATOR
and autumn) (= Fig. 7)

MIN FREEZER MAX

COLDEST

In winter (lower than MAX REFRIGERATOR MIN

13 °C) (— Fig. 8) [ I l]
\. J

Avoid setting both the fridge temperature and the freezer temperature to MAX
simultaneously, especially during summer. This may lead to the fresh food compartment
cooling down slowly, thus an unpleasant user experience.

5.4 Freezing fresh food

The freezer compartment is suitable for freezing fresh food and storing frozen and
deep-frozen food for a long time.

Place the fresh food to be frozen in the freezer compartment.

The maximum amount of food that can be frozen in 24 hours is specified on the rating
plate of the appliance.

The freezing process lasts 24 hours: during this period do not add other food to be frozen.

5.5 Storing frozen food

When first starting-up or after a period out of use, before putting the product in the
compartment let the appliance run at least 2 hours on a higher setting.

WARNING: In the event of accidental defrosting, for example the power has been off
for longer than the temperature rise time shown on the rating plate of the appliance, the
defrosted food must be consumed quickly or cooked immediately and then re-frozen
(after being cooked).

5.6 How to use the ice-making box
Place the ice-making box in the upper position of the freezer compartment, so that it ices up
as soon as possible.g.

5.7 WARNING: In the event of accidental defrosting, for example the power has been off
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for longer than the temperature rise time shown on the rating plate of the appliance,
the defrosted food must be consumed quickly or cooked immediately and then re-

frozen (after being cooked). Thawing food
Frozen food can be thawed in the refrigerator compartment or at room temperature before
being cooked, depending on your needs. Follow the food manufacturer’s instructions on
the packaging.
WARNING: Thawed foods cannot be re-frozen. Consume quickly.

5.8 Accessories

The walls of the refrigerator are equipped with a series of runners so that the shelves (10, 11)
can be positioned as desired (— Fig. 5).

5.9 Positioning the door racks

To permit storage of food packages of various sizes, the door racks (1, 2, 3, 4, 5, 6) can
be used for different bottle sizes.

5.10 Hints for freezing and storing frozen food

To obtain the best performance, observe the followings.

* The maximum quantity of food which can be frozen in 24 hours is shown on the rating
plate of the appliance.

* The freezing process takes 24 hours. No further food to be frozen should be added
during this period;

* Only freeze top quality, fresh and thoroughly cleaned, foodstuffs;

* Prepare food in small portions to enable it to be rapidly and completely frozen and to
make it possible subsequently to thaw only the quantity required;

»  Wrap up the food in tin foil or polythene and make sure that the packages are airtight;

» Do not allow fresh, unfrozen food to touch food which is already frozen, thus avoiding
a rise in temperature of the latter.

» Lean foods store better and longer than fatty ones; salt reduces the storage life of
food,;

*  Water ices, if consumed immediately after removal from the freezer compartment,
can possibly cause the skin to be freeze burnt.

» ltis advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you to
keep tab of the storage time.

» Be sure that frozen foodstuffs are transferred from the food store to the freezer in the
shortest possible time.

» Do not open the door frequently or leave it open longer than absolutely necessary.
Once defrosted, food deteriorates rapidly and cannot be re-frozen.

» Do not exceed the storage period indicated by the food manufacturer.

* Do not store bottled drink in the freezer compartment to prevent burst or other losses.

5.11 Hints for fresh food refrigeration

To obtain the best performance, observe the followings.

» Do not store warm food or evaporating liquids in the refrigerator.

« Cover or wrap the food, particularly if it has a strong flavour. Wrap in polythene bags
and place on the glass shelves above the vegetable drawer.

* For safety, store in this way only one or two days at the most.

» Cooked foods, cold dishes should be covered and may be placed on any shelf.

* Fruit and vegetables should be thoroughly cleaned and placed in the special drawer
(crisper) provided.

« Butter and cheese should be placed in special airtight containers or wrapped in tin foil
or polythene bags to exclude as much air as possible.

* Milk bottles should have a cap and should be stored in the door racks.

* Bananas, potatoes, onions and garlic, if not packed, must not be kept in the fridge.

13



6. MAINTENANCE AND CLEANING

For hygienic reasons, the appliance interior (including interior
accessories) should be cleaned regularly.

Caution! Always disconnect the mains plug from the wall
outlet before cleaning.

Important! Never use detergent, solvents/abrasive products,
sharp objects or wire brushes for cleaning, as this will damage the
finish.

6.1 Cleaning

1. Remove all interior accessories (e.g. shelves and drawers)
from the compartment of the appliance. Clean them with
lukewarm water and some neutral soap. Rinse with water and
dry thoroughly.

2. Wipe the inside of the appliance with a damp cloth and some
neutral soapy water. Wipe with a warm damp cloth and then
dry thoroughly before replacing the accessories inside the
appliance.

3. Wipe the outside of the appliance with a soft dry cloth. Never
use solvents.

* Regularly check the door seals and wipe clean to ensure they
are free from debris.

» Dust off the back of the appliance regularly. This will improve the
performance of the appliance and save electricity consumption.

+ Toavoid defrost water overflowing into the appliance, periodically
clean the drain hole at the back of the appliance compartment
(— Fig. 18).

6.2 Defrosting

The appliance is equipped with an automatic defrosting function.
Due to seasonal changes, a thick layer of frost may form. To
defrost manually, unplug the appliance from the power supply,
then remove excess frost with a dry cloth.

Defrosting regularly helps to lower the energy consumption of the
appliance.

6.3 Lamp

This product contains a lamp. In the event of a fault, contact a
qualified technician to inspect and/ or replace the lamp.

14



Lamp type: LED light.
Energy efficiency class: G

6.4 Transportation

Caution! Do not place the appliance upside down or
sideways. During transportation, the appliance inclination
must not exceed 45°.

« Donotliftthe appliance by holding the top edges of the appliance.
Hold the appliance by its base or sides.

» Before moving the appliance, remove all food and secure the
components properly.

» Tape the door to secure them.

» Tape the power cord to the side of the appliance to prevent
damage during transportation.

6.5 Storage
 |If the appliance is not used for an extended period, unplug it
from the power supply, remove all food and clean the appliance.

* During storage, leave the door slightly open to prevent the
formation of unpleasant odours.

15



m 7. TROUBLESHOOTING

Warning!

A

Refer to the Safety section.
If the malfunction persists, contact an authorised service centre or a similarly

qualified specialist.

rProbIem

Possible cause

Solution )

Appliance does not
operate.

Not connected to power
supply.

Plug the appliance into a
suitable power outlet.

Blown or defective fuse.

Check fuse and replace it if
necessary.

Defective power cord or
plug.

Check and repair by a
qualified electrician.

Appliance freezes or
cools too much.

Inappropriate temperature
settings

Adjust the temperature to a
lower setting.

Appliance does not

freeze or cool enough.

Inappropriate temperature
settings

Adjust the temperature to a
higher setting.

Large quantity of hot/
warm food placed in the
appliance

Allow food to cool down before
placing it in the appliance.

Heat source placed near
the appliance

Move the heat source further
from the appliance.

Door opened for an
extended period of time.

Close the door as soon as
possible.

Ensure the door is properly
closed.

Appliance emits loud
noises.

Appliance not level

Adjust feet to level the
appliance.

Appliance touching a wall
or furniture.

Move the appliance and leave
enough free space around it.

Odorous food not wrapped

Closely wrap the odorous
food.

Appliance has
peculiar smell.

.

Food spoiled

Remove the spoiled food.

Interior not clean

Clean the interior.

16



8. WARRANTY AND LIMITATIONS OF LIABILITY

This product is guaranteed for a period of 36 months (defined by local law, as per the

period on the receipt) from the date of purchase against any failures resulting from

manufacturing or material defects.

This warranty does not cover damage caused by improper installation, improper use, or

normal wear and tear of the product.

More specifically, the warranty does not cover:

- Damage or problems caused by improper use, accident, alteration or electrical
connection of improper intensity or voltage.

- Modified products, those whose warranty seal or serial number have been damaged,
altered, removed or oxidised.

- Replaceable batteries and accessories are guaranteed for a period of 6 months.

- Battery failure, due to overcharging or failure to comply with the safety instructions
in the manual.

- Cosmetic damage, including scratches, dents, or any other element.

- Damage caused by any intervention carried out by an unauthorised person.

- Defects caused by normal wear and tear or due to normal ageing of the product.

- Software updates due to a change in network settings.

- Product failures due to the use of third party software to modify, change or adapt the
existing software.

- Product failures caused by use without accessories approved by the manufacturer.

- Oxidised products.

Under no circumstances can the manufacturer be held responsible for the loss of data
stored on the disk. Similarly, the manufacturer is not required to verify that the SIM/SD
cards are removed from the returned products.

Repaired or replaced products may include new and/or reconditioned components and
equipment.

TERMS AND CONDITIONS OF IMPLEMENTATION

To obtain a warranty service, you are requested to return your product to the customer

service desk of your retail outlet with your proof of purchase (receipt, invoice, ...), the

product and its supplied accessories, with its original packaging.

It is important to have the date of purchase, the model and the serial or IMEI number on

hand as information (this information usually appears on the product, the packaging or

your proof of purchase).

Failing this, you must return the product with the accessories necessary for its proper

operation (power supply, adaptor, etc.).

In the event that your claim is covered by the warranty, the after-sales service may, within

the limits of local law, either:

- Repair or replace defective parts.

- Exchange the returned product with a product that has at least the same functionality
and that is equivalent in terms of performance.

- Refund the product at the purchase price of the product mentioned on the proof of
purchase.

If one of these 3 solutions is made use of, this does not extend or renew the warranty
period.

REPAIR AND REPLACEMENT PARTS SERVICE

1.Do not attempt to repair this product yourself. Improper operation may result in accidental
injury.

2.Details of the professional repair service are listed below:

Please see the bottom of the manual

3. Replacement parts will be delivered within 15 days after the order is received..
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CONSIGNES DE SECURITE

Avantd’utilisercetappareil électrique, lisezlesinstructions
ci-dessous et conservez le mode d’emploi pour un usage
ultérieur :

1.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de
8 ans et plus ainsi que par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles et mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d’expérience
ou de connaissance, si ceux-ci ont bénéficié d’'une
surveillance ou d’instructions préalables concernant
I'utilisation de [l'appareil en toute sécurité et
comprennent les dangers encourus.
Les enfants ne doivent pas prendre cet appareil pour
un jouet.
Le nettoyage et I'entretien usuel par l'utilisateur ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans
surveillance.
Cet appareil est destiné a un usage domestique et
pour des applications similaires telles que :
coin cuisine dédié aux employés dans une boutique,
un bureau et tout autre environnement de travail ;
- dans des fermes, par les clients d’hétels, motels et
autres endroits résidentiels ;
- environnements de type bed-and-breakfast ;
- restauration et autres applications excluant la
vente au détail.

18



10.
11.

12.

13.

Cet appareil électroménager est un réfrigérateur
et doit uniquement étre utilisé pour conserver des
aliments et des boissons. D'aprés les normes
nationales, les réfrigérateurs a usage domestique
ne doivent pas étre utilisés a d'autres fins, comme le
stockage de sang, de médicaments ou de produits
biologiques.

Mise en garde : Lorsque vous placez l'apparell,
assurez-vous que le cable d'alimentation n'est pas
coincé ou endommage.

Il ne peut étre encastré dans un meuble, un mur ou
similaire.

Avant de brancher l'appareil a une prise secteur,
assurez-vous que l'alimentation électrique locale
correspondacelleindiquée surl'étiquette signalétique
collée a l'appareil.

Une fiche spéciale est installée sur le cable
d'alimentation de votre appareil. Cette fiche doit étre
branchée dans une prise murale mise a la terre d'au
moins 16 A. Si vous ne disposez pas d'une telle prise
murale, faites-la installer par un électricien qualifié.
Mise en garde — N'endommagez pas le circuit de
refroidissement.

Le gaz frigorigéne R600a contenu dans le
réfrigérateur est un gaz naturel. Il n'est pas néfaste
pour l'environnement, mais il est inflammable.
Par conséquent, il est important de transporter et
d'installer votre réfrigérateur avec précaution, afin
de ne pas endommager les conduits réfrigérants.
En cas de fuite de gaz, évitez tout contact avec des
flammes ou feux proches, et aérez la piéce.

Risque d'électrocution ! N'essayez pas de réparer
vous-méme I'appareil. En cas de dysfonctionnement,
'appareil doit étre réparé par un professionnel
qualifié.

Sile cordon est endommageg, il doit étre remplacé par
le fabricant, son agent d’entretien ou une personne

19



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

qualifiée pour éviter tout danger.
Mise en garde — les ouvertures d'aération doivent
rester exemptes de toute obstruction, a l'intérieur ou
a l'extérieur de l'appareil.
Mise en garde — n'utilisez pas de dispositifs
meécaniques ou d'autres moyens pour accélérer le
processus de dégivrage, autres que ceux conseillés
par le fabricant.
Mise en garde — n'utilisez pas d'appareils électriques
a l'intérieur des compartiments dédiés au stockage
des aliments, sauf s'ils font partie de ceux conseillés
par le fabricant.
Ne stockez pas de substances explosives comme
des bombes aérosol contenant du gaz inflammable
dans cet appareil.
Ne placez pas d'objets inflammables, explosifs,
volatiles ou hautement corrosifs dans le
réfrigérateur, pour prévenir tout risque d'incendie ou
d'endommagement du produit.
Ne placez pas d'objet inflammable a proximité du
réfrigérateur, pour éviter les incendies.
Ne mettez pas de bouteilles ou de récipients
contenant des boissons gazeuses dans le
compartiment congélateur, car ils risqueraient
d’éclater et dendommager 'appareil.
L'appareil doit étre débranché apres utilisation et
avant d'effectuer toute opération d'entretien sur
I'appareil.
Vous trouverez des conseils pour le nettoyage
de l'appareil dans le chapitre « ENTRETIEN ET
NETTOYAGE ».
Ce symbole indique que ce produit ne doit
pas étre jeté avecles autresordures ménageres
=== au sein de 'UE. Par mesure de prévention
pour I'environnement et pour la santé humaine,
veuillez le recycler de fagon responsable,
conformément au principe de réutilisation des
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24.

25.
26.

27.

28.

ressources mateérielles. Pour renvoyer votre ancien

appareil, veuillez utiliser les systemes de renvoi et

de collecte ou contacter le revendeur auprés duquel
vous avez acheté le produit. lls pourront procéder au
recyclage de ce produit en toute sécurité.

Eliminezl'appareilconformémentauxnormeslocales,

car il utilise du gaz et du réfrigérant inflammables et

explosifs.

Avant de jeter I'appareil, enlevez la porte afin d'éviter

que des enfants s'y trouvent enfermeés.

Risque d'étouffement ! Tenez tout élément

d'emballage hors de la portée des enfants et des

bébeés !

Recyclez les éléments d'emballage conformément

aux normes appropriées. Adressez-vous a votre

commune pour connaitre 'emplacement des centres
de collecte et des déchetteries.

Pour éviter la contamination des aliments, respectez

les instructions suivantes :

- L'ouverture de laporte pendantde longues périodes
peut provoquer une augmentation significative de la
température dans les compartiments de I'appareil.

- Nettoyez régulierement les surfaces qui peuvent
entrer en contact avec des aliments et les systemes
de drainage accessibles.

- Nettoyez les réservoirs d'eau s’ils n‘ont pas été
utilisés pendant 48 heures : rincez le circuit d’'eau
raccordé a une alimentation en eau si 'eau n’a pas
été puisée 5 jours de suite.

- Conservez la viande et le poisson crus dans des
récipients appropriés au réfrigérateur pour éviter
gu’ils soient en contact avec d’autres aliments ou
s’égouttent sur ceux-ci.

- Les compartiments d’aliments congelés a deux
étoiles conviennent a la conservation d’aliments
précongelés, a la conservation ou a la fabrication
de créme glacée et de glagons.
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29.
30.

31.

32.

33.
34.
35.

- Lescompartimentsa 1, 2 et 3 étoiles ne conviennent
pas a la congélation des aliments frais.

- Si I'appareil frigorifique est laissé vide pendant
de longues périodes, éteignez-le, dégivrez-le,
nettoyez-le, séchez-le et laissez la porte ouverte
pour empécher la moisissure de se développer
dans l'appareil.

Les enfants &gés de 3 a 8 ans sont autorisés a

charger et a décharger les appareils frigorifiques.

MISE EN GARDE : Ne placez pas plusieurs

multiprises ou blocs d'alimentation portables a

I'arriére de l'appareil.

Pour 'UE: Cet appareil peut étre utilisé par des

enfants agés d’au moins 8 ans et par des personnes

ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de
connaissance, s’ils sont correctement surveillés ou
si des instructions relatives a I'utilisation de I'appareil
en toute seécurité leur ont été données et si les
risques encourus ont été appréhendés. Les enfants
ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et

I'entretien par 'usager ne doivent pas étre effectués

par des enfants sans surveillance.

Pour CEI: Cet appareil ne doit pas étre utilisé par

des personnes (incluant les enfants) souffrant de

déficiences des fonctions physiques, sensorielles
ou mentales ; ou par des personnes n’ayant
aucune expérience ou connaissance de l'appareil

a moins qu’elles n’aient été encadrées ou instruites

dans l'utilisation de ce produit par une personne

responsable de leur sécurité.

Cet appareil frigorifique n’est pas congu pour étre

utilisé comme appareil encastrable.

Cet appareil frigorifique n’est pas congu pour la

congeélation de denrées alimentaires.

Remarque: Lorsqu’il fonctionne dans un
environnement autre que le type de climat
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36.

37.

spécifié (c'est-a-dire au-dela de la plage de
température ambiante nominale), I'appareil peut ne
pas étre en mesure de maintenir les températures
de compartiment désirées.

Le réfrigérant et le matériau moussant a base
de cyclopentane utilisé pour le réfrigérateur sont
inflammables.Parconséquent,lorsqueleréfrigérateur
sera mis au rebut, il devra étre maintenu a I'écart
de toute source d’incendie et devra étre récupéré
par une entreprise spéciale ayant une qualification
adaptée, autre que celle procédant a une élimination
par combustion, afin d’éviter tout dommage sur
I'environnement ou tout autre préjudice.

Lorsque le réfrigérateur est mis au rebut, les portes
doivent étre démontées et les joints d’étanchéité des
portes et des clayettes doivent étre retirés, les portes
et les clayettes doivent étre placées dans un endroit
séparé, afin d'empécher que des enfants ne restent
piégés a l'intérieur.

réfrigérant inflammable. Un risque d’incendie

f Ce symbole indique que cet appareil utilise un

existe en cas de fuite du réfrigérant et que celui-ci
est exposé a une source d’inflammation externe.

Ce symbole indique la partie la plus froide de
I'appareil. Il définit le niveau le plus élevé de
cette zone.

ATTENTION : a remplir avec de l'eau potable
uniquement.
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2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

rNom de marque Qilive A
Numéro de modeéle 154599 / MRF-490W
Classe de protection Classe |
Alimentation 220-240 V~, 50Hz
Consommation 250 kWh/an
kDimensions extérieures (Hx P x L) 185,5x70x 70 cm )
3. DESCRIPTION
4 )
1. Casier de porte du 5. Casier abouteilles de 10.Clayettes en verre
congélateur porte du réfrigérateur ~ 11. Clayettes en verre
2. Casier de porte du 6. Casier a bouteilles de  12. Thermostat
congélateur porte du réfrigérateur  13. Curseur de ventilation
3. Petit casier de porte 7. Pied de mise a niveau du congélateur
du réfrigérateur 8. Bac alégumes 14. Clayette de
4. Petit casier de porte 9. Couvercle de bac a congélateur
L du réfrigérateur légumes )

4. INSTALLATION

Mise en garde

Débranchez I'appareil de la prise murale avant de l'installer.

4.1 Déballer toutes les piéces
Aprés avoir tout déballé, vérifiez que la livraison est au complet et n'a pas été
endommagée durant le transport. Si votre livraison est endommagée ou incompléte,
veuillez contacter notre service aprés-vente.

4.2 Choisir un emplacement approprié

N
/N
A

Mise en garde

Mise en garde

5 cm des fours électriques.

Mise en garde

Placez I'appareil de sorte qu'il ne soit pas exposé a la lumiére directe du soleil.
L'appareil ne doit pas étre utilisé en extérieur ou exposé a la pluie.

L'appareil doit se trouver a une distance d'au moins 50 cm de toute source de
chaleur (comme les cuisiniéres, les fours, les radiateurs, etc.) et a au moins

Il doit étre possible de débrancher I'appareil, les prises électriques doivent
donc rester facilement accessibles aprés installation.

1. Placez le réfrigérateur dans une piece bien aérée, sur une surface séche, stable et
plane, a I'abri de la lumiére directe du soleil et d'autres sources de chaleur.
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2. Les dimensions des 2 portes du réfrigérateur sont les suivantes : (— Fig. 1)
Largeur (L) =70 cm
Profondeur (P) = 70 cm
Hauteur (H) = 185,5 cm

3. Assurez-vous que suffisamment d'air circule a l'arriére de I'appareil. Ne placez pas
I'appareil contre un mur, pour éviter que les vibrations causent du bruit. Assurez-
vous que de l'air peut toujours circuler librement autour de I'appareil. Une aération
insuffisante entraine des dysfonctionnements et une augmentation de la consommation
d'énergie. Laissez un espace d’au moins 10 cm entre le réfrigérateur et les murs qui
I'entourent (F), 5 cm a l'arriere (E) et 30 cm entre le dessus du réfrigérateur et le
plafond. La porte s’ouvre avec un angle de 130° +5° (C). (A) et (B) représentent
I'espace nécessaire pour I'ouverture des portes (— Fig. 2).

4.3 Ajuster les pieds

Si I'appareil s'incline d'une maniére ou d'une autre, réglez la hauteur du pied gauche/
droit (7) de l'appareil pour qu'il soit a I'horizontale (— Fig. 3).

Tournez le pied (7) dans le sens horaire ou antihoraire pour régler la hauteur.
Remarque : Si 'appareil n’est pas droit, la porte et le joint de porte ne fermeront pas
correctement.

4.4 Positionnement

Installez I'appareil dans un endroit ou la température ambiante correspond a la
classe climatique indiquée sur la plaque signalétique. Cela permet de garantir le bon
fonctionnement de I'appareil.

g Classe climatique Température ambiante A
SN +10°Ca+32°C
N +16°Ca+32°C
ST +16 °C a +38 °C

\ T +16°Ca+43°C J

4.5 Branchement électrique

Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que la tension et la fréquence affichées sur la
plaque signalétique correspondent a celles de votre réseau. Il doit étre relié a la terre. La
fiche du cable d’alimentation comprend un contact de terre. Si la prise de courant murale
n’est pas mise a la terre, branchez I'appareil a une prise de terre respectant les normes
en vigueur, en demandant conseil a un électricien qualifié.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’'incident si les consignes de sécurité
mentionnées ne sont pas respectées.

5. UTILISATION

5.1 Premiére utilisation

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiére fois, nettoyez 'intérieur et tous les accessoires
internes avec de I'eau tiede et du savon neutre pour supprimer 'odeur caractéristique du
produit neuf, puis séchez soigneusement.

Important : N'utilisez pas de produits abrasifs ou de poudre a récurer pour ne pas
abimer les finitions.

5.2 Réglage de la température
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Branchez votre appareil a une prise de courant. La température interne du réfrigérateur
est contrélée par un thermostat (12) ayant 7 positions de réglage. 1 représente le
réglage le moins froid, 7 représente le reglage le plus froid (= Fig. 4).

L'appareil peut ne pas fonctionner a la bonne température s'il est placé dans un endroit
particulierement chaud, si vous ouvrez la porte trés réguliérement ou si vous le laissez ouvert.

Le curseur « FROID VENTILE » (13) réglable de MIN a MAX (— Fig. 5) permet de
réglage la température du congélateur.

Durant le fonctionnement, le curseur « FROID VENTILE » (13) peut se geler en raison
d’une forte humidité ou d’'une ouverture fréquente de la porte. Dans ce cas, ne forcez pas
le curseur de réglage. En revanche, il est recommandé d'utiliser une serviette chaude
pour le réchauffer localement, de maniére a décongeler le curseur « FROID VENTILE »
(13) avant de le régler pour éviter de 'endommager.

5.3 Réglages de la température optimale recommandée

f SAISON MODES RECOMMANDES Conseils )
MIN FREEZER MAX
En été (conditions de e

. P MAX REFRIGERATOR MIN
température supérieures

a 35 °C) (= Fig. 6) |] I |

Il est recommandé de ne
Conditions de M FREEZER Max :
température normales s | pas régler le curseur de

. E— froid ventilé sur la position
(printemps et automne) MAX REFRIGERATOR M P

. MAX pour une période
(= Fig. 7) I I I prolongée.
MIN FREEZER MAX
En hiver (conditions de COLDEST
température inférieures a MAX REFRIGERATOR MIN
13 °C) (— Fig. 8) [ I E
\ J

Evitez de régler simultanément la température du réfrigérateur et la température du
congélateur sur la position MAX, particulierement en été. Cela peut conduire a un lent
refroidissement du compartiment des aliments frais, d’'ou une expérience utilisateur
désagreéable.

5.4 Congélation d’aliments frais

Le compartiment congélation est idéal pour congeler des aliments frais et conserver des
aliments congelés et surgelés pendant longtemps.

Conservez les aliments frais a congeler dans le compartiment congélateur.

La quantité maximale d'aliments pouvant étre congelés en 24 heures est indiquée sur la
plaque signalétique de I'appareil.

Le processus de congélation prend 24 heures : entre-temps, n’ajoutez aucun aliment.

5.5 Conservation des aliments congelés

Lors de la premiere utilisation ou aprés un arrét prolongé, mettez le thermostat sur la
position maximale pendant au moins 2 heures avant de mettre des produits dans le
compartiment.

MISE EN GARDE : En cas de décongélation accidentelle, par exemple si le courant
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est coupé depuis plus longtemps que le temps de montée en température indiqué sur
la plaque signalétique de l'appareil, les aliments décongelés doivent étre consommeés
rapidement ou cuits immédiatement, puis recongelés (aprés avoir été cuits).

5.6 Décongélation des aliments

Les aliments congelés peuvent étre décongelés dans le compartiment du réfrigérateur
ou a température ambiante avant d’étre cuits, selon vos besoins. Suivez les instructions
sur 'emballage du fabricant des aliments.

MISE EN GARDE : Les aliments décongelés ne peuvent pas étre recongelés.
Consommez-les rapidement.

5.7 Accessoires
Les parois du réfrigérateur sont équipées d’une série de glissieres de sortent que les
étageres (10, 11) peuvent étre positionnées a votre guise (= Fig. 5).

5.8 Positionnement des balconnets de la porte

Pour conserver des aliments emballés de différentes tailles, les casiers de porte (1, 2, 3,
4, 5, 6) peuvent contenir des bouteilles de différentes tailles.

5.9 Conseils pour la congélation et le stockage d'aliments congelés

Pour obtenir la meilleure performance, respectez les points suivants.

* La quantité maximale d'aliments pouvant étre congelés en 24 heures est indiquée
sur la plaque signalétique de I'appareil.

* Le temps de congélation est de 24 heures. aucun autre aliment ne doit étre ajouté
pendant cette période ;

* Ne congelez que des aliments frais, bien nettoyés et de qualité supérieure ;

* Préparez des petites portions de nourriture pour les congeler rapidement et
uniformément, et pouvoir ensuite décongeler uniquement la quantité désirée ;

* Enveloppez hermétiquement la nourriture dans du papier aluminium ou du film
plastique ;

* Ne laissez pas d’aliments frais non congelés toucher des aliments déja congelés afin
d’éviter une hausse de température de ces derniers ;

* Les aliments maigres se conservent mieux et plus longtemps que les aliments gras ;
le sel réduit la durée de conservation des aliments ;

* Les glaces a l'eau, si elles sont consommées immédiatement aprés étre sorties du
congélateur, peuvent provoquer des brdlures ;

* |l est important de montrer la date de congélation de chaque produit pour connaitre
la durée de conservation.

+ Faites en sorte que les aliments congelés soient transportés le plus rapidement
possible du magasin d’alimentation a votre congélateur ;

» Evitez d’ouvrir la porte trop souvent et ne la laissez ouverte que lorsque c’est
absolument nécessaire. Une fois décongelés, les aliments se détériorent rapidement
et ne peuvent pas étre recongelés ;

* Respectez la durée de conservation indiquée par le fabricant.

* Ne conservez pas les boissons embouteillées dans le compartiment de congélation
pour éviter qu'elles n'éclatent ou ne se perdent.

5.10 Conseils pour la réfrigération des aliments frais

Pour obtenir la meilleure performance, respectez les points suivants.

* Ne conservez pas daliments chauds ou de liquides en évaporation dans le
réfrigérateur.

» Couvrez ou enveloppez la nourriture, surtout si elle dégage une forte odeur.
Enveloppez-la dans des sacs plastique et placez-la sur la clayette en verre
au-dessus du bac a légumes.
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+ Par sécurité, conservez-la de cette fagon un ou deux jours au maximum.

» Les aliments cuits et les plats froids doivent étre couverts et placés sur la clayette
de votre choix.

» Les fruits et légumes doivent étre soigneusement nettoyés et placés dans le bac a
légumes fourni.

* Le beurre et le fromage doivent étre rangés dans des récipients hermétiques
spécifiques ou enveloppés dans du papier aluminium ou des sacs plastique afin
d’étre le moins possible en contact avec l'air.

* Les bouteilles de lait doivent étre rebouchées et rangées dans le balconnet de la
porte.

* Les bananes, les patates, les oignons et I'ail ne se conservent pas au réfrigérateur
s’ils ne sont pas emballés.

6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Pour des raisons hygiéniques, l'intérieur de I'appareil et ses
accessoires internes doivent étre régulierement nettoyés.

Attention ! Débranchez toujours la fiche secteur de la
prise murale avant de nettoyer.

Important : N'utilisez jamais de détergent, de solvants/produits
abrasifs, d'objets pointus ou de brosses métalliques pour le
nettoyage, car cela endommagerait la finition.

6.1 Nettoyage

1. Retirez tous les accessoires intérieurs (par exemple, les étagéres
et les tiroirs) du compartiment de I'appareil. Nettoyez-les avec de
l'eau tiede et un peu de savon neutre. Rincez avec de l'eau et
sechez minutieusement.

2. Essuyez l'intérieur de I'appareil avec un chiffon humide et un
peu d'eau savonneuse neutre. Essuyez avec un chiffon humide
chaud, puis séchez soigneusement avant de replacer les
accessoires a l'intérieur de I'appareil.

3. Essuyez I'extérieur de I'appareil avec un chiffon doux et sec.
N’utilisez jamais de solvants.

« Vérifiez régulierement les joints de la porte et essuyez-les pour
vous assurer qu'ils sont exempts de débris.

» Dépoussiérez régulierement I'arriere de I'appareil. Cela

permettra d'améliorer le rendement de I'appareil et de réduire
la consommation d'électricité.

» Pour éviter que I'eau de dégivrage ne déborde dans l'appareil,
nettoyez périodiquement I'orifice d'évacuation situé a l'arriere
du compartiment de l'appareil (= Fig. 18).
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6.2 Dégivrage

L'appareil est équipé d’une fonction de dégivrage automatique.
Une épaisse couche de gel peut se former en raison des
changements saisonniers. Pour dégivrer manuellement,
débranchez l'appareil de l'alimentation électrique ou enlevez
I'excés de givre avec un chiffon sec.

Le dégivrage régulier contribue a réduire la consommation
d’énergie de I'appareil.

6.3 Lampe

Ce produit contient une lampe. En cas de probleéme, contactez un
technicien qualifié pour inspecter et/ou remplacer la lampe.

Type de lampe : éclairage interne.

Classe d’effcacité énergétique : G

6.4 Transport

Attention ! Ne placez pas l'appareil a I'envers ou sur le
c6té. Pendant le transport, l'inclinaison de l'appareil ne
doit pas dépasser 45°.

» Ne soulevez pas I'appareil en le tenant par ses bords supérieurs.
Tenez I'appareil par sa base ou ses cotés.

* Avant de déplacer 'appareil, retirez tous les aliments et fixez
correctement les éléments.

» Posez du ruban adhésif sur la porte pour les sécuriser.

» Fixez le cordon d’alimentation sur le c6té de I'appareil avec du
ruban adhésif pour éviter tout dommage pendant le transport.

6.5 Rangement

» Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée,
débranchez-le de l'alimentation électrique, retirez tous les
aliments et nettoyez I'appareil.
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* Pendant le stockage, laissez la porte Iégérement ouverte pour
éviter la formation d’odeurs désagréables.

Iib 7. DEPANNAGE

A

Mise en garde
Reportez-vous a la section Sécurité.
Si le dysfonctionnement persiste, contactez un centre de service agréé ou un

spécialiste ayant une qualification similaire.

rProbIéme

Cause possible

Solution )

L'appareil ne
fonctionne pas.

Non branché a
I'alimentation électrique.

Branchez I'appareil dans une
prise de courant appropriée.

Fusible grillé ou
défectueux.

Vérifiez le fusible et
remplacez-le si nécessaire.

Cordon ou fiche
d’alimentation défectueux.

Faites vérifier et réparer par
un électricien qualifié.

L'appareil congéle ou
refroidit trop.

Réglages de température
inadaptés

Réglez la température a un
niveau inférieur.

L'appareil ne congéle
ou refroidit pas
suffisamment

Réglages de température
inadaptés

Réglez la température a un
niveau supérieur.

Grande quantité
d’aliments chauds/tiédes
placés dans 'appareil

Laissez les aliments refroidir
avant de les placer dans
I'appareil.

Source de chaleur placée
a proximité de I'appareil

Eloignez la source de chaleur
de I'appareil.

Porte ouverte pendant une
période prolongée.

Refermez la porte aussi vite
que possible.

Assurez-vous que la porte est
correctement fermée.

L'appareil produit des
bruits forts.

L'appareil n’est pas
horizontal

Ajustez les pieds pour mettre
I'appareil a I'horizontale.

Appareil touchant un mur
ou un meuble.

Déplacez I'appareil et laissez
suffisamment d’espace libre
tout autour.

Aliments odorants non
emballés

Emballez soigneusement la
nourriture odorante.

L'appareil a une odeur
particuliere.
\.

Aliments avariés

Retirez les aliments avariés.

Intérieur sale

Nettoyez l'intérieur. J

30



8. GARANTIE ET LIMITES DE RESPONSABILITE

Ce produit est garanti pour une période de 36 mois (définie par la Iégislation locale) a partir de

la date d’achat, contre toute défaillance résultant d'un défaut de fabrication ou de matériau.

Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant d’'une mauvaise installation, d’'une

utilisation incorrecte, ou de l'usure normale du produit.

Plus précisément, la garantie ne couvre pas :

- Les dommages ou problémes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une
altération ou un branchement électrique d’intensité ou de tension inappropriée.

- Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été
endommagés, altérés, supprimés ou oxydés.

- Les batteries remplagables et accessoires sont garantis pour une période de 6 mois.

- Panne de batterie, en cas de surcharge ou de non-respect des instructions de sécurité
du manuel.

- Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou tout autre élément.

- Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non agréée.

- Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieillissement normal du produit.

- Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de paramétres réseau.

- Les défaillances du produit dues a I'utilisation de logiciels tiers pour modifier, changer ou
adapter 'existant.

- Les défaillances du produit dues a I'utilisation sans les accessoires homologués par le
fabricant.

- Les produits oxydés.

Le fabricant ne sera en aucun cas tenu responsable de la perte de données stockées sur le
disque. De méme, le fabricant n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM / SD soient bien
retirées des produits retournés.
Les produits réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des équipements
nouveaux et/ou reconditionnés.

MODALITES DE MISE EN CEUVRE

Pour obtenir un service de garantie, vous étes priés de rapporter votre produit a I'accueil de

votre lieu de vente muni de votre preuve d’achat (ticket de caisse, facture, ...), du produit et

de ses accessoires fournis, avec son emballage d’origine.

Il est important d’avoir comme information la date d’achat, le modéle et le numéro de série

ou d'IMEI (ces informations apparaissent généralement sur le produit, 'emballage ou votre

preuve d’achat).

A défaut, vous devez rapporter le produit avec les accessoires nécessaires a son bon

fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.).

Dans le cas ou votre réclamation est couverte par la garantie, le service apres-vente pourra,

dans les limites de la législation locale, soit :

- Réparer ou remplacer les pieces défectueuses.

- Echanger le produit retourné avec un produit qui a au moins les mémes fonctionnalités et
qui est équivalent en termes de performance.

- Rembourser le produit au prix d’achat du produit mentionné sur la preuve d’achat.

L'utilisation de I'une de ces 3 solutions ne prolonge ni ne renouvelle la période de garantie.

SERVICE DE REPARATION ET DE PIECES DE RECHANG

1. Ne tentez pas de réparer ce produit vous-méme. Un fonctionnement incorrect peut
entrainer

des blessures accidentelles.

2. Les détails du service de réparation professionnel sont énumérés ci-dessous :

Veuillez consulter le bas du manuel

3. Les pieces de rechange seront livrées dans les 15 jours suivant la réception de la
commande.
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. ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Antes de utilizar este aparato eléctrico, lea detenidamente
las instrucciones indicadas a continuacion y conserve el
manual de utilizacién para futuras consultas.

1.

Este aparato puede ser utilizado por nifos mayores

de 8 afnos y personas con capacidades fisicas,

sensoriales o mentales reducidas o sin experiencia

y conocimiento si se les ha supervisado o instruido

sobre el uso del artefacto de una manera segura y

entienden los peligros que conlleva.

Los niflos no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario

no deben ser realizados por nifios sin supervision.

Este aparato esta destinado al uso domeéstico y a

aplicaciones similares como las siguientes:

- cocinas de personal en tiendas, oficinas y otros
entornos laborales;

- en granjas y por parte de clientes de hoteles,
moteles y otros entornos de tipo residencial;

- entornos tipo pensién u hostal.

- en restauracion y aplicaciones similares no
minoristas.

Este producto es un frigorifico doméstico y solo sera

adecuado para almacenar alimentos y bebidas.

Segun la normativa nacional, los frigorificos de uso
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10.
1.

12.

13.

14.

doméstico no se utilizaran con otros fines, como
el almacenamiento de sangre, medicamentos o
productos biologicos.

Advertencia: Al colocar el aparato, asegurese de
que el cable de alimentacion no quede atrapado ni
esté dafnado.

El aparato no se puede instalar en muebles, paredes
o lugares similares.

Antes de conectar el aparato a la toma eléctrica,
asegurese de que el suministro eléctrico local se
corresponda alindicado enla etiqueta de clasificacion
adherida al producto.

El cable de alimentacion del aparato cuenta con un
enchufe especial instalado. Este enchufe se debe
conectar a una toma de pared con toma de tierra y al
menos 16 A. Si no dispone de una toma de ese tipo,
pida a un electricista cualificado que la instale.
Advertencia: no danie el circuito refrigerante.

El gas refrigerante R600a que contiene el frigorifico
es un gas natural. No es peligroso para el medio
ambiente, pero si es combustible. Por tanto, es
importante transportar e instalar el frigorifico con
cuidado para no dafar los conductos refrigerantes.
En caso de una fuga de gas, evite el contacto con
llamas o fuego y ventile la habitacion.

jRiesgo de descarga eléctrica! No intente reparar
el aparato usted mismo. En caso de averia, las
reparaciones debera realizarlas personal cualificado.
En caso de que el cable de alimentacion esté
danado debe ser reemplazado por el fabricante, el
servicio técnico autorizado u otra persona con una
cualificacion similar para evitar accidentes.
Advertencia: mantenga los orificios de ventilacidon
(del aparato o de la estructura integrada) libres de
obstaculos.
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15.

B 16.

17.
18.

19.
20.
21.

22.
23.

Advertencia: no utilice aparatos mecanicos ni de
otro tipo, que no sean aquellos recomendados
por el fabricante, para acelerar el proceso de
descongelacion.
Advertencia: no utilice aparatos eléctricos dentro de
los compartimentos de almacenamientode alimentos,
a no ser que se trate de aquellos recomendados por
el fabricante.
No almacene en el aparato sustancias explosivas,
como latas de aerosol con propulsores inflamables.
No coloque objetos inflamables, explosivos, volatiles
o altamente corrosivos en el frigorifico para evitar
danos al producto e incendios.
No coloque objetos inflamables cerca del frigorifico
para evitar incendios.
No coloque articulos como envases de liquido
embotellados o sellados, como cervezas y bebidas
embotelladas, en el compartimento del congelador
para evitar explosiones y otras fugas.
El aparato debe ser desenchufado después de
utilizarlo y antes de llevar a cabo labores de
mantenimiento.
En el capitulo "MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA" se
incluyen consejos para limpiar el aparato.
Este simbolo indica que, tal y como dicta la
Directiva Europea, este producto no se deberia
mmm  desechar con los residuos domésticos. Con el
fin de evitar posibles dafos al medio ambiente
0 a la salud por la eliminacion descontrolada de
residuos, reciclelo con responsabilidad, promoviendo
asi una reutilizacién sostenible de los recursos
materiales. Si desea desprenderse de su dispositivo
utilice los puntos de recogida habilitados para tal fin
0 pongase en contacto con el distribuidor al que
compré el producto. Estos profesionales se
encargaran de desechar el aparato de forma
sostenible.
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24.
25.

26.
27.

28.

Deseche el aparato segun la normativa local, ya que

emplea refrigerante y gas inflamable.

Antes de deshacerse del aparato, desmonte las

puertas para evitar que cualquier nifio quede

accidentalmente atrapado dentro.

iRiesgo de asfixial Mantenga el material de embalaje

fuera del alcance de los nifios y bebés.

Recicle los materiales de embalaje de conformidad

con la normativa local. Pregunte a las autoridades

locales ddénde se encuentran los centros de
recoleccion o los puntos de reciclaje.

Para evitar la contaminacion de los alimentos, siga

estas instrucciones:

- Abrir la puerta durante periodos prolongados puede
provocar un aumento sustancial de la temperatura
en los compartimentos del aparato.

- Limpie peridédicamente las superficies que pueden
entrar en contacto con alimentos y los sistemas de
desague accesibles.

- Limpie los depdsitos de agua si no se han usado
durante 48 horas: enjuague el sistema de agua
conectado a una toma de agua si no se ha extraido
agua durante 5 dias.

- Almacene la carne y el pescado crudos en
recipientes apropiados en el refrigerador, de forma
gue no entren en contacto con otros alimentos ni
goteen sobre ellos.

- Los compartimentos de alimentos congelados
de dos estrellas estan destinados a almacenar
alimentos precongelados, guardar o hacer helados
y a hacer cubitos de hielo.

- Los compartimentos de una, dos y tres estrellas no
son aptos para congelar alimentos frescos.

- Si el refrigerador se deja vacio durante mucho
tiempo, apaguelo, desescarchelo, limpielo, séquelo
y deje la puerta abierta para impedir que aparezca
moho en el interior del aparato.
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29.
30.

D 31,

32.

33.
34.
35.

36.

Los nifios de 3 a 8 afos pueden cargar y descargar
aparatos de refrigeracion.
ADVERTENCIA: No ubique multiples tomas de
corriente portatiles o fuentes de alimentacion
portatiles en la parte trasera del aparato.
Para la UE:Este aparato puede ser utilizado
por nifos a partir de 8 anos y por personas con
discapacidades fisicas, sensoriales o mentales,
o con falta de experiencia y conocimientos, si han
recibido supervision o instrucciones sobre el uso
del aparato de forma segura y comprenden los
peligros involucrados. Los nifios no deben jugar con
el aparato. Los nifos no deben realizar las tareas
de limpieza y mantenimiento a cargo del usuario sin
supervision.
Para la |IEC:Este aparato no esta disefiado para
que lo utilicen personas (incluidos nifios) con
discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o
con falta de experiencia y conocimientos, a menos
que hayan recibido supervision o instrucciones sobre
el uso del aparato por una persona responsable de
su seguridad.
Este aparato de refrigeracién no esta hecho para
utilizarse como mueble empotrado.
Este aparato de refrigeracion no es apto para
congelar alimentos.

Nota: Cuando funcione en un entorno diferente

al tipo de clima especificado (p. €j., fuera de la
gama de temperatura ambiente nominal), el aparato
podria no mantener las temperaturas deseadas en
los compartimientos.
Elrefrigeranteyelmaterialespumantedeciclopentano
usados en el refrigerador son inflamables. Por
tanto, a la hora de desechar el refrigerador, debera
mantenerse alejado de cualquier fuente de fuego
y ser recogido por una compaiia certificada
especializada en recuperacion de materiales
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en vez de ser incinerado para asi evitar danos al
medioambiente y otros posibles dafios.

37. A la hora de desechar el refrigerador, desmonte
las puertas y retire los soportes de las puertas y
estantes. Coloque las puertas y estantes en lugar
apropiado para evitar que los niflos pudieran quedar @
atrapados.

un refrigerante inflamable. Si el refrigerante se
escapa y se expone a una fuente de ignicion
externa, existe riesgo de incendio.

@ Este simbolo designa la parte mas fria del

: Este simbolo muestra que este dispositivo utiliza

aparato. Define el nivel maximo de esta zona.
ADVERTENCIA: liénelo solo con agua potable.
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2. DATOS TECNICOS

rNombre de marca Qilive A
Nombre del modelo 154599 / MRF-490W
Clase de proteccion Clase |
Alimentacion 220-240 V~, 50 Hz
Consumo de potencia 250kWh/afio
kDimensiones exteriores (an. x al. x p.) [ 185,5x 70 x 70 cm )
3. DESCRIPCION
4 )
1. Estante en la puerta 5. Botellero enlapuerta 12. Termostato
del congelador del frigorifico 13. Control deslizante
2. Estante en la puerta 6. Botellero en la puerta del flujo de aire del
del congelador del frigorifico congelador (Freezer
3. Estante pequefio 7. Pie nivelador air flow)
en la puerta del 8. Cajon para verduras 14. Estante del
frigorifico 9. Cubierta del cajon congelador
4. Estante pequeno para verduras
en la puerta del 10. Estantes de cristal
L frigorifico 11. Estantes de cristal )

4. INSTALACION

jAdvertencia!
Desconecte el aparato de la toma de corriente de la pared antes de instalarlo.

4.1 Desembalaje de las piezas

Después de desembalar el aparato, compruebe que esté completo y que no esté
dafado. Si el pedido esta dafado o incompleto, péongase en contacto con nuestro
servicio de posventa.

4.2 Seleccion de una ubicacion adecuada

jAdvertencia!

Coloque el aparato de modo que no quede directamente expuesto a la luz
del sol. Este aparato no se debe utilizar en exteriores ni quedar expuesto a
la lluvia.

jAdvertencia!
& El aparato se debe colocar al menos a 50 cm de cualquier fuente de calor
(ej. cocinas, hornos, radiadores, etc.) y al menos a 5 cm de hornos eléctricos.

jAdvertencia!
A Debe poder desconectar el aparato de la red eléctrica; por lo tanto, debe
poder acceder facilmente al cable después de la instalacion.
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1. Coloque el frigorifico en una habitacion bien ventilada, sobre una superficie nivelada,
estable y seca, lejos de la luz directa del sol u otras fuentes de calor.

2. Las dimensiones de su frigorifico de 2 puertas son: (— Fig. 1)
Ancho (An.) =70 cm
Profundidad (Pr.) = 70 cm
Altura (Al.) = 185,5 cm

3. Asegurese de que la circulacion del aire en la parte posterior del aparato sea suficiente.
No coloque el aparato contra la pared para evitar el ruido producido por la vibracion.
Asegurese de que el aire pueda circular libremente alrededor del aparato. Una ventilacion
insuficiente podria dar como resultado el mal funcionamiento del aparato y un mayor
consumo de energia. Deje un espacio de al menos 10 cm entre el frigorifico y las paredes
laterales (F), 5 cm en la parte trasera (E) y 30 cm entre la parte superior del frigorifico y el
techo. La puerta se abre en un angulo de 130 £ 5° (C) y (A) y (B) es el espacio necesario
para abrir las puertas (— Fig. 2).

4.3 Nivelado de los pies

Si el aparato se inclina de alguna manera, ajuste la altura del pie izquierdo/derecho (7)
del aparato para que quede nivelado en horizontal (= Fig. 3).

Gire el pie (7) hacia la derecha o hacia la izquierda para ajustar la altura.
Observacion: si el aparato no esta nivelado, la puerta y la junta de la puerta no se
cerraran correctamente.

4.4 Colocacién

Instale el aparato en un lugar donde la temperatura ambiente corresponda a la clase
climatica que se indica en la placa de caracteristicas del aparato. Esto asegura el
correcto funcionamiento del aparato.

g Clase climatica Temperatura ambiente A
SN +10°Ca+32°C
N +16°Ca+32°C
ST +16 °C a +38 °C

\ T +16°Ca+43°C J

4.5 Conexion eléctrica

Antes de enchufar el aparato, asegurese de que la tension y la frecuencia que se indican
en la placa de caracteristicas corresponden al suministro eléctrico del hogar. El aparato
debe estar conectado a tierra. El enchufe del cable de alimentacion incluye un contacto
para este proposito. Si el enchufe de la fuente de alimentacion domeéstica no esta
conectado a tierra, conecte el aparato a tierra de forma independiente de acuerdo con
las normativas actuales, consultando con un electricista cualificado.

El fabricante no se hace responsable si no se llevan a cabo las precauciones de
seguridad anteriores.

5. USO

5.1 Primer uso

Antes de utilizar el aparato por primera vez, lave el interior y todos los accesorios
internos con agua templada y un poco de jabdén neutro para eliminar el olor tipico de un
producto nuevo y, a continuacion, séquelos completamente.

ilmportante! No utilice detergentes ni polvos abrasivos, ya que dafiaran el acabado.
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5.2 Ajuste de temperatura

Conecte el aparato a la red eléctrica. La temperatura interna del frigorifico esta controlada
por un termostato (12) con 7 configuraciones. 1 es el ajuste mas calido, 7 es el ajuste
mas frio (— Fig. 4).

Es posible que el aparato no funcione a la temperatura correcta si se encuentra en un
lugar particularmente caliente, si abre la puerta con mucha frecuencia o la deja abierta.

La temperatura del congelador se ajusta mediante el control deslizante FLUJO DEL
AIRE DEL CONGELADOR (13), que se puede configurar de MIN a MAX (— Fig. 5).

Durante el uso, el control deslizante FLUJO DEL AIRE DEL CONGELADOR (13) puede
congelarse debido a la alta humedad o la apertura frecuente de la puerta. En tal caso,
no ajuste la palanca reguladora a la fuerza. En su lugar, se recomienda usar una toalla
caliente para calentar la zona, de modo que el control deslizante FLUJO DEL AIRE DEL
CONGELADOR (13) se descongele antes de realizar los ajustes para evitar dafios.

5.3 Configuracién de temperatura é6ptima recomendada

[ TEMPORADA MODOS SUGERIDOS Consejos h
MIN FREEZER MAX
En verano (superior a MAX REFRIGERATOR MIN
35 °C) (= Fig. 6) EI I I
MIN FREEZER MAX
oot | Se recomienda no colocar
Estado normal (primavera | wax REFRIGERATOR wn |la palanca de regulacion
y otofio) (— Fig. 7) en la posicion MAX durante
I I I mucho tiempo.
MIN FREEZER MAX
h COLDEST
En invierno (inferior a MAX REFRIGERATOR MIN
13 °C) (— Fig. 8) [ I l]
\. J

Evite ajustar simultdneamente la temperatura del frigorifico y la temperatura del
congelador a MAX, especialmente durante el verano. Esto puede hacer que el
compartimento de alimentos frescos se enfrie lentamente, lo que conllevaria a una
experiencia de uso desagradable.

5.4 Congelar alimentos frescos

El compartimento del congelador es adecuado para congelar alimentos frescos y
almacenar alimentos congelados y ultracongelados durante mucho tiempo.

Coloque los alimentos frescos que desee congelar en el congelador.

La cantidad maxima de alimentos que se puede congelar en 24 horas se especifica en
la placa de caracteristicas del aparato.

El proceso de congelacion dura 24 horas: durante este periodo no introduzca otros
alimentos.

5.5 Almacenar alimentos congelados

Cuando se utiliza el producto por primera vez o después de no utilizarlo durante un
largo periodo de tiempo, deje funcionar el aparato al menos durante 2 horas en la
configuracion mas alta antes de colocar los alimentos en el compartimento.
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ADVERTENCIA: En caso de descongelacion accidental, por ejemplo, si la energia
ha estado apagada por mas tiempo que el tiempo de aumento de temperatura que
se muestra en la placa de caracteristicas del aparato, los alimentos descongelados
deberan consumirse rapidamente o deberan ser cocinados inmediatamente antes de
volver a congelarlos (una vez cocinados).

5.6 Descongelar alimentos

Los alimentos congelados pueden descongelarse en el compartimento de refrigeracion
0 a temperatura ambiente antes de cocinarlos, en funcion de sus necesidades. Siga las
instrucciones del fabricante del alimento que figuran en el envase.

ADVERTENCIA: Los alimentos descongelados no pueden volver a congelarse. Deben
consumirse rapidamente.

5.7 Accesorios

Las paredes del frigorifico estan equipadas con una serie de guias para que los
estantes (10, 11) se puedan colocar como se desee (— Fig. 5).

5.8 Colocacion de los estantes de las puertas

Para permitir el almacenamiento de paquetes de alimentos de varios tamanos, los
estantes de las puertas (1, 2, 3, 4, 5, 6) se pueden usar para diferentes tamarios de
botellas.

5.9 Consejos para congelar y almacenar alimentos congelados

Para obtener el mejor rendimiento, tenga en cuenta lo siguiente.

* La cantidad maxima de alimentos que se puede congelar en 24 horas se muestra en
la placa de caracteristicas del aparato.

* El proceso de congelacion dura 24 horas. No se deben introducir mas alimentos
durante este periodo;

» Congelar unicamente alimentos de primera calidad, frescos y completamente
limpios;

* Preparar los alimentos en pequefias porciones para permitir que se congelen rapida
y totalmente, y para que posteriormente sea posible descongelar solo la cantidad
necesaria;

* Envuelva la comida en papel de aluminio o polietileno y asegurese de que los
paquetes sean herméticos;

* No permita que los alimentos frescos y no congelados toquen los alimentos que ya
estan congelados, evitando asi un aumento de la temperatura de estos ultimos;

* Los alimentos magros se almacenan mejor y durante mas tiempo que los grasos; la
sal reduce el periodo de conservacion de los alimentos;

* Los cubitos de hielo pueden causar quemaduras en la piel si se consumen
inmediatamente después de sacarlos del compartimento del congelador;

» Se recomienda indicar la fecha de congelaciéon de cada paquete individual para que
pueda saber del tiempo de almacenamiento.

* Asegurese de que los alimentos congelados se transporten de la tienda de alimentos
al congelador en el menor tiempo posible;

* No abra la puerta con frecuencia ni la deje abierta mas de lo necesario. Una vez
descongelados, los alimentos se deterioran rapidamente y no se pueden volver a
congelar;

* No exceda el periodo de almacenamiento indicado por el fabricante de los alimentos.

* No almacene bebida embotellada en el compartimento del congelador para evitar
explosiones y otros dafios.

5.10 Consejos para la refrigeracion de alimentos frescos

Para obtener el mejor rendimiento, tenga en cuenta lo siguiente.
* No almacenar alimentos calientes o liquidos que se evaporen en el frigorifico.
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« Cubrir o envolver la comida, especialmente si tiene un sabor fuerte. Envolver en
bolsas de polietileno y coléquelas en los estantes de vidrio sobre el cajon de verduras.

» Por seguridad, almacenar alimentos asi solo uno o dos dias como maximo.

* Los alimentos cocinados, los platos frios deben cubrirse y pueden colocarse en
cualquier estante.

» Lasfrutas y verduras deben limpiarse perfectamente y colocarse en el cajon especial
(cajon para verduras) provisto.

* La mantequilla y el queso deben colocarse en recipientes herméticos especiales o
envolverse en papel de aluminio o bolsas de polietileno para evitar que penetre aire.

* Las botellas de leche deben tener una tapa y deben guardarse en los estantes de
las puertas.

» Los platanos, las patatas, las cebollas y el ajo no deben guararse en el frigorifico si
no estan envasados.

6. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Por razones de higiene, se deben limpiar de forma regular el

interior del aparato, incluidos los accesorios interiores.
iPrecaucion! Desenchufe siempre el aparato antes de
limpiarlo.

ilmportante! Nunca use detergente, disolventes/productos

abrasivos, objetos afilados ni cepillos de alambre para la limpieza,
ya que esto danaria el acabado.

6.1 Limpieza

1. Retire todos los accesorios interiores (como estantes y cajones)
del compartimiento del aparato. Limpielos con agua tibia y un
poco de jabon neutro. Enjuague con agua y seque con cuidado.

2. Limpie el interior del aparato con un pafio humedo y un poco de
agua con jabon neutro. Limpie con un pafio humedo templado
y luego séquelo totalmente antes de volver a colocar los
accesorios dentro del aparato.

3. Limpie el exterior del aparato con un pafo seco suave. Nunca
utilice disolventes.

* Revise regularmente los sellos de la puerta y limpielos para
asegurarse de que no tengan residuos.

* Quite el polvo de la parte trasera del aparato regularmente.
Esto mejorara el rendimiento del dispositivo y ahorrara en el
consumo de electricidad.

« Para evitar que el agua descongelada se desborde en el
aparato, limpie periédicamente el orificio de drenaje en la parte
posterior del compartimento del aparato (- Fig. 18).
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6.2 Descongelaciéon

El aparato esta equipado con una funcién de eliminacion de
escarcha/descongelacion automatica.

Debido a los cambios de estacion, puede formarse una capa
gruesa de escarcha. Para descongelar manualmente, desenchufe
el aparato de la fuente de alimentacion, luego elimine el exceso
de escarcha con un pafo seco.

Eliminar la escarcha ayuda a reducir el consumo de energia del
aparato.

6.3 Lampara

Este producto contiene una lampara. Si se produjera una averia,
contacte con un técnico cualificado p ara g ue i nspeccione y/o
sustituya la lampara.

Tipo de lampara: Luz interna.

Clasede efciencia energética: G

6.4 Transporte

iPrecaucion! No coloque el aparato boca abajo ni de
lado. Durante el transporte, la inclinacion del aparato no
debe superar los 45°.

* Noeleve el aparato sujetando los bordes superiores del aparato.
Sujete el aparato por su base o por sus laterales.

+ Antes de mover el aparato, retire de él todos los alimentos y
sujete todos los componentes adecuadamente.

* Fije la puerta con cinta adhesiva.

» Pegue con cinta adhesiva el cable de alimentacion al lateral del
aparato para evitar danos durante el transporte.

6.5 Almacenamiento

« Si el aparato no se utiliza durante un periodo prolongado,
desenchufelo de la fuente de alimentacion, retire todos los
alimentos y limpie el aparato.
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« Durante el almacenamiento, deje la puerta abierta para impedir

la formacion de olores desagradables.

7. SOLUCION DE PROBLEMAS

D A

jAdvertencia!
Consulte la seccién de Seguridad.
Si el mal funcionamiento persiste, pongase en contacto con un centro de

servicio autorizado o un especialista cualificado.

(. . L. )
Problema Posible causa Solucién
El aparato no No esta conectado al Enchufe el aparato a una
funciona. suministro eléctrico. toma de corriente apropiada.
Fusible fundido o Compruebe el fusible y
defectuoso. cambielo si fuera necesario.
Cable de alimentacion o Debe ser comprobado y
enchufe defectuoso. reparado por un electricista
cualificado.
El aparato congela o | Ajustes de temperatura Ajuste la temperatura en un
enfria demasiado. inadecuados valor inferior.
El aparato no congela | Ajustes de temperatura Ajuste la temperatura en un
ni enfria lo suficiente. | inadecuados valor superior.
Grandes cantidades Deje que se enfrien los
de alimentos calientes/ alimentos antes de meterlos
templados colocados en el | en el aparato.
aparato
Fuente de calor situada Aleje la fuente de calor del
cerca del aparato aparato.
Puerta abierta durante un | Cierre la puerta lo antes
largo periodo de tiempo posible.
Asegurese de que la puerta
esta correctamente cerrada.
El aparato emite El aparato no esta Ajuste los pies para nivelar el
ruidos fuertes nivelado aparato.
El aparato esta en Mueva el aparato y deje
contacto con una pared o | suficiente espacio libre a su
un mueble alrededor.
Comida olorosa no Envuelva bien la comida
envuelta olorosa.
El aparato tiene un Comida en mal estado Deseche la comida en mal
olor extrafo. estado.
\ Interior sucio Limpie el interior. y
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8. GARANTIA Y LIMITACIONES DE
RESPONSABILIDAD

Este producto esta cubierto por una garantia de 36 meses (establecida por la ley local,

segun la fecha del recibo) a partir de la fecha de compra contra cualquier fallo resultante

de defectos de fabricacion o materiales.

Esta garantia no cubre los dafios provocados por una instalacion inadecuada, uso

incorrecto o desgaste normal del producto.

En concreto, la garantia no cubre:

- Los dafios o problemas provocados por uso incorrecto, accidente, modificacién o
conexion eléctrica de intensidad o tension inadecuadas.

- Productos modificados, aquellos cuyo sello de garantia o nimero de serie se haya
dafiado, alterado, eliminado o se haya oxidado.

- Las baterias de recambio y los accesorios tienen una garantia de 6 meses.

- Fallo de la bateria, debido a sobrecarga o incumplimiento de las instrucciones de
seguridad del manual.

- Los dafios estéticos, incluyendo arafiazos, abolladuras o cualquier otro elemento.

- Dafos causados por cualquier uso realizado por una persona no autorizada.

- Los defectos provocados por el desgaste normal o debidos al envejecimiento normal
del producto.

- Las actualizaciones de software, debidas a un cambio en los parametros de la red.

- Los fallos del producto debidos al uso de software de terceros para modificar, cambiar
0 adaptar el existente.

- Los fallos del producto debidos al uso sin los accesorios homologados por el fabricante.

- Los productos oxidados.

El fabricante no se hace responsable bajo ninguna circunstancia por la pérdida de
datos almacenados en el disco. Del mismo modo, el fabricante no tiene la obligacion de
comprobar si se han retirado las tarjetas SIM/SD de los productos devueltos.

Los productos reparados o reemplazados pueden incluir piezas y equipamientos nuevos
y/o reacondicionados.

TERMINOS Y CONDICIONES DE USO

Para conseguir un servicio de garantia, lleve el producto a la recepcion del lugar de

venta junto con el comprobante de la compra (resguardo, factura, etc.) del producto y los

accesorios incluidos en su embalaje original.

Es importante indicar la fecha de la compra, el modelo y el nimero de serie o IMEI (esta

informacion aparece normalmente en el producto, embalaje o comprobante de compra).

En su defecto, debera llevar el producto con los accesorios necesarios para su

funcionamiento (cable de alimentacion, adaptador, etc.).

En el caso de que la reclamacion esté cubierta por la garantia, el servicio posventa podra,

dentro de los limites de la legislacién local:

- Reparar o sustituir las piezas defectuosas.

- Cambiar el producto devuelto por un producto que, como minimo, tenga las mismas
funcionalidades y sea equivalente en términos de rendimiento.

- Reembolsar el precio de compra del producto indicado en la prueba de compra.

Hacer uso de una de estas 3 soluciones no extiende ni renueva el periodo de garantia.

SERVICIO DE REPARACIONES Y PIEZAS DE REPUESTO

1. No trate de reparar este producto por su cuenta. Un funcionamiento incorrecto puede
causar lesiones por accidente.

2. Lainformacién de contacto del servicio profesional de reparaciones se encuentra abajo:
Consulte la parte inferior del manual.

3. Las piezas de repuesto se entregaran en un plazo de 15 dias a partir de la recepcion del
pedido.
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1. INFORMAGAO DE SEGURANGA

Antes de utilizar este aparelho elétrico, leia as instrugcbes
apresentadas abaixo e guarde o manual de utilizacao
para consulta futura:

1. Este aparelho pode ser utilizado por criangas a
partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com
falta de experiéncia e conhecimento, se forem
supervisionadas ou se tiverem tido formacgao relativa
a utilizagdo do aparelho de uma forma segura e se
compreenderem os perigos envolvidos.

2. As criangas ndo devem brincar com o aparelho.

3. Alimpeza e a manutencao da responsabilidade do
utilizador ndo deverao ser feitas por criancas nao
supervisionadas.

4. Este aparelho destina-se a ser utlizado em
aplicacbes domésticas e similares, tais como:

- areas de cozinha para os funcionarios em lojas,
escritorios e outros ambientes de trabalho;

- casas rurais e por clientes em hotéis, motéis e
outros tipos de ambientes residenciais;

- ambientes do tipo alojamento e pequeno-almoco;

- restauracao e aplicagbes grossistas similares.
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10.
11.

12.

13.

Este produto € um frigorifico domeéstico, devendo
ser utilizado apenas para o armazenamento de
alimentos e bebidas. De acordo com as normas
nacionais, os frigorificos domeésticos ndo deverao
ser utilizados para outras finalidades, tais como o
armazenamento de sangue, farmacos ou produtos
bioldgicos.

Aviso: Ao posicionar o aparelho, certifique-se de que
o cabo de alimentacao néao fica preso ou danificado.
O aparelho ndo pode ser embutido em armarios,
paredes ou locais semelhantes.

Antes de ligar o aparelho a uma tomada elétrica,
assegure-se de que a fonte de alimentagao local
corresponde a indicada na etiqueta de classificacao
afixada no aparelho.

No cabo de alimentacdo do seu aparelho esta
instalada uma ficha especial. Esta ficha deve ser
ligada a uma tomada de parede ligada a terra de
pelo menos 16 A. No caso de ndo dispor de uma
tomada de parede assim, solicite a instalacdo de
uma a um eletricista qualificado.

Aviso — Nao danifique o circuito de refrigeragao.
Ogasrefrigerante R600a, presente nofrigorifico, é um
gas natural. N&o é nocivo para o meio ambiente, mas
€ combustivel. E, assim, importante que transporte
e instale o seu frigorifico de forma cuidadosa para
nao danificar as condutas de refrigeracdo. Na
eventualidade de uma fuga de gas, evite o contacto
com chamas ou fogos nas proximidades e ventile o
local.

Risco de choque elétrico! Nao tente reparar o
aparelho sozinho. Em caso de avaria, as reparacdes
devem ser realizadas por pessoal qualificado.

Se o0 cabo de alimentagao estiver danificado, este
deve ser substituido pelo fabricante, pelo agente de
servico ou por pessoal igualmente qualificado, de
modo a evitar perigos.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
23.

Aviso — Mantenha as aberturas da ventilagcao, no
compartimento ou na estrutura onde o aparelho esta
integrado, desobstruidas.
Aviso — Na&o utilize dispositivos mecanicos ou outros
meios de acelerar o processo de descongelagao,
para além dos recomendados pelo fabricante.
Aviso — Nao utilize aparelhos elétricos no interior
dos compartimentos para armazenamento de
alimentos do aparelho, a menos que sejam do tipo
recomendado pelo fabricante.
Nao armazene substancias explosivas, tais como
embalagens aerossois com um propulsor inflamavel,
neste aparelho.
Nao coloque itens inflamaveis, explosivos, volateis
e altamente corrosivos no frigorifico de modo a
prevenir danos no produto ou incéndios.
Nao coloque itens inflamaveis perto do frigorifico
para evitar fogos.
N&o coloque itens como garrafas ou recipientes
vedados com fluidos, tais como garrafas de cerveja
e bebidas, no compartimento do congelador, a fim
de prevenir rebentamentos e outros danos.
O aparelho deve ser desligado apos a sua utilizagcao
e antes de se proceder a manutengao do aparelho
por parte do utilizador.
Podem serencontradas dicas de limpeza do aparelho
no capitulo “MANUTENQAO E LIMPEZA”.
Esta marcacao indica que o produto ndo deve
ser eliminado juntamente com os residuos
===  domeésticos na UE. Para prevenir potenciais
danos ambientais ou riscos para a saude
humana resultantes de uma eliminagdo incorreta
dos residuos, opte por reciclar o aparelho de forma
responsavel e promova a reutilizagao sustentavel de
recursos materiais. Para devolver o seu aparelho
usado, recorra aos sistemas de devolugao e recolha
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24.

25.

26.
27.

28.

ou contacte o revendedor que |he vendeu o produto.

Estes poderao receber o produto para a respetiva

reciclagem ecologicamente segura.

Elimine o aparelho de acordo com as entidades

reguladoras locais, uma vez que este utiliza gases

de combustao e refrigerantes inflamaveis.

Antes de descartar o aparelho, remova as portas

para prevenir que as criancas fiquem presas.

Perigo de asfixial Mantenha todo os materiais da

embalagem fora do alcance de criangas e bebés!

Recicle os materiais da embalagem de acordo com

os regulamentos. Contacte as entidades locais para

obter informacdes sobre a localizacdo dos centros
de recolha ou centros de eliminacao de residuos.

Para evitar a contaminagao dos alimentos, respeite

as seguintes instrugoes:

- Manter a porta aberta durante periodos de
tempo prolongados pode provocar um aumento
significativo da temperatura nos compartimentos
do aparelho.

- Limpe regularmente as superficies que possam
estar em contacto com os alimentos e os sistemas
de drenagem acessiveis.

- Limpe os depdsitos de agua se estes nao tiverem
sido utilizados durante 48 horas: limpe o sistema
de aguas ligado a rede de abastecimento se a
agua nao tiver sido escoada ha mais de 5 dias.

- Guarde carne e peixe crus em recipientes
adequados no frigorifico, de forma a que néo
estejam em contacto com nem pinguem sobre
outros alimentos.

- Os compartimentos para alimentos congelados
com duas estrelas sadao adequados para o
armazenamento de alimentos pré-congelados,
para o armazenamento ou fabrico de gelados e
para fazer cubos de gelo.
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29.

30.

31.

32.

33.
34.
35.

- Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas
nao sao adequados para o congelamento de
alimentos frescos.

- Se o aparelho de refrigeragao ficar vazio durante
longos periodos de tempo, desligue, descongele,
limpe, seque e deixe a porta aberta para prevenir o
desenvolvimento de bolor no interior do aparelho.

As criancas com idades entre os 3 e os 8 anos estao
autorizadas a carregar e descarregar aparelhos de
refrigeracao.
AVISO: Nao coloque tomadas multiplas portateis ou
fontes de alimentacao portateis na parte traseira do
aparelho.
Para UE:Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com mais de 8 anos de idade e pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
se forem supervisionadas e ensinadas quanto
a utilizacdo do aparelho de um modo seguro, e
compreenderem os perigos envolvidos. As criancas
nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutencdo ndo devem ser efetuadas por criancas
sem supervisao.
ParalEC:Esteaparelhonaofoicriadoparaserutilizado
por pessoas (incluindo criangcas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta
de experiéncia ou conhecimentos, exceto se forem
supervisionadas ou se lhes forem dadas instrucdes
em relacdo a unidade por uma pessoa responsavel
pela sua seguranca.

Este frigorifico ndo foi criado para ser usado como

aparelho encastrado.

Este frigorifico ndo € adequado para congelar

alimentos.

& Nota: Quando utilizar num ambiente para além

do tipo de clima especificado (acima da
temperatura ambiente nominal), o aparelho
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36.

37.

pode nao ser capaz de manter as temperaturas
desejadas para cada compartimento.

O material de espuma refrigerador e de ciclopentano
éinflamavel. Assim, quando o frigorifico for eliminado,
devera ser mantido afastado de qualquer fonte de
fogo, e recuperado por uma empresa de recuperacao
especializada com as respetivas qualificacdes, em
vez de ser eliminado por combustdo, para evitar
danos no ambiente ou outros problemas.

Quando ofrigorificoforeliminado, desmonte as portas
e retire as juntas da porta e as prateleiras. Coloque
as portas e as prateleiras num local adequado, para
evitar que as criangas fiquem presas.

Este simbolo indica que este aparelho utiliza um
liquido refrigerante inflamavel. Se ocorrer uma
fuga de liquido refrigerante e este for exposto a
uma fonte de ignicdo externa, existe o risco de
fogo.

Este simbolo indica a parte mais fria do aparelho.
Define o nivel mais elevado desta zona.
AVISO: encher apenas com agua potavel.
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2. INFORMAGCOES TECNICAS

-
Nome da marca

Qilive

Numero do modelo

154599 / MRF-490W

Classe de protecao

Classe |

Alimentacéao

220-240 V~, 50 Hz

Consumo de energia

250 kWh/ano

kDimens()es exteriores (C x L x A)

185,5x 70 x 70 cm

J
3. DESCRICAO
( )
1. Prateleira na porta do 5. Prateleira para 10. Prateleiras de vidro
congelador garrafas na porta do 11. Prateleiras de vidro
2. Prateleira na porta do frigorifico 12. Termostato
congelador 6. Prateleira para 13. Controlador
3. Prateleira pequena garrafas na porta do deslizante do fluxo de
na porta do frigorifico frigorifico ar do congelador
4. Prateleira pequena 7. Pé de nivelamento 14. Prateleira do
na porta do frigorifico 8. Gaveta para vegetais congelador
9. Tampa da gaveta
para vegetais
\. J

4. INSTALAGAO

Aviso!

Desligue o aparelho da tomada de parede antes de o instalar.

4.1 Desembale todas as pecas

Depois de as desembalar, verifique a integridade da entrega e a existéncia de danos
causados pelo transporte. Se a sua entrega estiver danificada ou incompleta, contacte

0 nosso servigo de pds-venda.

4.2 Escolha uma localizagado adequada

N
/N

Aviso!

Aviso!

5 cm de fornos elétricos.

Posicione o aparelho de forma a que nao esteja exposto a luz solar direta.
Este aparelho n&o deve ser utilizado no exterior ou exposto a chuva.

O aparelho deve estar separado por uma distancia de pelo menos 50 cm de
fontes de calor (tais como fogdes, fornos, radiadores, etc.) e de pelo menos

Devera ser possivel desligar o aparelho da alimentagéo elétrica; a ficha tera,

2 Aviso!

por isso, de estar facilmente acessivel apos a instalagéo.

1. Coloque o frigorifico numa divisdo bem ventilada, numa superficie seca, estavel e
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plana, afastada de luz solar direta e de outras fontes de calor.

2. As dimensdes do seu frigorifico de 2 portas séo: (— Fig. 1)
Largura (L) =70 cm
Profundidade (P) = 70 cm
Altura (A) = 185,5 cm

3. Assegure uma circulagdo de ar suficiente na parte posterior do aparelho. Nao coloque
o aparelho contra uma parede para evitar ruido causado pela vibragéo. Certifique-se
de que o ar pode continuar a circular livremente em redor do aparelho. Uma ventilagéo
insuficiente podera resultar num mau funcionamento e num aumento do consumo de
energia. Deixe um espaco de, pelo menos, 10 cm entre o frigorifico e as paredes laterais
(F), 5 cm na parte traseira (E) e 30 cm entre a parte superior do frigorifico e o teto. A porta
abre até um angulo de 130 +5° (C) e (A) e (B) é o espago necessario para a abertura das
portas (— Fig. 2).

4.3 Nivelar os pés

Se o aparelho aparentar estar inclinado, ajuste a altura do pé esquerdo/direito (7) do
mesmo, de modo a coloca-lo numa posi¢ao horizontal (= Fig. 3).

Rode o pé (7) no sentido dos ponteiros do relégio ou no sentido contrario, para ajustar
a altura.

Nota: Se o aparelho n&o estiver nivelado, a porta e o vedante da porta ndo fecharéo
adequadamente.

4.4 Posicionamento

Instale este aparelho num local no qual a temperatura ambiente corresponda a classe
climatica indicada na placa classificagdo do mesmo. Isto assegura o funcionamento
correto do aparelho.

[ Classe climatica Temperatura ambiente h
SN +10°Ca+32°C
N +16 °Ca +32°C
ST +16 °C a +38 °C

\ T +16 °Ca +43 °C y

4.5 Ligagao elétrica

Antes de ligar o aparelho, certifique-se de que a tenséo e a frequéncia indicadas na
placa de classificagdo correspondem a sua alimentagdo doméstica. O aparelho tem de
ser ligado a terra. A ficha do cabo de alimentagao é fornecida com um contacto para
esse fim. Se a tomada de alimentacado elétrica doméstica ndo estiver ligada a terra,
ligue o aparelho a uma tomada ligada a terra separada, em conformidade com os atuais
regulamentos, e consulte um eletricista qualificado.

O fabricante declina quaisquer responsabilidades em caso de inobservancia das
medidas de seguranca acima indicadas.

5. UTILIZAGAO

5.1 Primeira utilizagao

Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, lave o interior e todos os acessorios
internos com agua tépida e sabao neutro, para remover o odor tipico de um produto
novo; depois, seque bem.

Importante! Nao utilize detergentes ou pds abrasivos, pois estes podem danificar o
acabamento.
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5.2 Definigdo da temperatura

Ligue o aparelho a rede elétrica. A temperatura interna do frigorifico € controlada por um
termostato (12) com 7 definigdes. 1 é a definicdo mais quente, 7 € a definicdo mais fria
(— Fig. 4).

O aparelho podera n&o funcionar na temperatura correta se se encontrar numa posicao
particularmente quente, se abrir a porta com muita frequéncia ou se deixar a porta
aberta.

A temperatura do congelador é ajustada pelo controlador deslizante FLUXO DE AR
DO CONGELADOR (13), que pode ser definido entre MIN (minimo) e MAX (maximo)
(= Fig. 5).

Durante a utilizacéo, o controlador deslizante FLUXO DE AR DO CONGELADOR (13)
podera congelar devido a humidade ou a abertura frequente da porta. Nesse caso, néo
ajuste a alavanca reguladora a forga. Em vez disso, é recomendado utilizar um pano
quente para aquecer o local e descongelar o controlador deslizante FLUXO DE AR DO
CONGELADOR (13) antes de o ajustar para evitar danifica-lo.

5.3 Definigdes de temperaturas ideais recomendadas

[ ESTACAO MODOS SUGERIDOS Sugestodes
MIN FREEZER MAX
COLDEST'
No verao (acima de MAX REFRIGERATOR MIN

35 °C) (— Fig. 6)
; 100 .

MIN FREEZER MAX . = ..
woes] | E recomendado ndo definir

Condigdes normais N o controlador na posicéo

(p_){irl?_avgra e outono) i Skl ™ | MAX (maximo) durante um
(= Fig. 7) I I periodo prolongado.
MIN FREEZER MAX

No inverno (abaixo de e — "““’:'N
13 °C) (= Fig. 8)

k [ J

Evite colocar as temperaturas do frigorifico e do congelador no MAX (maximo) em
simultaneo, principalmente durante o verdo. Isto pode causar o arrefecimento lento do
compartimento para alimentos frescos, causando uma experiéncia desagradavel para
o utilizador.

5.4 Congelar alimentos frescos

O compartimento do congelador ¢ indicado para o congelamento de alimentos frescos e
para o armazenamento de alimentos congelados ou ultracongelados durante um longo
periodo de tempo.

Coloque os alimentos frescos a congelar no compartimento do congelador.

A quantidade maxima de alimentos que podem ser congelados num prazo de 24 horas
esta especificada na placa de classificagéo do aparelho.

O processo de congelamento demora 24 horas: durante este periodo, ndo adicione
outros alimentos para congelamento.

5.5 Guardar alimentos congelados
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No primeiro arranque ou apdés um periodo de inatividade, deixe o aparelho trabalhar
durante, pelo menos, 2 horas na definigdo mais alta antes de colocar os produtos no
compartimento.

AVISO: Na eventualidade de um descongelamento acidental, por exemplo, se ocorrer
uma falha de energia durante um periodo de tempo superior ao especificado na placa
de classificacdo do aparelho, os alimentos descongelados devem ser consumidos
rapidamente ou cozinhados de imediato e novamente congelados (depois de
cozinhados).

5.6 Descongelar alimentos

Antes de serem confecionados, os alimentos congelados podem ser descongelados
no compartimento do frigorifico ou a temperatura ambiente, dependendo das suas
necessidades. Siga as instrugdes do produtor dos alimentos indicadas na embalagem.
AVISO: Os alimentos descongelados ndo podem ser novamente congelados. Devem
ser consumidos rapidamente.

5.7 Acessorios

As paredes do frigorifico estdo equipadas com uma série de calhas para que as
prateleiras (10, 11) possam ser colocadas conforme pretendido (— Fig. 5).

5.8 Posicionamento das prateleiras da porta

Para permitir o armazenamento de embalagens de alimentos de tamanhos variados,
as prateleiras da porta (1, 2, 3, 4, 5, 6) podem ser usadas para tamanhos de garrafas/
embalagens diferentes.

5.9 Sugestdes para congelar e armazenar alimentos congelados

Para desfrutar do melhor desempenho, tenha em atengao o seguinte:

* A quantidade maxima de alimentos que podem ser congelados num prazo de
24 horas esta especificada na placa de classificagdo do aparelho.

* O processo de congelamento demora 24 horas. Nao devem ser adicionados mais
alimentos para congelamento durante este periodo;

+ Congele apenas alimentos frescos de alta qualidade e devidamente lavados;

* Prepare alimentos em pequenas por¢des para permitir um congelamento rapido e
completo e para possibilitar o posterior descongelamento apenas da quantidade
necessaria;

* Embrulhe os alimentos em folha de aluminio ou polietileno e certifique-se de que as
embalagens sdo herméticas;

* Na&o permita que os alimentos frescos e ndo congelados entrem em contacto com
alimentos ja congelados, a fim de evitar um aumento da temperatura dos ultimos;

* Os alimentos magros sdo mais indicados para um congelamento mais prolongado
do que os gordurosos; o sal reduz a duragéo do armazenamento dos alimentos;

+ Se consumido imediatamente apds a remogao do compartimento de congelador, o
gelo pode provocar queimaduras na pele;

« E aconselhavel escrever a data de congelamento em cada embalagem individual
para poder controlar o tempo de armazenamento.

» Certifique-se de que os alimentos congelados sdo transferidos da loja para o
congelador no espaco de tempo mais curto possivel;

* Nao abra a porta frequentemente nem a deixe aberta por mais tempo do que o
estritamente necesséario. Uma vez descongelados, os alimentos deterioram-se
rapidamente e ndo podem ser novamente congelados;

* Nao exceda o periodo de armazenamento indicado pelo fabricante do alimento.

* N&o armazene bebidas engarrafadas no compartimento do congelador, para prevenir
rebentamentos ou outras perdas.

5.10 Sugestdes para a refrigeracao de alimentos frescos
Para desfrutar do melhor desempenho, tenha em atengéo o seguinte:
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* Nao guarde alimentos quentes ou liquidos a emitir vapores no frigorifico.

* Tape ou embrulhe os alimentos, especialmente se estes emitirem odores fortes.
Coloque em sacos de polietileno e guarde nas prateleiras de vidro por cima da
gaveta para vegetais.

» Por motivos de seguranga, guarde os alimentos desta forma durante um ou dois
dias, no maximo.

* Os alimentos cozinhados e os pratos frios devem ser tapados e podem ser colocados
em qualquer prateleira.

« Afruta e vegetais devem ser devidamente lavados e colocados na gaveta especial
fornecida.

* A manteiga e queijos devem ser colocados em recipientes herméticos especiais ou
embrulhados em folha de aluminio ou em sacos de polietileno, tentando excluir o
maximo de ar possivel.

* As garrafas de leite devem ter uma tampa e ser armazenadas nas prateleiras da
porta.

* Se nao estiverem embalados, as bananas, batatas, cebolas e alho ndo devem ser
guardados no frigorifico.

6. MANUTENGAO E LIMPEZA

Por motivos de higiene, o interior do aparelho, incluindo os
acessorios interiores, deve ser limpo regularmente.

Atencao! Desligue sempre a ficha da tomada elétrica
antes de proceder a limpeza.

Importante! Nunca utilize detergentes, solventes/produtos
abrasivos, objetos afiados ou escovas de arame para a limpeza,
pois danificam o acabamento.

6.1 Limpeza

1. Remova todos os acessorios internos (por ex., prateleiras e
gavetas) do compartimento do aparelho. Limpe-os com agua
tépida e um pouco de sabao neutro. Passe por agua e seque
cuidadosamente.

2. Limpe o interior do aparelho com um pano humedecido e agua
comum poucode sab&o neutro. Limpe comum pano humedecido
com agua quente e, em seguida, seque completamente antes
de colocar novamente os acessorios no interior do aparelho.

3. Limpe a parte exterior do aparelho com um pano macio e seco.
Nunca use solventes.

» Verifique regularmente os vedantes da porta e limpe-os com
um pano, para assegurar que estao livres de detritos.

* Limpe o p6 da parte traseira do aparelho regularmente. Isto
melhora o desempenho do aparelho e permite poupar no
consumo de eletricidade.

53




» Para evitar que a agua do descongelamento transborde para
o frigorifico, limpe periodicamente o orificio de drenagem na
parte traseira do compartimento do aparelho (- Fig. 18).

6.2 Descongelacao

O aparelho esta equipado com uma fungao de descongelamento
automatica.

Podera formar-se uma camada espessa de gelo devido as
alteracbes sazonais. Para proceder ao descongelamento
manualmente, desligue o aparelho da fonte de alimentacdo e
depois remova o excesso de gelo com um pano seco.

O descongelamento regular do aparelho ajuda a reduzir o consumo
energético do mesmo.

6.3 Lampada

Este produto contém uma lampada. Em caso de avaria, contacte
um técnico qualificado para inspecionar e/ou substituir a
lampada. Tipo de ldmpada: Luz interna

Classe de efciéncia energética: G

6.4 Transporte

Atencgao! Nao coloque o aparelho numa posigao invertida
ou lateral. Durante o transporte, a inclinagéo do aparelho
nao pode exceder os 45°.

* Nao eleve o aparelho segurando-o nas respetivas margens
superiores. Segure o aparelho pela sua base ou pelos lados.

* Antes de mover o aparelho, remova todos os alimentos e fixe
os componentes devidamente.

* Cole a porta com fita adesiva para a fixar.

» Cole o cabo de alimentagao com fita adesiva a um dos lados do
aparelho para prevenir danos durante o transporte.

6.5 Armazenamento

+ Se o aparelho n&o for utilizado durante um periodo de tempo
prolongado, desligue-o da fonte de alimentag&o, remova todos
os alimentos e limpe-o.
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* Durante o armazenamento, deixe a porta ligeiramente aberta

para prevenir a formagéo de odores desagradaveis.

7. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Aviso!

A

Consulte a secgédo Seguranga.

Se a avaria persistir, contacte um centro de assisténcia autorizado ou um
especialista com as mesmas qualificagdes.

7
Problema

Causa possivel

Solugao )

O aparelho nao
funciona.

N&o esta ligado a
alimentacao.

Ligue o aparelho a uma
tomada elétrica adequada.

Fusivel queimado ou
defeituoso.

Verifique o fusivel e
substitua-o, se necessario.

Cabo de alimentagéo ou
ficha defeituoso.

Verifique e proceda a
reparagéo contactando um
eletricista qualificado.

O aparelho congela
ou arrefece de forma
excessiva.

Defini¢des de temperatura
inadequadas.

Ajuste a temperatura para
uma definigdo mais baixa.

O aparelho ndo
refrigera ou congela o
suficiente.

Definicbes de temperatura
inadequadas.

Ajuste a temperatura para
uma definigdo mais alta.

Uma grande quantidade
de alimentos quentes/
mornos colocada no
aparelho.

Deixe os alimentos arrefecer
antes de os colocar no interior
do aparelho.

Fonte de calor colocada
junto ao aparelho.

Afaste a fonte de calor do
aparelho.

Porta aberta durante
um periodo de tempo
prolongado.

Feche a porta o mais
rapidamente possivel.
Garanta que a porta se
encontra devidamente
fechada.

O aparelho emite
ruidos fortes.

O aparelho ndo esta
nivelado.

Ajuste os pés ao nivel do
aparelho.

O aparelho esta em
contacto com uma parede
ou pega de mobiliario.

Afaste o aparelho e deixe
espaco suficiente em volta do
mesmo.

Os alimentos odoriferos
nao estao acondicionados

Acondicione bem os alimentos
odoriferos.

O aparelho tem um
odor estranho.

.

Alimentos estragados

Remova os alimentos
estragados.

O interior ndo esta limpo

Limpe o interior. J
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8. GARANTIA E LIMITAGOES DE RESPONSABILIDADE

Este produto esta garantido durante um periodo de 36 meses (definido pela legislagéo local, de

acordo com o periodo indicado na fatura) a partir da data de compra, contra quaisquer falhas

resultantes de um defeito de fabrico ou de material.

Esta garantia ndo cobre os danos resultantes de instalagéo indevida, de utilizagéo incorreta, ou

do desgaste normal do produto.

Mais especificamente, a garantia ndo cobre:

- Danos ou problemas causados por uma utilizagdo incorreta, acidentes, alteragdes ou
ligacdo a uma corrente elétrica de intensidade ou tens&o inapropriada.

- Os produtos modificados, aqueles em que o selo de garantia ou o niumero de série foram
danificados, alterados, eliminados ou oxidados.

- As baterias substituiveis e os acessorios sdo garantidos durante um periodo de
6 meses.

- Falhas da bateria, resultantes de sobrecarga ou a inobservancia das instrugdes de
seguranga indicadas no manual.

- Os danos estéticos, incluindo riscos, mossas ou qualquer outro elemento.

- Osdanos causados por qualquer intervengao efetuada por qualquer pessoa ndo autorizada.

- Os defeitos causados pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal do
produto.

- As atualizagdes de software, devido a uma alteragao dos parametros de rede.

- Asfalhas do produto devidas ao uso de software de terceiros para modificar, alterar, adaptar
ou modificar o existente.

- As falhas do produto devido a utilizagdo sem os acessoérios homologados pelo fabricante.

- Os produtos oxidados.

Em caso algum o fabricante pode ser responsabilizado pela perda de dados armazenados no
disco. Da mesma forma, o fabricante ndo tem a obrigagéo de verificar se os cartdes SIM/SD
foram devidamente retirados dos produtos devolvidos.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos novos e/
ou recondicionados.

TERMOS E CONDIGOES DA IMPLEMENTAGAO

Para obter uma assisténcia em garantia, deve trazer o seu produto ao local de venda juntamente

com o comprovativo de compra (taldo de caixa, fatura, etc.) do produto e os seus acessorios

fornecidos com a sua embalagem original.

E importante ter informagdes como a data da compra, o0 modelo e o nimero de série ou IMEI

(estas informagdes geralmente aparecem no produto, na embalagem ou na prova de compra).

Na auséncia destes, deve devolver o produto o produto com os acessorios necessarios para o

seu correto funcionamento (alimentagao, transformador, etc.).

Caso a sua reclamacéo esteja coberta pela garantia, o servico pos-venda podera, dentro dos

limites da legislacao local:

- Reparar ou substituir as pegas defeituosas.

- Trocaro produto devolvido por um produto que tenha pelo menos as mesmas funcionalidades
e que seja equivalente em termos de desempenho.

- Reembolsar o prego de compra do produto indicado na prova de compra.

Se for utilizada uma destas 3 solugbes, a mesma nado prolonga nem renova o periodo de
garantia.

SERVIGO DE REPARAGAO E PEGAS DE SUBSTITUIGAO

1. Nao tente reparar este produto sozinho. Um funcionamento incorreto pode dar origem a
ferimentos acidentais.

2. Detalhes do servigo de reparagéo profissional listados abaixo:

Por favor, veja a parte inferior do manual

3. As pegas de substituicdo serdo entregues no espago de 15 dias apds rece¢éo da encomenda.
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SPIS TRESCI:

1. INFORMACJE NA TEMAT BEZPIECZENSTWA S. 57
2. DANE TECHNICZNE S. 63
3. OPIS S. 63
4. INSTALACJA S. 63
5. OBSLUGA S. 64
6. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE S. 67
7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW S. 69
8. GWARANCJA ORAZ OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI S.70

1. INFORMACJE NA TEMAT BEZPIECZENSTWA

Przed wuzyciem urzgdzenia elektrycznego nalezy
przeczytaC ponizsze zalecenia, a instrukcje zachowac
na przysztosc.

1. Z niniejszego urzadzenia mogg korzystaC dzieci
od lat 8 oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, sensorycznych i umystowych Ilub
nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, jesli
pozostajg pod nadzorem lub zostaty poinstruowane
odnosnie do korzystania z urzgdzenia w bezpieczny
Sposob i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.

2. Dazieci nie powinny bawi¢ sie urzgdzeniem.

3. Czyszczenie i konserwacja dokonywane przez dzieci
nie powinny odbywac sie bez nadzoru.

4. Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w domach
I podobnych miejscach:

- kuchnie pracownicze w sklepach, biurach i innych
srodowiskach zatrudnienia;

- gospodarstwa rolne i przez gosci hotelowych,
motelowych oraz innych rodzajow miejsc
zakwaterowania;

- W pensjonatach;

- lokalach gastronomicznych i do podobnych
niedetalicznych zastosowan.
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5.

10.
11.

12.

Niniejsze urzgdzenie jest chtodziarkg domowa, w
ktérej mozna przechowywac tylko zywnosc¢ i napoje.
Zgodnie ze standardami krajowymi lodowki domowe
nie powinny by¢ wykorzystywane do innych celéw,
jak przechowywanie krwi, lekow czy produktow
biologicznych.

Ostrzezenie: Podczas umieszczania urzgdzenia
nalezy upewni¢ sie, ze kabel zasilania nie jest
przytrzasniety lub uszkodzony.

Urzadzenia nie mozna wbudowywacé w meble, sciany
ani podobne przestrzenie.

Przed podigczeniem urzadzenia do gniazda
elektrycznego nalezy upewnic sig, ze miejscowe
zasilanie sieciowe odpowiada temu ukazanemu na
tabliczce znamionowej umocowanej do urzgdzenia.
Do kabla zasilania urzadzenia jest zamontowana
specjalna wtyczka. Wtyczka ta musi by¢ podigczona
do uziemionego gniazda o natezeniu przynajmniej
16 A. Jesli w mieszkaniu brak tego typu gniazda
Ssciennego, nalezy zleci¢ zainstalowanie go
wykwalifikowanemu elektrykowi.

Ostrzezenie — unikaj uszkodzenia obiegu czynnika
chtodniczego.

Gaz chtodniczy R600a, znajdujgcy sie w lodowce,
jest gazem naturalnym. Nie jest on szkodliwy
dla srodowiska naturalnego, ale jest tatwopalny.
Wazne jest zatem, by transport i instalacja lodéwki
byty przeprowadzane ostroznie w celu unikniecia
uszkodzenia przewoddw czynnika chtodniczego. W
przypadku wycieku gazu nalezy unika¢ kontaktu z
pobliskimi ptomieniami lub ogniem oraz przewietrzy¢
pomieszczenie.

Zagrozenie  porazeniem  elektrycznym! Nie
nalezy podejmowac proby naprawy urzgdzenia
samodzielnie. W przypadku nieprawidtowego
dziatania naprawa musi by¢ przeprowadzana przez
wykwalifikowany personel.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.

Aby unikng¢ zagrozenia w przypadku uszkodzenia
przewodu zasilajgcego, musi zosta¢ on wymieniony
przez producenta, serwisanta lub osobe posiadajgcg
podobne kwalifikacje.

Ostrzezenie — otwory wentylacyjne w obudowie
urzgdzenia lub wbudowanej konstrukcji powinny
pozostac wolne od przeszkod.

Ostrzezenie — nie nalezy korzysta¢ z urzgdzen
mechanicznychlubinnychsrodkowdoprzyspieszenia
procesu rozmrazania poza tymi zalecanymi przez
producenta.

Ostrzezenie — wewngtrz komor przechowywania
urzgdzenia nie wolno KkorzystaC z urzadzen
elektrycznych, chyba ze sg one typu zatwierdzonego
przez producenta.

W urzadzeniu nie wolno przechowywac substancji
wybuchowych jak pojemniki z aerosolem wypetnione
tatwopalnym gazem pednym.

Do lodéwki nie nalezy wktada¢ tfatwopalnych,
wybuchowych, lotnych ani wysoce Zzracych
przedmiotdéw w celu unikniecia uszkodzenia produktu
lub zagrozenia pozarem.

W poblizu lodéwki nie nalezy umieszczac
przedmiotéw tatwopalnych, aby unikng¢ pozaru.

W zamrazarce nie nalezy umieszczacC produktow
takich jak butelki lub szczelnie zamkniete pojemniki
z ptynami, na przykfad piwo lub napoje w butelkach,
aby zapobiec rozerwaniu pojemnika.

Po uzyciu i przed przeprowadzeniem przez
uzytkownika konserwacji urzgdzenia nalezy odtgczy¢
je od gniazda.

Wskazowki  odnosnie czyszczenia urzadzenia
mozna znalez¢ w rozdziale ,KONSERWACJA |
CZYSZCZENIE".
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23.

24.

25.
26.

27.

28.

Ten znak oznacza, ze na terenie UE produkt

E nie powinien by¢ wyrzucany z odpadami

=== pochodzgcymi z gospodarstwa domowego.

Aby unikng¢ skazenia srodowiska i zagrozenia
zdrowia ludzi wynikajgcego z niekontrolowanej
utylizacji odpaddéw, nalezy podda¢ produkt
recyklingowi, ktory umozliwia odzyskanie czesci
surowcow. Aby poprawnie zutylizowaC¢ zuzyte

urzgdzenie, nalezy skorzysta¢ z systemow zwrotu i

odbioru lub skontaktowac sie z punktem sprzedazy,

w ktorym produkt zostat nabyty. Pozwoli to na

zapewnienie bezpiecznegodla srodowiskarecyklingu

urzadzenia.

Urzadzenie nalezy utylizowac zgodnie z miejscowymi

przepisami, gdyz wykorzystuje ono tatwopalny i

wybuchowy gaz oraz ptyn chtodniczy.

Przed zutylizowaniem urzgdzenia nalezy usungc

drzwi, by zapobiec zatrzasnieciu sie przez dzieci.

Zagrozenie uduszeniem! Wszystkie materiaty

pakowe muszg by¢ przechowywane poza zasiegiem

dzieci i niemowlat!

Materiaty pakowe nalezy oddawa¢ do ponownego

przetworzenia zgodnie z przepisami. Informacje na

temat lokalizacji punktow zbiérki odpadow mozna
uzyska¢ w jednostkach samorzgdowych.

Aby zapobiec skazeniu zywnosci, przestrzegaj

ponizszych zasad.

- Pozostawianie otwartych drzwi przez dhugi
czas moze prowadzi¢c do znacznego wzrostu
temperatury w komorach urzgdzenia.

- Regularnie czys¢ powierzchnie, ktére majg kontakt
z zywnoscig i systemem odptywowym.

- Wyczysc¢ zbiorniki na wode, jezeli nie byty uzywane
przez 48 godzin: przeptucz system dostarczania
wody podtgczony do sieci wodociggowej, jezeli
woda nie byta pobierana przez 5 dni.
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29.
30.

31.

32.

- Surowe mieso i ryby przechowuj w chtodziarce w
odpowiednich pojemnikach, aby unikng¢ kontaktu
z innymi produktami lub wyciekania sokéw na inne
produkty zywnosciowe.

- Komory na mrozonki oznaczone dwoma
gwiazdkami sg przystosowane do przechowywania
wczesniej zamrozonej zywnosci, przechowywania
lub robienia lodow i robienia lodu w kostkach.

- Komory oznaczone jedng, dwiema i trzema
gwiazdkami nie nadajg sie do mrozenia Swiezej
Zywnosci.

- Jezeli pusta chtodziarka nie bedzie uzywana
przez dtugi czas, nalezy jg wytgczyc, rozmrozic,
wyczysci¢, wysuszyC i pozostawi¢ z otwartymi
drzwiami, aby zapobiec pojawianiu sie plesni
wewnatrz urzgdzenia.

Dzieci w wieku 3-8 lat mogg tadowac i roztadowywac

chtodziarki.

OSTRZEZENIE: Nie umieszczaj w tylnej czesci

urzgdzenia wielu gniazd przedtuzaczy ani

przenosnych zasilaczy.

Dla UE:Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego

nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi i

dopilnowania zrozumienia zagrozen, urzgdzenie

moze byC¢ uzywane przez dzieci w wieku od lat 8,

osoby o0 ograniczeniach fizycznych, czuciowych

lub psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest
doswiadczenia lub wiedzy. Dzieci nie powinny bawic
sie urzgdzeniem. Dzieci nie mogg bez nadzoru
wykonywacé czynnosci zwigzanych z czyszczeniem

I konserwacja.

Dla IEC:Urzadzenie nie powinno by¢ uzywane przez

osoby (w tym dzieci) o ograniczeniach fizycznych,

czuciowych lub psychicznych, ani osoby bez
odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy, chyba
ze opiekun odpowiedzialny za ich bezpieczenstwo
nadzoruje wykonywane przez nie Czynnosci
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33.
34.
35.

36.

37.

lub poinstruowat je wczesniej na temat obstugi

urzadzenia.

To urzgdzenie chtodnicze nie jest przeznaczone do

zabudowy.

To urzadzenie chtodnicze nie nadaje sie do

zamrazania artykutdw spozywczych.

& Uwaga: Podczas uzywania w srodowisku innym
niz podany typ klimatu (np. w temperaturze
otoczenia wyzszej niz znamionowa) urzgdzenie

moze nie by¢ w stanie utrzyma¢ w komorach

pozgdanej temperatury.

Czynnik chtodniczy i cyklopentanowy materiat

spieniajgcy zastosowane w lodéwce sg tatwopalne.

Dlatego tez, gdy lodoéwka bedzie ztomowana,

nalezy jg chroni¢ przed zrodtami ognia. Aby

zapobiec skazeniu srodowiska i innym szkodom,
lodéwke powinna odebra¢ wyspecjalizowana firma
gwarantujgca utylizacje inng niz przez spalenie.

Gdy lodéwka bedzie ziomowana, nalezy

zdemontowac drzwiczki, zdjg¢ uszczelke drzwiczek

I wyja¢ potki. Drzwiczki i potki nalezy odtozy¢ w

odpowiednim miejscu tak, aby wyeliminowac

mozliwos¢ zamkniecia sie przez dzieci w lodowce.

f Symbol informujgcy o uzyciu palnego czynnika

chfodniczego wewnatrz urzadzenia. W razie
wycieku czynnika chtodniczego i jego kontaktu
z zewnetrznym zrodtem zaptonu istnieje ryzyko
wystgpienia pozaru.

@ Ten symbol wskazuje najzimniejszg czesc¢

urzgdzenia. Okresla on najwyzszy poziom tej
strefy.
OSTRZEZENIE: napetni¢ tylko wodg pitna.
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2. DANE TECHNICZNE

rNazwa marki Qilive )
Numer modelu 154599 / MRF-490W

Klasa ochrony Klasa |

Zasilanie 220-240V, 50 Hz

Moc urzadzenia 250 kWh/rok
\Vymiary zewnetrzne (wys. x dt. x szer.) | 185,5 x 70 x 70 cm y

3. OPIS
-

\
1. Podteczka w drzwiach 5. Podteczka na butelkiw  10. Szklane potki
zamrazarki drzwiach lodéwki 11. Szklane pofki
2. Poteczka w drzwiach 6. Poteczka na butelkiw  12. Termostat
zamrazarki drzwiach lodéwki 13. Suwak regulacji
3. Mata poteczka w 7. Regulowana nézka przeptywu powietrza
drzwiach lodéwki 8. Szuflada na warzywa zamrazarki
4. Mata poteczka w i owoce 14. Pétka zamrazarki
drzwiach lodéwki 9. Pokrywa pojemnika
L na warzywa )

4. INSTALACJA

Ostrzezenie!
Przed instalacjg urzadzenia odtacz je od gniazda $ciennego.

4.1 Rozpakuj wszystkie elementy

Po rozpakowaniu sprawdz, czy obecne sg wszystkie elementy oraz czy nie ma
uszkodzen. Jesli zostaty wykryte uszkodzenia lub czegos brakuje, nalezy skontaktowac
sie z naszym serwisem posprzedazowym.

4.2 Wybierz odpowiednie miejsce

AN

A
A

Ostrzezenie!

Umies¢ urzadzenie tak, by nie bylo narazone na bezposrednie S$wiatto
stoneczne. Niniejsze urzgdzenie nie powinno by¢ uzywane na zewnatrz lub
narazone na deszcz.

Ostrzezenie!
Urzgdzenie musi znajdowacé sie przynajmniej 50 cm od zrédet gorgca (jak
kuchenki, piekarniki, grzejniki itp.) oraz przynajmniej 5 cm od piekarnikéw
elektrycznych.

Ostrzezenie!

Nalezy zapewni¢ mozliwos¢ szybkiego odtgczenia urzadzenia od zasilania.
Dlatego po zakonczeniu instalacji konieczne jest zapewnienie swobodnego
dostepu do wtyczki zasilajgce;j.
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1. Umies¢ lodowke w dobrze wietrzonym pomieszczeniu na suchej, stabilnej i rownej
powierzchni z dala od bezposredniego Swiatta stonecznego lub innych Zrédet gorgca.

2. Wymiary lodowki dwudrzwiowej sg nastepujgce: (= Rys. 1)
Szerokos$¢ (Sz.) = 70 cm
Gtebokos¢ (Gt.) = 70 cm
Wysokos¢ (Wys.) = 185,5 cm

3. Upewnij sie, ze za urzgdzeniem pozostato wystarczajgco wolnego miejsca dla
cyrkulacji powietrza. Nie umieszczaj urzgdzenia przy Scianie, by unikngé hatasu
powodowanego przez wibracje. Upewnij sie, ze powietrze moze swobodnie
przeptywac¢ dookota urzgdzenia. Niewystarczajgca wentylacja moze spowodowaé
nieprawidtowe dziatanie i wzrost zuzycia energii. Pozostaw przynajmniej 10 cm
wolnej przestrzeni pomiedzy lodéwka i Scianami bocznymi (F), 5 cm z tytu (E) i 30 cm
pomiedzy wierzchem lodowki a sufitem. Drzwi otwierajg sie pod kgtem 130 £5° (C), a
wymiary (A) i (B) to wolna przestrzen potrzebna do otwarcia drzwi (= Rys. 2).

4.3 Regulacja nézek

Jezeli urzgdzenie nie jest stabilne, wyreguluj dtugos¢ prawej/lewej nézki urzgdzenia (7),
aby je wypoziomowac (— Rys. 3).

Przekrec ndzke (7) zgodnie z ruchem wskazoéwek zegara, aby dostosowac wysokos$¢.
Uwaga: Gdy urzadzenie nie jest wypoziomowane, drzwi i uszczelka nie zapewnig
poprawnego zamknigecia chtodziarki.

4.4 Miejsce instalacji

Urzadzenie nalezy zainstalowa¢ w miejscu, w ktérym panuje temperatura otoczenia
odpowiadajgca klasie klimatycznej wskazanej na tabliczce znamionowej urzadzenia.
Gwarantuje to prawidtowg prace urzadzenia.

g Klasa klimatyczna Temperatura otoczenia A
SN od +10°C do +32°C
N od +16°C do +32°C
ST od +16°C do +38°C

\ T od +16°C do +43°C J

4.5 Podlaczenie zasilania

Przed podigczeniem zasilania upewnij sie, ze napiecie i czestotliwos¢ pradu okreslone
na tabliczce znamionowej urzadzenia sg zgodne z parametrami sieci elekirycznej w
miejscu instalacji. Urzadzenie nalezy uziemi¢. Wtyczka przewodu zasilajgcego zostata
wyposazona w styk uziemiajacy. Jezeli sie¢ elektryczna dostepna w miejscu instalacji nie
jest uziemiona, podtgcz urzadzenie do oddzielnej linii uziemiajgcej, zgodnej z aktualnymi
przepisami, konsultujgc podtgczenie z wykwalifikowanym elektrykiem.

Producent wytgcza odpowiedzialnos¢, jezeli powyzsze $rodki ostroznosci nie sg
stosowane.

5. OBSLUGA

5.1 Pierwsze uzycie

Przed pierwszym uzyciem urzgdzenia nalezy umy¢ jego wnetrze i wszystkie akcesoria
wewnetrzne cieptg woda z niewielkg iloscig tagodnego $rodka myjacego, aby usungé
typowa won nowych produktéw. Nastepnie nalezy wytrze¢ urzgdzenie do sucha.
Wazne! Nie uzywaj detergentdw ani proszkéw $ciernych, poniewaz mogg one uszkodzi¢
powtoke wykonczeniowg urzadzenia.
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5.2 Ustawianie temperatury

Podtacz urzadzenie do zasilania. Temperatura wewnetrzna lodéwki jest regulowana za
pomoca termostatu (12) z 7 ustawieniami. 1 oznacza ustawienie najwyzszej temperatury,
7 oznacza najnizszg temperature (= Rys. 4).

Urzadzenie nie bedzie w stanie utrzymac ustawionej temperatury w bardzo wysokich
temperaturach oraz gdy jego drzwiczki sg czesto otwierane lub pozostajg otwarte.

Temperatura zamrazarki jest regulowana za pomocg suwaka PRZEPLYW POWIETRZA
ZAMRAZARKI (13), ktéry moze zostaé ustawiony w zakresie od MIN do MAX (= Rys. 9).
Podczas uzytkowania suwak PRZEPLYW POWIETRZA ZAMRAZARKI (13) ‘moze
ulec zamrozeniu ze wzgledu na duzg wilgotnosc¢ lub czeste otwieranie drzwi. W takim
przypadku nie nalezy wykonywac regulacji na site. Aby unikng¢ mozliwosci uszkodzen,
zaleca sie uzycie gorgcego recznika w celu podgrzania suwaka, tak aby suwak
PRZEPLYW POWIETRZA ZAMRAZARKI (13) rozmrozit sie przed przeprowadzeniem
regulaciji.

5.3 Zalecane optymalne ustawienia temperatury

( PORAROKU SUGEROWANE TRYBY Porady )
MIN FREEZER MAX
h COLDEST
W lecie (powyzej 35°C) MAX REFRIGERATOR MIN
(@ Rys.6 |:I I I
MIN FREEZER MAX
c<o=T) | Nje zaleca sie ustawiania
Temperatura normaina MAX REFRIGERATOR wn | suwaka regulacyjnego w
(wiosna i jesien) pozycji MAX przez dtuzszy
(= Rys. 7) I I I czas.
MIN FREEZER MAX
) ) . ) . h COLDEST
W zimie (ponizej 13°C) MAX REFRIGERATOR MIN
(= Rys. 8) [ I ﬂ
\ J

Nalezy unika¢ jednoczesnego ustawiania temperatury lodowki i zamrazarki na MAX,
w szczegolnosci w okresie letnim. Moze to prowadzi¢ do powolnego schtadzania sie
Swiezej zywnosci, a tym samym do nieprzyjemnych doswiadczen uzytkownika.

5.4 Mrozenie swiezej zywnosci

Komora zamrazarki umozliwia mrozenie $wiezej zywnosci oraz dtugotrwate
przechowywanie zywnosci mrozonej i gteboko mrozone;j.

Zywnos¢ przeznaczong do zamrozenia nalezy umiesci¢ w komorze zamrazarki.
Maksymalna ilos¢ zywnosci, jakg mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin zostata podana na
tabliczce znamionowej urzagdzenia.

Proces mrozenia trwa 24 godziny — w tym czasie nie nalezy doktada¢ kolejnych
produktéw do mrozenia.
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5.5 Przechowywanie mrozonej zywnosci

Po pierwszym uruchomieniu urzgdzenia lub okresie, w ktdorym urzgdzenie nie byto
uzywane, przed umieszczeniem zywnosci wigcz puste urzgdzenie na przynajmniej
2 godziny, ustawiwszy wyzszg moc chtodzenia.

OSTRZEZENIE: Jezeli dojdzie do przypadkowego rozmrozenia przechowywanej
zywnosci, na przyktad z powodu przerwy w dostawie pradu, ktéra jest diuzsza niz
wartos¢ podana na tabliczce znamionowej urzadzenia jako ,Czas narastania”, nalezy
szybko spozy¢ rozmrozong zywno$¢ lub jg niezwtocznie ugotowac i ponownie zamrozi¢
(po ugotowaniu).

5.6 Rozmrazanie zywnosci

W zaleznosci od potrzeb zamrozong zywnos¢ mozna przed ugotowaniem rozmrozi¢ w
komorze chtodziarki lub w temperaturze pokojowej. Przestrzegaj wskazowek producenta
zywnos$ci umieszczonych na opakowaniu.

OSTRZEZENIE: Rozmrozonej zywnosci nie mozna ponownie zamrazaé. Nalezy jg
szybko spozy¢.

5.7 Akcesoria
Sciany lodoéwki sg wyposazone w szereg prowadnic, dzieki czemu pétki (10, 11) mogag
zostac umieszczone w dowolny sposéb (= Rys. 5).

5.8 Umieszczanie balkonikéw na drzwiach

Aby umozliwi¢ przechowywanie opakowan z zywnoscig o roznych rozmiarach, poteczki
drzwiowe (1, 2, 3, 4, 5, 6) moga by¢ uzywane dla réznych rozmiaréw butelek.

5.9 Wskazéwki dotyczace mrozenia i przechowywania zywnosci mrozonej

Aby jak najlepiej wykorzysta¢ mozliwosci urzadzenia, pamietaj o ponizszych zasadach.
Informacja o maksymalnej ilo$¢ zywnosci, jakg mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin
zostata podana na tabliczce znamionowej urzadzenia.

* Proces mrozenia trwa 24 godziny — w tym czasie nie nalezy doktada¢ kolejnych
produktow do mrozenia;

« Do mrozenia nadajg sie wytacznie produkty zywnosciowe najwyzszej jakosci, ktore
sg Swieze i zostaty doktadnie oczyszczone;

* Zywnos¢ przeznaczong do mrozenia nalezy podzieli¢ na mate czesci, co zapewni
szybkie i catkowite zamrozenie Zywnosci oraz umozliwi rozmrazanie tylko potrzebnej
porcji zywnosci;

» Zapakuj zywnos¢ w folie aluminiowg lub spozywczg i upewnij sie, ze opakowania sg
szczelne;

* Nie dopus¢, by Swieza niemrozona zywnos¢ stykata sie z zywno$cia, ktéra jest
zamrozona, poniewaz moze to spowodowac podwyzszenie temperatury zamrozonej
Zywnosci;

* Zywnos¢ chuda przechowuje sie lepiej i mozna jg przechowywaé przez diuzszy
czas niz zywnosc o wysokiej zawartosci ttuszczu; sol skraca czas przechowywania
Zywnosci;

» Sorbety spozywane bezposrednio po wyjeciu z zamrazarki mogg powodowac
odmrozenia skory;

« Zaleca sie umieszczenie daty zamrozenia na kazdym opakowaniu mrozonej
zywnosci, aby utatwic¢ kontrolowanie czasu przechowywania zywnosci.

« Zadbajo jak najszybsze przewiezienie zamrozonej zywnosci ze sklepu do zamrazarki;

« Nie otwieraj drzwiczek urzadzenia zbyt czesto i nie pozostawiaj otwartych drzwiczek
na dtugi czas; Po rozmrozeniu zywnos$¢ szybko ulega zepsuciu i nie nadaje sie do
ponownego zamrozenia;

* Nie przekraczaj okresu przechowywania wskazanego przez producenta zywnosci.

* Nie przechowuj napojéw butelkowanych w komorze zamrazarki, aby zapobiec
peknieciu butelek lub innym szkodom.
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5.10 Wskazéwki dotyczace przechowywania swiezej zywnosci

Aby jak najlepiej wykorzysta¢ mozliwo$ci urzgdzenia, pamietaj o ponizszych zasadach.
Nie umieszczaj w chtodziarce cieptych potraw ani parujgcych ptynow.

*  Przykryjlub owin zywnos$¢, zwtaszcza zywnos¢ o intensywnym smaku. Owin zywnos$c¢
w woreczki z polietylenu i umies$¢ na szklanej potce nad szufladg na warzywa.

* Aby zapewni¢ bezpieczenstwo, przechowuj w ten sposoéb nie dtuzej niz dwa dni.

+ Potrawy gotowane, potrawy zimne nalezy przykry¢ i mozna je umiesci¢ na dowolnej
potce.

+ Owoce i warzywa nalezy doktadnie oczyscic i umiesci¢ w specjalnej szufladzie.

* Masto i ser nalezy umiesci¢ w specjalnym, szczelnym pojemniku lub owing¢ w
folie aluminiowg lub woreczek polietylenowy, aby zapewni¢ jak najmniejszy dostep
powietrza.

« Butelki z mlekiem powinny by¢ zakrecone i nalezy je przechowywac w balkoniku na
drzwiach.

* Banany, ziemniaki, cebula i czosnek, jesli nie sg zapakowane, nie powinny by¢
przechowywane w lodéwce.

6. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE
Ze wzgledow higienicznych nalezy regularnie czysci¢ wnetrze i
akcesoria wewnetrzne urzgdzenia.

Ostroznie! Przed przystgpieniem do czyszczenia
urzgdzenia nalezy odtgczy¢ przewodd zasilajacy od zrédta
zasilania.

Wazne! Do czyszczenia nie stosuj nigdy detergentow,
rozpuszczalnikéw/produktéw $ciernych, ostrych przedmiotéw lub
szczotek drucianych, poniewaz spowoduje to uszkodzenie powtoki
wykonczeniowej.

6.1 Czyszczenie

1. Wyjmij wszystkie akcesoria wewnetrzne (np. potki i szuflady)
z komory urzadzenia. Wyczysc¢ je letnig wodg i neutralnym
mydtem. Optucz wodg i doktadnie wysusz.

2. Przetrzyj wnetrze urzadzenia, uzywajgc wilgotnej Sciereczki
i neutralnych mydlin. Przetrzyj akcesoria ciepta, wilgotng
Sciereczkg i dokfadnie je wysusz przed umieszczeniem w
urzgdzeniu.

3. Przetrzyj zewnetrzne powierzchnie urzgdzenia suchg,
miekka sciereczka. Nigdy nie uzywac rozpuszczalnikow.

* Regularnie sprawdzaj uszczelki drzwi i wycieraj je do czysta,
aby upewnic sie, ze sg wolne od zanieczyszczen.
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* Regularnie odkurzaj tyt urzgdzenia. Pozwoli to na poprawe
wydajnosci urzgdzenia i o0szczednoS¢ zuzycia energii
elektrycznej.

» Aby zapobiec przelaniu sie rozmarznietej wody do urzgdzenia,
od czasu do czasu czys¢ otwor spustowy znajdujacy sie z tytu
komory urzgdzenia (— Rys. 18).

6.2 Rozmrazanie

Urzadzenie zostato wyposazone w automatyczng funkcje
rozmrazania.

Z powodu sezonowych réznic warunkow otoczenia w urzgdzeniu
moze sie zgromadzi¢ gruba warstwa lodu. Aby przeprowadzi¢
reczne rozmrazanie, odtgcz urzgdzenie od zrodta zasilania, a
nastepnie wyjmij nadmiar lodu, uzywajgc suchej $ciereczki.
Regularne rozmrazanie urzgdzenia pozwala obnizy¢ zuzycie
energii.

6.3 Oswietlenie

Urzadzenie zostato wyposazone w oswietlenie. W razie awarii
osSwietlenia skontaktuj sie z wykwalifikowanym specjalista, aby
zlecic¢ inspekcje i/lub wymiane zrédta Swiatta.

Rodzaj lampy: o$wietlenie wewnetrzne.

Klasa efektywnos$ci energetycznej: G

6.4 Transport

Ostroznie! Nie ustawiaj urzgdzenia spodem do géry ani
na boku. W czasie transportu urzgdzenie nie moze byc¢
pochylone o wiecej niz 45°.

* Nie podno$ urzgdzenia, chwytajgc za jego goérne krawedzie.
Podnos urzadzenie, chwytajgc za jego podstawe lub boki.

* Przed przemieszczeniem urzgdzenia wyjmij z niego catg
zywnos¢ i odpowiednio zabezpiecz elementy wewnetrzne.

» Zaklej drzwi, aby je zabezpieczy¢ przed otwarciem.

* Przyklej przewdd zasilajgcy do boku urzgdzenia, aby zapobiec
jego uszkodzeniu w czasie transportu.

6.5 Miejsce

+ Jezeli urzadzenie nie bedzie uzytkowane przez dtuzszy czas,
odtgcz je od zasilania, wyjmij z niego wszystkie produkty
zywnosciowe i wyczysc je.
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» Gdy urzadzenie nie jest uzytkowane, pozostaw otwarte drzwi,
aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnych zapachow.

7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

A

Ostrzezenie!

Zapoznaj sie z rozdziatem dotyczgcym bezpieczenstwa.

Jezeli usterka wystgpi ponownie, skontaktuj sie z autoryzowanym serwisem
lub stosownie wykwalifikowanym specjalistg.

N\

rProbIem

Mozliwa przyczyna

Rozwigzanie

Urzadzenie nie dziata.

Nie podigczono do zrodta
zasilania.

Podtgcz urzadzenie do
odpowiedniego gniazda
zasilajgcego.

Przepalony lub wadliwy
bezpiecznik.

Sprawdz bezpiecznik i w razie
koniecznosci wymien go.

Uszkodzony przewdd
zasilajgcy lub wtyczka.

Sprawdz i zle¢ naprawe
elektrykowi z uprawnieniami.

Urzgdzenie zbyt
mocno mrozi lub
chtodzi.

Niewtasciwe ustawienie
temperatury

Wybierz nizsze ustawienie
temperatury.

Urzgdzenie zbyt stabo
chtodzi lub mrozi.

Niewtasciwe ustawienie
temperatury

Wybierz wyzszg wartos¢
ustawienia temperatury.

W urzadzeniu
umieszczono duzg ilosé
cieptej/goracej zywnosci

Wystudz zywnos¢ przed
umieszczeniem jej w
urzgdzeniu.

W poblizu urzadzenia
znajduje sie zrédto ciepta

Oddal zrodto ciepta od
urzgdzenia.

Drzwi pozostajg otwarte
przez dtugi czas.

Zamknij drzwi jak najszybciej.
Sprawdzaj, czy drzwi sg
zamkniete.

Urzadzenie wydaje
gto$ne dzwieki.

Urzadzenie nie jest
wypoziomowane

Wyreguluj nézki, aby
wypoziomowac urzadzenie.

Urzadzenie dotyka Sciany
lub mebli.

Przestaw urzgdzenie i
zapewnij odpowiednig ilo$¢
wolnej przestrzeni wokot
urzgdzenia.

Zywno$¢ o intensywnym
zapachu nie opakowana

Doktadnie owing¢ zywnos¢ o
intensywnym zapachu.

Urzadzenie ma
specyficzny zapach.
\.

Zywno$é zepsuta

Usunh zepsutg zywnosc.

Whnetrze nie jest czyste

Wyczys$¢ wnetrze.
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8. GWARANCJA ORAZ OGRANICZENIE
ODPOWIEDZIALNOSCI

Urzadzenie jest objete gwarancjg przez okres 36 miesiecy (okreslony w przepisach i liczony od daty na
dowodzie zakupu) od daty zakupu, obowigzujgcg w razie awarii wyn kajacej z wad produkcyjnych lub
materiatowych.

Niniejsza gwarancja nie obowigzuje w przypadku uszkodzen wynikajgcych z nieprawidtowej instalacji,

niewtasciwego uzytkowania lub normalnego zuzycia produktu.

W ujeciu bardziej szczegétowym gwarancja nie obowigzuje w przypadku:

- uszkodzen Iub probleméw spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem, wypadkiem,
przeprowadzeniem jakichkolwiek przerébek urzadzenia lub podigczeniem go do zasilania
elektrycznego o nieprawidtowych parametrach natezenia lub napigcia;

- przeprowadzenia modyfikacji urzadzen, ktérych plomba gwarancyjna lub numer seryjny zostaty
uszkodzone, naruszone, usuniete lub ulegly oksydaciji;

- w odniesieniu do baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriéw, okres gwarancji wynosi 6
miesiecy;

- awarii baterii w wyniku zastosowania nadmiernego prgdu tadowania lub niezastosowania sie do
umieszczonych w instrukcji obstugi wskazéwek dotyczacych bezpieczenstwa;

- uszkodzen o charakterze estetycznym, takich jak zarysowania, wybrzuszenia lub podobne

uszkodzenia;

uszkodzen spowodowanych dziataniami osob nieuprawnionych;

uszkodzen spowodowanych normalnym zuzyciem lub starzeniem sie produktu;

aktualizacji oprogramowania zwigzanych z modyfikacjg parametréw sieci;

awarii produktu spowodowanych uzyciem oprogramowania innych producentéw w celu

zmodyfikowania, adaptacji lub modyfikacji istniejacego oprogramowania;

- awarii produktu spowodowanych jego uzyciem bez akcesoriow zatwierdzonych przez producenta;

- produktow, ktore ulegty dziataniu oksydaciji.

Niezaleznie od okolicznosci producent nie ponosi odpowiedzialnosci za utrate danych zapisanych w
pamieci zewnetrznej. Analogicznie, producent nie ponosi zadnej odpowiedzialno$ci za sprawdzenie, czy
ze zwracanych produktéw zostaty wyjete karty SIM/SD.

W produktach naprawionych lub wymienionych mogg znajdowac sie komponenty oraz wyposazenie
nowe i/lub wykorzystywane ponownie.

WARUNKI GWARANCJI

W celu skorzystania z praw gwarancyjnych, nalezy odnies¢ produkt do miejsca sprzedazy wraz z

dowodem zakupu (paragon kasowy, faktura itp.) produktu oraz dostarczanych akcesoriéw, w oryginalnym

opakowaniu.

Nalezy réwniez dysponowac takimi informacjami, jak data zakupu, model i numer seryjny lub numer IMEI

(informacje te znajduja sie najczesciej na produkcie, jego opakowaniu lub dokumencie stanowigcym

dowod zakupu).

Nalezy bezwzglednie dostarczyé produkt ze wszystkimi akcesoriami niezbednymi do jego prawidtowego

funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.).

Jesli reklamacja jest objeta gwarancja, w zaleznosci od obowigzujgcych przepiséw miejscowych serwis

naprawczy moze:

- przeprowadzi¢ naprawe lub wymienic¢ uszkodzone czesci;

- zamieni¢ zwracany produkt na inny o co najmniej takich samych funkcjach i réwnowaznych
parametrach wydajnosciowych;

- zwrdci¢ cene zakupu produktu, okreslong w dokumencie stanowigcym dowdd zakupu.

Realizacja jednego z tych 3 rozwigzan nie wydtuza ani nie odnawia okresu gwarancji.

SERWIS CZESCI ZAMIENNYCH | NAPRAWYE

1. Nie nalezy prébowa¢ samodzielnie naprawia¢ produktu. Nieprawidtowe uzycie moze
doprowadzi¢ do wypadku i urazow.

2. Szczegotowe informacje na temat profesjonalnego serwisu naprawy podane s3 ponizej:
Zapoznaj sie z koncem instrukcji

3. Czesci zamienne zostang dostarczone w ciggu 15 dni od daty otrzymania zamdéwienia.
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TARTALOMJEGYZEK:

© N o g kv Dd =

1

BIZTONSAGI TAJEKOZTATO 71. 0.
MUSZAKI ADATOK 77. 0.
LEIRAS 77.0.
UZEMBE HELYEZES 77. 0.
HASZNALAT 78. 0.
KARBANTARTAS ES TISZTITAS 81. 0.
HIBAELHARITAS 83. o.
JOTALLAS ES FELELOSSEGKORLATOZAS 84. 0.

. BIZTONSAGI TAJEKOZTATO

Az elektromos készulék hasznalata el6tt olvassa el az
alabbi utasitasokat, és Grizze meg a hasznalati utmutatot
késobbi felhasznalasra.

1.

A készuléket nyolc évesnél id6sebb gyerekek,

korlatozott fizikai, érzékszervi vagy mentalis

képessegl személyek, valamint megfeleld tudassal

vagy ismeretekkel nem rendelkezd személyek

kizarolag felugyelet mellett, illetve abban az esetben

hasznalhatjak, haakészulék biztonsagos kezelésérél

tajékoztatast kaptak, és tisztaban vannak az ahhoz

kapcsolodd kockazatokkal.

A készulékkel gyermekek nem jatszhatnak.

A készulék tisztitasat és felhasznaldi karbantartasat

gyerekek felugyelet nélkul nem végezhetik.

A keészulék rendeltetésszerlien haztartasi célokra,

vagy hasonlé kortlmények kozott hasznalhato:

- Uzletek, irodak és mas munkahelyek személyzeti
konyhaiban;

- hétvégi hazakban, szallodakban, motelekben vagy
egyeb lakéhelyeken;

- reggelit is biztositd szallashelyeken;

- vendéglatasban és hasonlo, nem kiskereskedelmi
létesitményekben.
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10.
11.

12.

13.

14.

15.

Ez a termék haztartasi hitészekrény, és csak ételek
eés italok tarolasara alkalmas. A nemzeti szabvanyok
szerint a haztartasi hit6szekrények mas célokra —
példaul vér, gyogyszerek vagy bioldgiai termeékek
tarolasara — nem alkalmasak.
Figyelmeztetés: Akészulék elhelyezésekorbiztositsa,
hogy a tapkabel ne akadjon be és ne séruljon meg.
A készulék nem épitheté be butorokba, falba vagy
mas, hasonlé helyekbe.

Akeészulek elektromos aljzathoz valo csatlakoztatasa
el6tt ellenérizze, hogy a helyi halozati feszultség
megegyezik-e a készulék tipustablajan megadottal.
A készulék tapkabelén kulonleges dugasz talalhaté.
Ezt a dugaszt legalabb 16 A-es foldelt fali aljzatba
kell csatlakoztatni. Ha nincs ilyen fali aljzata,
szereltessen be egy villanyszerelbvel.
Figyelmeztetés: Ne sértse meg a hlitbkozeg vezetekeét.
A hitészekrényben [évé hit6kozeg R600a foldgaz.
Nem karos a kornyezetre, de gyulékony. Ezért
fontos, hogy a hiitészekrény szallitasa és telepitése
soran korultekintéen jarjon el, és ne sértse meg a
h(tobkozeg csovét. Gazszivargas esetén Kkerllje
a kozeli langokkal vagy tlzzel valé érintkezest, és
szell6ztesse a helyiséget.

Aramutésveszély! Ne kisérelle meg oOnalldéan
megjavitani a készuléket. Meghibasodas esetén a
készulék javitasat szakembernek kell végeznie.
Haatapkabelsérult,abalesetekelkerllése érdekében
a gyartonak, az értékesités utani szervizszolgaltato
cég képviselojenek, vagy hasonléan képzett
szakembernek kell kicserélnie.

Figyelmeztetés: A készulék burkolatan vagy a
beépitési szerkezeten |évd szell6zonyilasokat tartsa
szabadon.

Figyelmeztetés: Ne hasznaljon a leolvasztas
gyorsitasara a gyartd altal ajanlottdl eltérd
mechanikus eszkozoket vagy egyeb modszereket.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Figyelmeztetés: Ne  hasznaljon  elektromos
készulékeket a berendezés élelmiszertarolo
rekeszeiben, kivéve, ha azok a gyarté altal ajanlott
tipusok.
Ne taroljon robbanasveszélyes anyagokat, példaul
gyulékony hajtéanyagokkal toltott aeroszol flakonokat
a készulékben.
Ne helyezzen tlzveszélyes, robbanasveszélyes,
illékony vagy er6sen mard hatasu anyagokat a
hGt6észekrénybe, hogy megakadalyozza a termék
karosodasat vagy a tlizeseteket.
A tlzveszély elkerulése érdekében ne helyezzen
tlzveszélyes targyakat a hlitészekrény kozelébe.
A robbantas és egyéb karok elkerulése érdekében
ne tegyen a fagyasztorekeszbe palackozott, vagy
lezart folyadéktartalyokat, pl. palackozott sort vagy
mas palackozott italokat.
A készuléket hasznalat utan és felhasznaldi
karbantartas el6tt ki kell huzni az elektromos
haldzatbal.
A keészulék tisztitasara vonatkozo tanacsok a
JKARBANTARTAS ES TISZTITAS” c. fejezetben
talalhatok.
Ez a jelzés azt mutatja, hogy a termék nem
helyezhet6 a haztartasi hulladékba az EU
== teriletén. A nem megfelelé hulladékkezelés
okozta lehetséges kornyezeti karok, vagy
emberi egészségkarosodas elkerllése érdekéeben

felel6sséggel, a természeti eréforrasok
ujrahasznositasat segit6 médon végezze a termék
hulladékkezelését. A hasznalt eszkoz

hulladékkezeléséhez hasznalja a visszaszallitasi és
hulladékgyijté rendszereket, vagy vegye fel a
kapcsolatot a kereskeddével, akitél beszerezte a
terméket. A keresked6k gondoskodnak a termeék
kornyezetvédelmi szempontbal biztonsagos
Ujrahasznositasarol.
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24.

25.

26.

27.

28.

A készulék hulladékkezelését a helyi
szabalyozasoknak megfeleléen végezze, mivel az
gyulékony hajtégazt és hitbkozeget tartalmaz.

A készulék kiselejtezését megel6zben tavolitsa el

az ajtokat, hogy gyerekek ne szorulhassanak be a

készllékbe.

Fulladasveszély! A  csomagoléanyagokat a

gyermekektél és a csecsemoktdl tartsa tavol!

A csomagoléanyagok gyUjtését az ujrahasznositasra

vonatkozd rendeleteknek megfeleléen végezze.

Kérdezze meg a helyi hatésagokat, hol talalhatok a

helyi gyUijté vagy hulladékkezel6 kozpontok.

Az élelmiszer szennyez6désének elkerulése

erdekében tartsa be az alabbi utasitasokat:

- Ha a készulék ajtajat hosszu id6re nyitva hagyja,
az jelentésen novelheti a hit6észekrény bels6
hémérseékletét.

- Rendszeresen tisztitsa meg az élelmiszerekkel
érintkez6 felluleteket és a  hozzaférhetd
folyadékelvezetd rendszereket.

- Tisztitsa ki a viztartalyokat, ha azokat mar 48 oraja
nem hasznalta: oblitse at a vizhalézatra kotott
vizrendszert, ha mar 5 napja nem hasznalta a
vizadagolot.

- A nyers hust és halat arra alkalmas taroldéban
tartsa a hatében, hogy azok ne érintkezzenek mas
élelmiszerekkel, illetve a levik ne csepeghessen
rajuk.

- Akétcsillagosfagyasztottélelmiszer-tarolorekeszek
alkalmasak el6fagyasztott élelmiszerek tarolasara,
jégkremek tarolasahoz vagy készitéséhez,
valamint jégkockakészitéshez.

- Az egy-, két- és haromcsillagos rekeszek nem
alkalmasak friss élelmiszerek fagyasztasara.
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29.
30.

31.

32.

33.
34.
35.

36.

- Ha a hit6készulék hosszu id6re ures marad, ugy
kapcsolja ki, olvassza le, tisztitsa ki, szaritsa meg,
€s hagyja nyitva az ajtajat, hogy megelbézze a
készulek belsejenek peneészesedeset.

A 3 és 8 év kozotti gyermekek a hitokészulékek

be- és kirakodasat nem végezhetik.

FIGYELMEZTETES: Ne helyezzen a késziilék

hatsé oldala kozelébe hordozhat6 aljzatokat vagy

hordozhat6 aramforrasokat.

Az EU szamara:Ezt a készuléket 8 éves vagy annal

id6ésebb gyermekek, csOkkent fizikai, érzékszervi

vagy szellemi képességekkel rendelkez6, vagy kell6
belatassal és tudassal nem rendelkezd személyek
is hasznalhatjak, ha felugyelet alatt allnak vagy

a keészulék biztonsagos hasznalatara vonatkozoé

utasitast kaptak, valamint ha értik a hasznalattal

jaré veszélyeket. Gyermekek nem jatszhatnak a

készulékkel. Gyermekek nem végezhetnek tisztitast

és karbantartast felugyelet nélkul.

Az |IEC szamara: Ezt a készuléket nem hasznalhatjak

olyan személyek (beleértve a gyermekeket is),

akik csOkkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi
képességekkel rendelkeznek vagy kell6 belatassal
és tudassal nem rendelkez6 személyek, kivéve, ha

a biztonsagukert felelé6s személy fellgyelete alatt

allnak vagy utasitast kaptak a készulék hasznalataval

kapcsolatban.

Ez a hitékészulék nem hasznalhaté beépitett

készulékként.

Ez a hitékészulék nem alkalmas élelmiszerek

fagyasztasara.

& Megjegyzés: Ha a megadott klimatipustaol eltérd
kornyezetben (azaz a névleges kornyezeti
hémeérsékleti tartomanyon kivll) Uzemeltetik,

elé6fordulhat, hogy a készulék nem képes fenntartani

a kamrak kivant hdmeérsékletét.

A hitészekrényhez hasznalt hUt6kozeg és a habzo
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ciklopentan anyag gyulékonyak. Ezértkiselejtezéskor
a hitészekrényt tavol kell tartani a tlzforrasoktdl,
és megfeleld képesitéssel rendelkezé hasznositd
szakvallalatnak kell ujrahasznositania az égetéssel
valé artalmatlanitas helyett, hogy megakadalyozza
a kornyezet karosodasat vagy egyeb kart.

37. A hitészekrény Kkiselejtezésekor szerelje szét az
ajtokat, és tavolitsa el az ajtok és polcok tomitéset;
helyezze az ajtokat és polcokat olyan helyre, hogy
gyerekek ne tudjak azt magukra zarni.

hGt6kozeget tartalmaz. Ha a hlitékozeg szivarog,
és kulsé gyujtoforrasnak van kitéve, tlzveszély
all fenn.

Ez a szimbolum a készulék leghidegebb részét
@ jeloli. A zéna legmagasabban talalhaté részét
jeloli.
FIGYELEM: csak ivovizzel toltse fel.

m ,, Ezajelzés azt mutatja, hogy a késziilék gyulékony
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2. MUSZAKI ADATOK

(.. .
Markanév

Qilive

Modellszam

154599 / MRF-490W

Erintésvédelmi osztaly

|. osztaly

Tapellatas

220-240 V~, 50 Hz

Teljesitményfelvétel

250 kWh/év

Klls6 méretek (magassag x
\nosszlsag x szélesseg)

185,5x 70 x 70 cm

3. LEIRAS

7
1. Rekesz a 5. Palacktarto rekesz a 10. Uvegpolcok
fagyasztodajtéban hitészekrényajtéban 11. Uvegpolcok
2. Rekesz a 6. Palacktarto rekesz a 12. Termosztéat
fagyasztoajtéban hltészekrényajtéban 13. Fagyaszto-
3. Kisrekesz a 7. Vizszintez6 lab légaramlas csuszka
hlGtészekrényajtéban 8. Frissen tarto tarold 14. Fagyaszté polca
4. Kis rekesz a 9. Frissen tart6 rekesz
L hitészekrényajtoban teteje

4. UZEMBE HELYEZES

Figyelmeztetés!

A hut6szekrény telepitése el6tt hiizza ki a késziiléket a fali aljzatbdl.

4.1 Csomagolja ki az 6sszes alkatrészt

A kicsomagolas utan ellenérizze, hogy a készulék hianytalan-e, és hogy szallitas
kézben nem sérilt-e meg. Ha a készilék sérllt vagy hianyos, Iépjen kapcsolatba

ligyfélszolgalatunkkal.

4.2 A megfeleld helyszin kivalasztasa

Figyelmeztetés!

AN

Figyelmeztetés!

Ugy helyezze el a késziléket, hogy ne érje kdzvetlen napsugarzas. A késziilék
a szabadban nem hasznalhatd, és nem érheti esé.

A készlléket legalabb 50 cm tavolsagra helyezze el a héforrasoktol (mint
példaul a kalyhak, suték, radiatorok), és legalabb 5 cm-es tavolsagra az
elektromos tlzhelyektél.

N
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Figyelmeztetés!
A Lehetévé kell tenni a készllék levalasztasat a halézatrél, ezért a fali
csatlakozonak telepités utan is kdnnyen hozzaférhetének kell lennie.
1. A hit6szekrényt j6l szell6zd helyiségben, szaraz, stabil és vizszintes fellleten
helyezze el, kdzvetlen napfénytél és hoforrasoktol tavol.

2. A kétajtos hiitészekrény méretei az alabbiak: (— 1 abra)
Szélesség (W) =70 cm
Mélység (D) = 70 cm
Magassag (H) = 185,5 cm

3. Akészllék hatso részén biztositsa a levegé megfeleld aramlasat. Ne helyezze kdzvetlendl
a falhoz a késziléket, hogy elkertlje a rezgés okozta zajt. Gy6z6djon meg arrél, hogy a
levegd szabadon aramolhat a készlék koril. A nem megfelelé szellézés meghibasodast
és megndvekedett energiafogyasztast okozhat. Hagyjon legaldabb 10 cm tavolsagot
a hitészekrény és az oldalfalak kdzoétt (F), 5 cm-t hatulrdl és 30 cm tavolsagot (E) a
hiitészekrény teteje és a mennyezet kozott. Az ajté 130 + 5 fokos (C) szdgben nyilik, az
(A) és a (B) az ajto nyitdsahoz szuikséges helyet jeldli (— 2. abra).

4.3 Szintezdlabak

Ha a késziilék valamelyik iranyba dél, allitsa be a hiitészekrény bal/jobb oldali Iabanak (7)
magassagat, hogy vizszintes legyen (— 3. abra).

A magassagot a lab (7) balrdl jobbra, vagy jobbrdl balra forgatasaval allithatja be.
Megjegyzés: Ha a készllék nincs vizszintes helyzetben, az ajtd és az ajto tomitése nem
zarodik megfeleléen.

4.4 A késziilék elhelyezése
Telepitse a készlléket olyan helyre, ahol a kdrnyezeti hdmérséklet megfelel a késziilék
tipustablajan feltlintetett klimaosztalynak. Ez a készuilék megfelelé mikodését biztositja.

g Klimaosztaly Kdrnyezeti hdmérséklet A
SN +10 °C-tol +32 °C-ig
N +16 °C-tol +32 °C-ig
ST +16 °C-tol +38 °C-ig

\ T +16 °C-tol +43 °C-ig y

4.5 Elektromos csatlakozas

A haloézatra valo csatlakoztatas el6tt ellenérizze, hogy a tipustablan feltlintetett
feszlltség és frekvencia megfelel-e az On haztartasi aramellatasanak. A készuléket
védofoldeléssel kell ellatni. A tapkabel csatlakozodugodja védéfold-érintkezével van
elldtva. Ha a haztartasi halozati aljzat nincs védéfoldeléssel ellatva, csatlakoztassa
a késziléket egy kulon véddfoldeléshez, a hatalyos eldirasoknak megfeleléen, egy
szakképzett villanyszereld ajanlasa szerint.

A gyarté nem vallal felel6sseget, ha a fenti biztonsagi évintézkedéseket nem tartjak be.

5. HASZNALAT

5.1 Els6 hasznalatbavétel

A készilék els6 hasznalatba vétele el6tt mossa le a bels6 teret és az dsszes belsé
kiegészit6t langyos vizzel és némi semleges tisztitdszerrel, hogy eltavolitsa a vadonatu;j
termék jellemzd szagat, majd alaposan szaritsa meg.
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Fontos! Ne hasznaljon mosoészert vagy suroloport, mert ezek karosithatjak a beltér
fellletét.

5.2 Hémérséklet-beallitas

Csatlakoztassa a készliléket a halézathoz. A h(it6szekrény belsé hémérsékletét a
7 bedllitassal rendelkezé termosztat (12) szabalyozza. Az ,1” a legmagasabb, a ,7” a
legalacsonyabb hémérsékletl beallitas (— 4. abra).

Eléfordulhat, hogy a készllék nem mikddik a megfeleld hémérsékleten, ha kiléndsen
meleg koérnyezetben van, vagy ha nagyon gyakran kinyitjak, vagy nyitva hagyjak az
ajtajat.

A fagyaszté hémérséklete a ,FAGYASZTO-LEGARAMLAS csuszka (13) segitségével
allithato, amely a, ,MIN” és a ,MAX” helyzet kozott mozgathato (— 5. abra).

A hasznalat soran a ,,FAGYASZTO LEGARAMLAS cstiszka (13) a magas paratartalom
vagy az ajtd gyakori nyitasa kovetkeztében befagyhat. llyen esetben ne alkalmazzon erét
a csuszka mozgatasahoz. Ehelyett a kdrosodas elkertlése érdekében azt javasoljuk, hogy
egy meleg torléruha segitségével melegitse fel, hogy a ,FAGYASZTO-LEGARAMLAS
csuszka (13) kiolvadjon a bedllitas elétt.

5.3 Ajanlott optimalis hémérséklet-beallitasok

[ EVSZAK JAVASOLT UZEMMODOK Tippek A
MIN FREEZER MAX
Nyaron (35 °C-nal P E—
magasabb hémeérséklet MAX REFRIGERATOR MIN
esetén) (— 6. dbra) EI I I
MIN FREEZER MAX
Normal kériilmények P | | Nem ajaniott a csuszkat
esetén (tavasz és 6sz) MAX REFRIGERATOR mn | hosszu id6re ,MAX” allasba
(= 7. &bra) I I allitani.
MIN FREEZER MAX
Télen (13 “C-nal P —
alacsonyabb hémérséklet MAX REFRIGERATOR MIN
esetén) (— 8. abra) I ﬂ
\ J

Kerllje a hitészekrény és a fagyasztd egyideji ,MAX’ h&mérséklet-beallitasat,
kuléndésen nyaron. Ez a frissélelmiszer-rekesz lassu lehliléséhez vezethet, ami
kellemetlen felhasznaldi élményt eredményez.

5.4 Friss étel fagyasztasa

A fagyasztoérekesz alkalmas friss élelmiszerek fagyasztasara, valamint a fagyasztott és
mélyh(tétt élelmiszerek hosszu tavu tarolasara.

Helyezze a fagyasztandoé friss ételt a fagyasztorekeszbe.

A 24 ¢6ra alatt fagyaszthatd élelmiszer maximalis mennyisége a készilék tipustablan
talalhato.

A fagyasztasi folyamat 24 6ran at tart: ebben az idészakban ne helyezzen be tovabbi
fagyasztando ételt.

5.5 Fagyasztott ételek tarolasa
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Az elsd izembe helyezéskor vagy a hosszabb hasznalati sziinet utan mielétt a terméket
a rekeszbe helyezné, hagyja, hogy a késziilék legalabb 2 éran at magas fokozaton
mikodjon.

FIGYELMEZTETES Véletlen leolvadas esetén, példaul, ha az aramellatas a miszaki
adatokat tartalmazé tablazatban feltiintetett ,,V|sszamelegede5| id6” értéknél hosszabb
ideig szUnetelt, a kiolvadt élelmiszert gyorsan el kell fogyasztani vagy azonnal meg kell
fézni, majd Ujra fagyasztani (f6zés utan).

5.6 Elelmiszer kiolvasztasa

F6zés el6tt a fagyasztott élelmiszerekigény szerinta hiitében, illetve szobah6mérsékleten
is kiolvaszthatok. Kdvesse az élelmiszer gyartéjanak a csomagolason taldlhato
utasitasait. .

FIGYELMEZTETES: A kiolvasztott élelmiszert nem szabad Ujrafagyasztani. Rovid id6én
belll fogyassza el.

5.7 Tartozékok

A hUtbszekrény falain tobb sin talalhato, igy a polcok (10, 11) igény szerint elhelyezheték
(— 5. abra).

5.8 Az ajtorekeszek elhelyezése
A kulénb6zé méretl élelmiszercsomagok tarolasa érdekében az ajtérekeszek (1, 2, 3, 4,
5, 6) kulénféle méretli palackokhoz hasznalhatok.

5.9 Tippek a fagyasztashoz és a fagyasztott élelmiszerek tarolasahoz

A legjobb teljesitmény elérése érdekeben tartsa be az alabbiakat.

A 24 6ra alatt fagyaszthato élelmiszer maximalis mennyisége a készilék tipustablan
talalhato.

* A fagyasztasi folyamat 24 érat vesz igénybe. Ebben az idészakban nem szabad
behelyezni tovabbi fagyasztando ételt;

» Csak kivalo mindség, friss és alaposan megtisztitott élelmiszert fagyasszon;

* Az ételt ajanlatos kisebb adagokban lefagyasztani, egyrészt az alaposabb
atfagyasztas érdekében, masrészt igy lehetdseg lesz késébb csak a szikséges
mennyiség felengedésére;

* Az ételt csomagolja be aluféliaba, illetve polietilén tasakba, és gy6z6djon meg a
csomagolas légmentességérol.

* Neengedije, hogy afriss, nemfagyasztott élelmiszerek érintkezzenek a mar fagyasztott
élelmiszerekkel, elkertlve ezzel az utébbi hdmérsékletének az megemelkedését;

* A sovany ételek jobban és hosszabb ideig tarolhatok, mint a zsiros ételek; a s6
csokkenti az élelmiszerek tarolhatdsagi idejét;

« Avizes alapu (pl. gyumolcs) fagylaltok, ha azokat kézvetlenil a fagyasztérekeszbdl
valé eltavolitasa utan fogyasztjak, a bor fagyseériilését okozhatjak;

+ Tanacsos a fagyasztas datumat feltlintetni minden egyes csomagolason, hogy az
el6irt tarolasi idét be lehessen tartani.

» Gondoskodjon arrdl, hogy a fagyasztott élelmiszerek a lehetd legrévidebb idén belll
eljussanak az élelmiszerboltbdl a fagyasztoba;

* Ne nyissa ki gyakran és ne hagyja nyitva hosszabb ideig az ajtot, mint az feltétlen(l
szukséges. Felengedés utan az élelmiszer gyorsan romlik, és nem fagyaszthaté ujra;

* Ne Iépje tul az élelmiszergyartd altal megadott tarolasi idétartamot.

* Ne taroljon palackozott italokat a fagyasztérekeszben, hogy elkerllje azok
felrobbanasat és az egyéb karokat.
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5.10 Tippek a friss élelmiszerek hiitéséhez

A legjobb teljesitmény elérése érdekében tartsa be az alabbiakat.

* Ne helyezzen meleg ételt vagy parolgo folyadékokat a hitészekrénybe.

» Fedje le vagy csomagolja be az ételt, kiilondsen ha annak erds illata van. Csomagolja
be polietilén zacskokba, és helyezze a zdldseégfiok feletti ivegpolcra.

* Abiztonsag érdekében legfeljebb egy vagy két napig tarolja igy.

« Af6tt ételek és a hideg ételek lefedve barmilyen polcon elhelyezheték.

* A gyumdlcsot és a zoldséget alaposan meg kell tisztitani, és a tartozék specialis
(frissen tarto) fiokba kell elhelyezni.

* Avajat és a sajtot specialis légmentes tartokba kell helyezni, vagy alufdliaba, illetve
polietilén tasakba csomagolva kell a lehetd leglégmentesebben tarolni.

* Azardékupakkal ellatott tejespalackokat az ajtorekeszben kell tarolni.

« Abanant, burgonyat, hagymat és fokhagymat, amennyiben nincsenek becsomagolva,
tilos a hiitészekrényben tarolni.

6. KARBANTARTAS ES TISZTITAS

Higiéniai okokbdl a készilék belsejét (beleértve a belsd
kiegészitbket) rendszeresen tisztitani kell.

Figyelmeztetés! Tisztitds el6tt mindig huzza ki a
tapcsatlakozot a halozati aljzatbdl.

Fontos! A tisztitdshoz soha ne hasznaljon mosészert, olddszert/
surolészert, éles targyakat vagy drotkefét, mert ez karosithatja a
felUletet.

6.1 Tisztitas

1. Akészulék rekeszeibdl tavolitson el minden belsé tartozékot (pl.
polcok és fidkok). Tisztitsa meg ezeket langyos vizzel és keves,
semleges tisztitoszerrel. Oblitse le Oket vizzel, és alaposan
szaritsa meg.

2. A készulék belsé fellletét nedves ruhaval és enyhe,
semleges tisztitdszerrel tordlje le. Ezutan tordlje at meleg,
nedves ruhaval, majd alaposan szaritsa meg, miel6tt a készulék
tartozékait visszahelyezné.

3. Tordlje le a készulék kulsejét puha, szaraz ruhaval. Soha
ne hasznaljon oldoszert.
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* Rendszeresen ellendrizze és torolje tisztara az ajtotomitéseket,
hogy mentesek legyenek a szennyez&désektdl.

* A készulék hatso oldalat rendszeresen portalanitsa. Ez javitja
a készulék teljesitményét és csokkenti az energiafogyasztast.

» Aleolvasztott viz tulfolyasanak elkerilése érdekében a készllék
rekeszének hatsoé oldalan talalhaté lefolyonyilast rendszeresen
tisztitsa meg (— 18. abra).

6.2 Leolvasztas

A készulék automatikus leolvasztasi funkciéval rendelkezik.

A szezonalis valtozasok miatt vastag jégréteg alakulhat ki. A kézi
leolvasztashoz huzza ki az elektromos hal6zatbdl a készuléket, és
tavolitsa el a felesleges jeget szaraz ruhaval.

A rendszeres leolvasztas segit csOkkenteni a készulék
energiafogyasztasat.

6.3 Lampa

Ebben a termékben lampa van. Meghibasodas esetén a lampa
vizsgalatat és/vagy cseréjét megfeleld képesitéssel rendelkezé
szakemberrel végeztesse el.

Lampa tipusa: belsd fény.

Energiahatékonysagi osztaly : G

6.4 Szallitas

Figyelmeztetés! Ne forditsa a készuléket fejjel lefelé,
és ne fektesse az oldalara. Szallitas soran a délése nem
haladhatja meg a 45°-ot.

* Ne emelje meg a készuléket a fels6 peremeinél fogva. A
készuléket az aljanal vagy az oldalainal fogva tartsa.

* A készulék mozgatasa el6tt minden élelmiszert tavolitson el
belble, az alkatrészeit pedig megfeleléen rogzitse.

* ROgzitse az ajtdékat ragasztoszalaggal.

» Ragasztdszalaggal rogzitse a tapkabelt a készullék oldalahoz,
hogy a szallitas soran elkerilje annak sérllését.

6.5 Tarolas

» Ha a készulék hosszu ideig nincs hasznalatban, csatlakoztassa
le az elektromos haldzatrél, tavolitson el belble minden
élelmiszert, és tisztitsa ki.

82



* A h(tészekrény tarolasa soran résnyire hagyja nyitva az ajtét,

hogy megel6zze a kellemetlen szagok kialakulasat.

7. HIBAELHARITAS

A

Figyelmeztetés!
Lasd a biztonsagrol szolo részt.
Ha a probléma tovabbra is fennall, vegye fel a kapcsolatot egy hivatalos

szervizkdzponttal vagy egy szakemberrel.

rProbIéma

Lehetséges ok

Megoldas )

A készilék nem
makodik.

Nem csatlakozik az
elektromos hal6zathoz.

Csatlakoztassa a készliléket
egy megfeleld elektromos
aljzatba.

Kiégett vagy hibas
biztosito.

Ellenérizze a biztositot, és
szlikség esetén cserélje ki.

Hibas tapkabel vagy
tapcsatlakozé.

Az ellendrzést és javitast
megfeleld képesitéssel
rendelkezé elektromos
szakemberrel végeztesse.

A készulék tul er6sen
fagyaszt vagy hiit.

Nem megfelel§
hémeérséklet-beallitasok

Allitson be alacsonyabb
hémeérséklet-értéket.

A készulék nem
fagyaszt vagy hiit
elégge.

Nem megfelel§
hémeérséklet-beallitasok

Allitson be magasabb
hémeérséklet-értéket.

Nagy mennyiség forrd/
meleg élelmiszer van a
készllékben

A készulékbe helyezés
el6tt hagyja leh(lni az
élelmiszereket.

A készllék kozelében
héforras talalhatd

Vigye tavolabb a héforrast a
készulektol.

Az ajtd hosszu ideig nyitva
volt.

Alehetd leghamarabb zarja be
az ajtot.

Gy6z8djon meg rola, hogy az
ajté megfeleléen zarddik.

A készllék hangos
zajt ad ki.

A készllék nincs
vizszintezve

A készilék labainak
bedllitasaval végezze el a
vizszintezést.

A készulék érintkezik a
fallal vagy mas butorral.

Vigye arrébb a készlléket és
hagyjon szabadon elegendd
helyet korulotte.

Nincsenek becsomagolva
a szagokat kibocsato
élelmiszerek

A szagokat kibocsato
élelmiszereket szorosan
csomagolja be.

A készuléknek sajatos
szaga van.

.

Romlott élelmiszer

Tavolitsa el a romlott
élelmiszereket.

A készilék belseje nem
tiszta

Tisztitsa meg a készllék

belsejét. y
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8. JOTALLAS ES FELELOSSEGKORLATOZAS

Erre a termékre a vasarlastol szamitott (és a helyi torvények altal meghatarozott) 36
hénapos garancia érvényes a gyartasi vagy anyaghibakbol eredd meghibasodasokra
vonatkozoéan.

A garancia nem vonatkozik a hibas telepitésbdl, nem rendeltetésszer(i hasznalatbdl és
a termék szokasos kopasabol szarmazo karokra.

Pontositva, a garancia az alabbi esetekre nem vonatkozik:

Nem rendeltetésszeri(i hasznalatbdl, balesetbél, médositasbol, vagy nem megfeleld
aramer8sségll vagy feszlltségl elektromos bekotésbdl eredd karokra vagy
problémakra.

Maodositott termékekre, amelyek biztonsagi zarjegyzéke vagy sorozatszama
megsérllt, meg lett valtoztatva, hianyzik vagy oxidalodott.

A cserélhet6 akkumulatorokra és kiegészitdkre 6 honapos garancia vonatkozik.

Az akkumulator meghibasodasa tultoltés vagy a kézikényvben szerepld biztonsagi
el6irasok be nem tartdsa miatt.

Az esztétikai karokra, ideértve a karcolasokat, horpadasokat vagy hasonlokat.
Olyan sérilésekre, amelyeket illetéktelen személy okozott.

A termék normal, szokasos kopasa vagy eléregedése altal okozott hibakra.

A héldzati paraméterek megvaltoztatasa miatt sziikséges szoftverfrissitésekre.

A meglévé moédositasara, megvaltoztatasara vagy adaptalasara hasznalt idegen
szoftver alkalmazasabdl eredd termékhibakra.

A gyarto altal nem jovahagyott kiegésziték hasznalatabdl szarmazé termékhibakra.
A megrozsdasodott készulékekre.

A gyartdo semmilyen korilmények kdzott nem tehetd feleléssé a lemezen tarolt adatok
elvesztéséért. Ugyanigy a gyarté azt sem koteles ellendrizni, hogy a visszakulldott
készilékek tartalmaznak-e SIM / SD-kartyat.

A megjavitott vagy kicserélt termékek tartalmazhatnak uj és/vagy felujitott alkatrészeket
és berendezéseket.
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INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

Inainte de a utiliza acest aparat electric, cititi instructiunile
de mai jos si pastrati instructiunile de utilizare pentru
viitor.

1.

Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de

cel putin 8 ani si de persoane cu capacitati fizice,

senzoriale sau mentale reduse sau care nu au

experienta si cunostintele necesare, daca sunt

supravegheate sau au fost instruite cu privire la

utilizarea aparatului in conditii de siguranta si inteleg

pericolele implicate.

Copiii nu au voie sa se joace cu acest aparat.

Curatarea aparatului si intretinerea permisa pentru

utilizator nu trebuie sa fie efectuate de catre copii

decéat sub supraveghere.

Acest aparat este destinat uzului casnic si aplicatiilor

similare, cum ar:

- bucataria angajatilor in magazine, birouri sau alte
medii de lucru;

- case de la ferme si utilizare de catre clientii din
hoteluri, moteluri si ‘alte locuri de tip re2|dent|al

- locatii de cazare tip ,Bed and breakfast’(Pat Si mic
dejun);

- catering si alte aplicatii similare pentru consumul
direct.
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10.
11.

12.

13.

Acest produs este un frigider de uz casnic si este
destinat numai pentru depozitarea alimentelor
si a bauturilor. Conform standardelor nationale,
frigiderele de uz casnic nu trebuie sa fie utilizate in
alte scopuri, precum a pastra sange, medicamente
sau produse biologice.

Avertizare: Cand pozitionati acest aparat, asigurati-va
ca cablul de alimentare nu este prins intre alte obiecte
sau deteriorat.

Acest dispozitiv nu trebuie sa fie incorporat in
mobilier, in perete sau alte structuri de acest fel.
Inainte de a conecta aparatul la o priza electrica,
asigurati-va ca parametrii retelei de alimentare locala
corespund cu parametrii indicati pe eticheta de pe
aparat.

Un conector special este montat pe cablul de
alimentare al aparatului. Acest conector trebuie sa
fie conectat la o priza de perete cu impamantare,
de cel putin 16 A. Daca nu aveti o astfel de priza
de perete, apelati la un electrician calificat ca sa o
instaleze.

Atentie — Nu deteriorati circuitul de racire.

Gazul de racire R600a continut in frigider este gaz
natural. Acest gaz nu este daunator pentru mediu,
dar este combustibil. De aceea, este important sa
transportati si sa instalati frigiderul cu atentie, astfel
incat sa nu deteriorati conductele frigiderului. Daca
apar scurgeri de gaze, evitati contactul cu flacari sau
focuri din apropiere si aerisiti camera.

Pericol de electrocutare! Nu incercati sa reparati
dvs. insiva produsul. incaz de defectlune reparatnle
trebuie sa fie efectuate numai de catre un personal
calificat.

Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie sa fie inlocuit de catre producator, de agentul
de service sau de persoane cu calificare similara,
pentru a se evita pericolele posibile.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
23.

Avertizare — Pastrati deschiderile de ventilatie din
carcasa aparatului sau din structura incorporata,
libere de orice obstructie.
Avertizare — Nu utilizati dispozitive mecanice
sau alte mijloace pentru accelerarea procesului
de dezghetare, altele decat cele recomandate de
producator.
Avertizare — Nu utilizati aparate electrice 1in
compartimentele  aparatului  destinate  pentru
depozitarea alimentelor, cu exceptia cazului in care
acestea sunt de tipul recomandat de producator.
Nu depozitati in acest aparat substante explozive
precum recipientele de aerosoli cu agent de propulsie
inflamabil.
Nu puneti in frigider obiecte inflamabile, explozive,
volatile sau foarte corozive pentru a preveni astfel
deteriorarea produsului sau incendiile.
Nu asezati obiecte inflamabile langa frigider, pentru
a evita astfel producerea de incendii.
Nu asezati obiecte precum lichide imbuteliate sau
containere sigilate, cu lichide precum bere si bauturi,
in compartimentul congelatorului, pentru a preveni
astfel spargerea acestora si alte pierderi.
Aparatul trebuie sa fie deconectat de la priza electric
dupa utilizare si Tnainte de a efectua lucrarile de
intretinere a aparatului care sunt permise a fi
efectuate de catre utilizator.
Sfaturi pentru curatarea aparatului pot fi gasite in
capitolul ,,INTRETINEREA SI CURATAREA".
Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu
trebuie aruncat Tmpreuna cu alte deseuri
=== menajere pe intreg teritoriul UE. Pentru a
preveni posibilele daune asupra mediului sau
sanatatii umane din depozitarea necontrolata a
deseurllor reciclati-l in mod responsabil pentru a
sustine reutilizarea durabild a resurselor materiale.
Pentru a returna dispozitivul utilizat, utilizati sistemele
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24.

25.

26.

E 27.

28.

de returnare si de colectare sau contactati

distribuitorul unde a fost achizitionat produsul.

Acestia pot prelua acest produs pentru reciclarea

ecologica.

Aparatul scos din uz trebuie sa fie eliminat conform

specificatiilor autoritatilor locale de reglementare,

deoarece aparatul utilizeaza gaze inflamabile,
explozive precum si un agent de racire.

Tnainte de a elimina aparatul scos din uz, scoateti

usile pentru a preveni situatia in care copiii ar putea

fi prmS| inauntru.

Pericol de sufocare! Pastrati toate materialele de

ambalare ferite de accesul copiilor si sugarilor!

Reciclati materialele de ambalare in conformitate

cu reglementarile aplicabile. Adresati-va autoritatilor

locale pentru a afla unde sunt centrele de colectare
sau de eliminare a deseurilor.

Pentru a evita contaminarea alimentelor, respectati

urmatoarele instructiuni:

- Deschiderea usii pentru perioade lungi poate
provoca o crestere semnificativa a temperaturii in
compartimentele aparatului.

- Curatati cu regularitate suprafetele care pot intra
in contact cu alimentele si sistemele de drenare
accesibile.

- Curatati rezervoarele de apa daca nu au fost
folosite timp de 48 de ore: spalati sistemul de apa
conectat la o sursa cu apa daca apa nu fost extrasa
timp de 5 zile.

- Depozitati carnea cruda si pestele in recipiente
adecvate la frigider, astfel incat sa nu fie in contact
CU sau sa nu curga pe alte alimente.

- Compartimentele cu doua stele pentru alimente
congelate sunt potrivite pentru depozitarea
alimentelor pre-congelate, depozitarea sau
prepararea inghetatei si fabricarea cuburilor de
gheata.
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29.
30.

31.

32.

33.
34.
35.

36.

- Compartimentele de una, doua si trei stele nu sunt
potrivite pentru congelarea alimentelor proaspete.
- Daca aparatul frigorific este lasat gol timp
indelungat, opriti, dezghetati, curatati, uscati si
lasati usa deschisé pentru a impiedica dezvoltarea
mucegaiului in interiorul aparatului.
Copiii cu varste cuprinse intre 3 si 8 ani pot incarca
si descarca aparatele frigorifice.
AVERTIZARE: Nu amplasati mai multe prize portabile
sau surse de alimentare portabile in partea din spate
a aparatului.
Pentru UE:Acest aparat poate fi utilizat de catre copii
cu varsta de peste 8 ani si de catre persoane cu
capacitati fizice, senzoriale sau intelectuale reduse
ori lipsite de cunostinie sau de experienta, daca
sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire
la utilizarea aparatului in deplina siguranta si inteleg
pericolele la care se expun. Copiii nu se pot juca cu
acest aparat. Este interzisa efectuarea curatarii si a
intretinerii aparatului de catre copii nesupravegheati.
Pentru IEC:Acest aparat nu este destinat folosirii de
catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice,
senzoriale sau intelectuale reduse, sau lipsite de
experienta sau cunostinte, exceptand cazul in care
acestea sunt supravegheate sau instruite in prealabil
cu privire la utilizarea aparatului de o persoana
responsabila de securitatea lor.
Acest aparat frigorific nu este destinat a fi utilizat ca
aparat incastrat.
Acest aparat frigorific nu este adecvat pentru
congelarea alimentelor
Nota: Cand este utilizat intr-un mediu diferit de
tipul de climat specificat (de ex. in afara
intervalului de temepratura ambientala nominal),
este posibil ca aparatul sa nu poata mentine
temperaturile dorite in interiorul compartimentelor..
Agentul refrigerent si materialul de ciclopentan
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spumantutilizate inaparat suntinflamabile. De aceea,
cand eliminati aparatul, acesta trebuie ferit de surse
de foc si trebuie manevrat de o firma speciald de
dezafectare ce detine calificarile necesare, aparatul
neputand fi eliminat prin incinerare, deoarece acest
lucru poate afecta mediul Tnconjurétor si cauza alte
pericole.

37. Cand frigiderul este eliminat, demontati usile si
indepartati garnitura usii impreuna cu rafturile;
amplasati usile si rafturile intr-un loc astfel incat s&
se previna blocarea in interior a copiilor.

Acest simbol arata ca acest aparat a folosit un

E & agent frigorific inflamabil. Daca agentul frigorific
este scurs si este expus la o sursa de aprindere

externa, exista riscul de incendiu.

Acest simbol indica cea mai rece parte a
@ aparatului. Defineste cel mai inalt nivel al acestei

zone.

ATENTIE: Umpleti numai cu apa potabila.
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2. DATE TEHNICE

f . S
Denumirea marcii

Qilive

Numarul modelului

154599 / MRF-490W

Clasa de protectie

Clasall

Alimentare

220-240 V~, 50 Hz

Consum de putere-energie

250kWh/an

{lungime X latime)

Dimensiuni exterioare (inaltime x

185,5x 70 x 70 cm

3. DESCRIERE

7
1. Raftinusa
congelatorului
Raft in usa
congelatorului
Raft mic in usa
frigiderului
Raft mic in usa
frigiderului

p 0DN

\.

Raft pentru recipiente

" de sticla in usa

frugiderului
Raft pentru recipiente

" de sticla in usa

frugiderului
Picioarele de aducere

pe orizontala
. Locul pentru alimente

proaspete

9. Capacul locului
pentru alimente
proaspete

10. Rafturile de sticla

11. Rafturile de sticla

12. Termostat

13. Glisorul cu flux de aer
la congelator

14. Raftul congelatorului

4. INSTALARE

Avertizare!

Deconectati aparatul din priza de perete inainte de a-l instala.

4.1 Scoateti din ambalaje toate piesele

Dupa despachetare, verificati daca au fost livrate toate piesele produsului si daca nu
s-au produs deteriorari in timpul transportului. Daca produsele livrate sunt deteriorate

sau daca nu sunt livrate toate piesele, contactati serviciul nostru post-vanzare.

4.2 Alegeti un loc corespunzator

Avertizare!

Pozitionati aparatul astfel incat acesta sa nu fie expus la lumina directa a
soarelui. Acest aparat nu trebuie sa fie folosit in spatii exterioare si nici nu

trebuie sa fie expus la ploaie.
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Avertizare!

Aparatul trebuie sa fie separat printr-o distanta de cel putin 50 cm de sursele
de caldura (precum sobe, cuptoare, radiatoare etc.) si cel putin 5 cm de
cuptoarele electrice.

Trebuie sa fie posibil s deconectati dispozitivul de la alimentarea electrica; de
aceea, dupa instalare, stecherul trebuie sa fie usor accesibil.

2 Avertizare!

1. Amplasati frigiderul intr-o incapere bine ventilata pe o suprafata uscata, stabila si
plana, ferit de lumina directa a soarelui si de alte surse de caldura.

2. Dimensiunile frigiderului dumneavoastra cu 2 usi sunt: (= Fig. 1)
Latime (W) =70 cm
Adancimea (D) = 70 cm
Inaltime (H) = 185,5 cm

3. Asigurati o circulatie suficienta a aerului in spatele aparatului. Nu asezati aparatul
lipit de perete pentru a evita astfel zgomotul cauzat de vibratii. Asigurati-va ca aerul
poate circula liber n jurul aparatului. Ventilatia insuficientd ar duce la functionarea
defectuoasa a aparatului si la cresterea consumului de energie. Lasati un spatiu de
cel putin 10 cm intre frigider si pereti in partile laterale (F), 5 cm in spate (E) si 30 cm
ntre partea de sus a frigiderului si tavanul camerei. Usa se deschide pana la un unghi
de 130 £ 5 ° (C) si (A) si (B) este spatiul necesar pentru deschiderea usilor (= Fig. 2).

4.3 Picioarele de aducere la orizontala

Daca aparatul se inclina intr-un anume fel, reglati inaltimea piciorului stang/drept (7) al
aparatului pentru a fi la acelasi nivel orizontal (— Fig. 3).

Rotiti piciorul (7) spre dreapta sau spre stanga pentru a regla inaltimea acestuia.

Nota: Daca dispozitivul nu este in pozitie prefect orizontala, usa si etansarea usii nu se
vor inchide corect.

4.4 Amplasarea

Amplasati acest dispozitiv intr-un loc in care temperatura mediului s& corespunda cu
clasa climatica indicata pe placuta cu date tehnice ale dispozitivului. Acest lucru asigura
functionarea corecta a aparatului.

g Clasa climatica Temperatura ambianta A
SN +10°C péna la +32°C
N +16°C pana la +32°C
ST +16°C pana la +38°C

\ T +16°C pana la +43°C y

4.5 Conectarea electrica

Inainte de a conecta dispozitivul la priza electrica, asigurati-va ca tensiunea si frecventa
afisate pe placuta cu date tehnice corespund cu parametrii retelei electrice din
locuinta dvs. Acest dispozitiv trebuie sa aiba o legatura la pamant. Stecherul cablului
de alimentare electrica este prevazut cu un contact pentru acest scop. Daca priza de
alimentare electrica nu este legata la pamant, atunci trebuie sa conectati dispozitivul la o
fmpamantare separata, in conformitate cu reglementarile actuale; cereti unui electrician
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calificat sa realizeze aceasta.
Producatorul Tsi declind orice responsabilitate in cazul in care nu sunt respectate
masurile referitoare la siguranta mentionate mai sus.

5. UTILIZARE

5.1 Utilizarea pentru prima data

Inainte de a utiliza acest dispozitiv pentru prima data, spalati interiorul lui si toate
accesoriile interne cu apa caldutd si putin sdpun neutru, astfel incat sa indepartati
mirosul tipic al unui produs nou, apoi uscati bine.

Important! Nu folositi detergenti sau pulberi abrazive, deoarece acestea vor deteriora
finisajul.

5.2 Reglarea temperaturii

Conectati dispozitivul la reteaua de alimentare electrica. Temperatura interna a frigiderului
este controlata de un termostat (12) cu 7 setari. 1 este setarea cea mai calda, 7 este cea
mai rece (— Fig. 4).

Este posibil ca dispozitivul sa nu functioneze la temperatura corecta daca se afla intr-un
loc cu atmosfera foarte calda, daca deschideti usa foarte des sau daca o lasati deschisa.

Temperatura congelatorului este reglata prin glisorul FLUX DE AER LA
CONGELATOR (13), care poate fi setat de la MINIM la MAXIM (= Fig. 5).

In timpul utiliz&rii, glisorul FLUX DE AER LA CONGELATOR (13) poate fi Inghetat din
cauza umiditatii rldlcate sau a deschiderii frecvente a usii. In acest caz, nu reglati parghia
de reglare cu forta Tn schimb, vi se recomanda s& folosm un prosop fierbinte pentru a-l
incélzi local, astfel incat gllsorul FLUX DE AER LA CONGELATOR (13) sé fie dezghetat
inainte de a fi reglat, pentru a evita deteriorarea.

5.3 Setari de temperatura optime recomandate

[ Anotimp MODURI SUGERATE Sfaturi A
MIN FREEZER MAX
h COLDEST
Vara (mai mare de 35 °C) MAX REFRIGERATOR MIN
o 1 .
o FREEZER mﬁl’:f Se recomanda sa nu setati
Stare normala (primdvara si maneta de reglare 1n
toamna) (— Fig. 7) M REFRIGERATOR NN pozitia MAXIM pentru un
I I I timp Tndelungat.
MIN FREEZER MAX
larna (sub 13 °C) (= Fig. 8) ’MAX REFR'iEmOR ﬁ"
\. J

Evitati sa reglati simultan atat temperatura frigiderului, cat si temperatura congelatorului pe
pozitia MAXIM, mai ales vara. Acest lucru poate duce la racirea lentd a compartimentului
pentru alimente proaspete, rezultdnd o experienta neplacuta a utilizatorului.
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5.4 Congelarea alimentelor proaspete

Compartimentul congelatorului poate fi folosit pentru congelarea alimentelor proaspete
si pentru pastrarea alimentelor inghetate si congelate pentru o lunga perioada de timp.
Puneti alimentele proaspete care trebuie congelate in compartimentul congelatorului.
Cantitatea maxima de alimente care pot fi congelate in 24 de ore este specificata pe
placuta de identificare a aparatului.

Procesul de congelare dureaza 24 de ore; in aceasta perioada nu mai adaugati alte
alimente pentru a fi congelate.

5.5 Pastrarea alimentelor congelate

Cand porniti dispozitivul pentru prima data sau dupa o anumita perioada de nefunctionare,
inainte de a pune produsele in compartiment lasati dispozitivul s& functioneze cel putin
2 ore, cu butonul de reglare pus pe o pozitie pentru o valoare mare.

AVERTIZARE: In caz de dezghetare accidentald, de exemplu, alimentarea a fost oprita
mai mult decét timpul de crestere a temperaturii indicat pe placuta de identificare a
aparatului, alimentele decongelate trebuie consumate rapid sau gatite imediat si apoi
recongelate (dupa preparare).

5.6 Decongelarea méancarii

Mancarea congelata poate fi decongelatda in compartimentul frigiderului sau la
temperatura camerei inainte de a fi gatita, in functie de nevoile dumneavoastra. Urmati
instructiunile, de pe ambalaj, ale producatorului alimentelor.

AVERTIZARE: Alimentele decongelate nu pot fi re-congelate. Consumati-le rapid.

5.7 Accesorii

Peretii frigiderului sunt echipati cu o serie de sine, astfel incat rafturile (10, 11) sa poata
fi pozitionate dupa dorinta (— Fig. 5).

5.8 Pozitionarea suporturilor de pe usa

Pentru a permite depozitarea pachetelor alimentare cu diferite dimensiuni, rafturile
pentru usi (1, 2, 3, 4, 5, 6) pot fi utilizate pentru diferite dimensiuni ale recipientelor de
sticla.

5.9 Sfaturi pentru inghetarea si pastrarea alimentelor congelate

Pentru a obtine cele mai bune rezultate, tineti cont de urméatoarele.

+ Cantitatea maxima de alimente care poate fi congelata in 24 de ore este indicata pe
placuta de identificare a aparatului. .

* Procesul de congelare dureaza 24 de ore. In aceasta perioada, nu mai adaugati alte
alimente pentru a fi congelate.

» Congelati numai produsele alimentare de cea mai buna calitate, proaspete si curatate
complet;

« Alimentele trebuie sa fie sub forma de parti mici, pentru a permite congelarea lor
rapida si completa si pentru a face posibila apoi decongelarea numai a cantitatii
necesare;

» Infasurati alimentele Tn pungi de polietilena si asigurati-va ca pachetele sunt etanse;

* Nu lasati alimentele proaspete, necongelate, sa atingad alimentele care sunt deja
congelate, evitand astfel o crestere a temperaturii in acestea din urma;

* Alimentele slabe se pastreaza mai bine si mai mult timp decét cele grase; sarea
reduce durata de pastrare a alimentelor;

* Gheata, daca este consumata imediat dupa scoaterea din congelator, poate provoca
degeraturi ale pielii;

» Este recomandat sa scrieti data de punere la congelare pe fiecare pachet individual,
pentru a va permite sa pastrati o evidenta a timpului de pastrare.

» Asigurati-va ca produsele alimentare congelate sunt luate de la magazinul alimentar
si puse n congelator in cel mai scurt timp posibil;
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* Nu deschideti usa prea frecvent si nu o Iasati deschisd mai mult decét este absolut
necesar. Dupa decongelare, alimentele se deterioreaza rapid si nu pot fi re-congelate;

* Nu depasiti perioada de depozitare indicata de producatorul produselor alimentare
respective.

* Nu depozitati bautura imbuteliatd ih compartimentul congelatorului pentru a preveni
spargerea sau alte pierderi.

5.10 Sfaturi pentru refrigerarea alimentelor proaspete

Pentru a obtine cele mai bune rezultate, tineti cont de urmatoarele.

«  Nu depozitati in frigider alimente calde sau lichide care se evapora.

* Acoperiti sau infasurati alimentele, in special daca au un miros intens. Infasuratl le
in pungi de polietilen si asezati-le pe rafturile de sticl& de deasupra sertarului pentru
legume.

» Pentru siguranta, pastrati alimentele in acest fel doar cel mult una sau doua zile.

+ Alimentele gatite, vasele reci trebuie sa fie acoperite si pot fi puse pe orice raft.

» Fructele si vegetalele trebuie sa fie spalate bine si sa fie puse in sertarul special
(pentru alimente proaspete).

* Untul si branza trebuie sa fie puse in containere speciale, etanse sau sa fie invelite
n folie de staniol sau pungi din polietilena, pentru a exclude cat mai mult contactul
cu aerul.

+ Sticlele de lapte trebuie sa aiba capac si trebuie depozitate in rafturile usilor.

. fBananele, cartofii, ceapa si usturoiul, daca nu sunt ambalate, nu trebuie pastrate in
rigider.

6. INTRETINERE S| CURATARE

Din motive de igiena, interiorul aparatului, inclusiv accesoriile
interioare, trebuie curatate periodic.

Avertisment! Deconectati intotdeauna stecherul de la
priza electrica inainte de curatare.

Important! Nu utilizati niciodatd detergent, solventi/produse
abrazive, obiecte ascutite sau perii metalice pentru curatare,
deoarece acestea vor deteriora finisajul.

6.1 Curatarea

1. Scoateti toate accesoriile din interior (de ex. rafturi si sertare)
din compartimentul aparatului. Curatati-le cu apa calduta si
sapun neutru. Clatiti-le cu apa si uscati-le bine.

2. Stergeti interiorul aparatului cu o carpa umeda si cu apa cu
sapun neutru. Stergeti cu o carpa umeda calda si apoi uscati
bine Thainte de a pune la loc accesoriile din interiorul aparatului.

3. Stergeti exteriorul aparatului cu o carpa moale uscata. Nu
folositi niciodata solventi.
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+ Verificati regulat garniturile usii si stergeti-le bine pentru a va
asigura ca nu contin reziduuri.

+ Stergeti praful din partea din spate a aparatului cu regularitate.
Acest lucru va imbunatati performanta aparatului si va reduce
consumul de energie electrica.

+ Pentruaevitarevarsarea apeirezultate din dezghetare in aparat,
curatati periodic orificiul de golire din spatele compartimentului
aparatului(— Fig. 18).

6.2 Dezghetarea

Aparatul este echipat cu o functie de decongelare automata.

Din cauza schimbarilor sezoniere, se poate forma un strat gros
de gheata. Pentru a dezgheta manual, deconectati aparatul de
la sursa de alimentare, apoi indepartati excesul de gheata cu o
carpa uscata.

Decongelarea ajuta la reducerea consumului de energie al
aparatului.

6.3 Lampa R

Acest produs contine o lampa. In caz de defectiune, contactati un
tehnician calificat pentru a verifica si/sau inlocui lampa.

Tip de lampa: bec interior.

Clasa de eficienta energetica : G

6.4 Transportarea

Avertisment! Nu asezati aparatul cu susul in jos sau pe
partile laterale. In timpul transportului, inclinatia aparatului
nu trebuie sa depaseasca 45°.

* Nuridicati aparatul tindnd de marginile superioare ale aparatului.
Tineti aparatul de baza sau de partile laterale.

. Tr)ain_te de a muta aparatul, scoateti toate produsele alimentare
si asigurati toate componentele in mod corespunzator.

* Lipiti usa cu banda pentru a o fixa.

 Sigilati cu banda adeziva cablul de alimentare pe partea laterala
a aparatului pentru a preveni deteriorarea in timpul transportului.
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6.5 Stocare

« Daca aparatul nu este utilizat pentru o perioada mai lunga de
timp, scoateti-l din sursa de alimentare, scoateti mancarea si

curatati aparatul.

« In timpul depozitarii, lasati usa usor deschisa pentru a preveni

formarea de mirosuri neplacute.

7. REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

Avertizare!

A

Consultati capitolul Siguranta.
Daca defectiunea persista, contactati un centru de service autorizat sau un

specialist calificat in mod similar.

( Problema Cauza posibila Solutie A
Aparatul nu Nu este conectat la sursa | Conectati aparatul la o priza
functioneaza. de alimentare. corespunzatoare.

Siguranta arsa sau
defecta.

Verificati siguranta si
nlocuiti-o daca este necesar.

Cablu sau stecher defecte.

Verificati si reparati cu ajutorul
unui electrician calificat.

Aparatul ingheata sau
raceste prea mult.

Setari de temperatura
necorespunzatoare

Reglati temperatura la un nivel
inferior.

Aparatul nu ingheata
sau raceste suficient.

Setari de temperatura
necorespunzatoare

Reglati temperatura la un nivel
mai mare.

Cantitate mare de
alimente calde/fierbinti
introduse Tn aparat

Lasati mancarea sa se
raceasca inainte de a o
introduce n aparat.

Sursa de caldura plasata
langa aparat

Mutati sursa de caldura mai
departe de aparat.

Usa s-a deschis pentru o
perioada lunga de timp.

Inchideti usa cat mai repede.
Asigurati-va ca usa este bine
inchisa.

Aparatul emite
zgomote puternice.

Aparatul nu este in pozitie
orizontala

Reglati picioarele pentru a
aduce aparatul in pozitie
orizontala.

Aparatul atinge un perete
sau un mobilier.

Mutati aparatul si lasati
suficient spatiu liber in jurul
sau.

Alimentele care miros nu
sunt impachetate

Impachetati strans alimentele
cu miros.

Aparatul are un miros

Alimente stricate

Scoateti alimentele stricate.

ciudat.
\

Interiorul nu este curat

Curatati interiorul.
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8. GARANTIE SI LIMITARI DE RASPUNDERE

Acest produs este garantat pentru o perioada de 36 de luni de la data cumpararii (definita

conform legislatiei locale, luand ca referinta data de pe bonul de cumparare); garantia

acopera toate defectiunile ce au drept cauza defectele de fabricatie sau defectele de

material.

Aceastd garantie nu acopera pagubele cauzate de instalarea necorespunzatoare,

utilizarea necorespunzatoare sau uzura normala a produsului.

Mai precis, garantia nu acopera:

- Deteriorari sau probleme cauzate de utilizarea necorespunzatoare, accident,
modificare sau conectare electrica la o tensiune necorespunzatoare.

- Produsele modificate, cele al caror sigiliu de garantie sau numar de serie au fost
deteriorate, alterate, sterse sau oxidate.

- Bateriile si accesoriile inlocuibile sunt garantate pentru o perioada de 6 luni.

- Defectarea bateriei din cauza supraincarcarii sau nerespectarii instructiunilor
referitoare la siguranta, din manual.

- Defecte cosmetice, inclusiv zgarieturi, taieturi sau oricare alte elemente.

- Daune cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.

- Defectele cauzate de uzura normala sau de imbatranirea normala a produsului.

- Actualizari de software din cauza unei modificari a setarilor de retea.

- Defectarea produsului datorate utilizarii de software terta parte pentru a modifica,
schimba sau adapta software-ul existent.

- Deficientele produsului cauzate de utilizarea fara accesorii aprobate de producator.

- Produse oxidate.

Producatorul nu poate fi facut in niciun caz responsabil pentru pierderea datelor stocate
pe disc. In mod similar, producatorul nu este obligat sa verifice daca cardurile SIM/SD
sunt eliminate din produsele returnate.

Produsele reparate sau inlocuite pot include componente si echipamente noi si/sau
reconditionate.

TERMENI SI CONDITII PENTRU IMPLEMENTARE

Pentru a obtine un serviciu in garantie, vi se cere sa returnati produsul la serviciul de

relatii cu clientii din magazinul dumneavoastra cu dovada cumpararii (chitanta, factura,

...), produsul si accesoriile sale furnizate impreuna cu ambalajul original.

Este important sa aveti ca informatie data cumpararii, modelul si serial sau numarul IMEI

(aceste informatii apar de obicei pe produs, pe ambalaj sau pe dovada achizitionarii).

In caz contrar, trebuie sa returnati produsul impreuna cu accesoriile necesare pentru

functionarea corespunzatoare (sursa de alimentare, adaptor, etc.).

In cazul in care solicitarea dumneavoastra este acoperita de garantie, serviciul post-vanzare

poate, in limitele legislatiei locale, fie:

- Sarepare sau sa inlocuiasca piesele defecte.

- Sa schimbe produsul returnat cu un produs care are cel putin aceeasi functionalitate
si care este echivalent din punct de vedere al performantei.

- Sa restituie produsul la pretul de achizitie al produsului mentionat in dovada
cumpararii.

Daca va fi utilizata una din aceste 3 solutii, acest lucru nu extinde sau nu reinnoieste
perioada de garantie.

REPARAREA S| INLOCUIREA PIESELOR DE SCHIMB

1. Nu incercati sa reparati dumneavoastra acest produs. Reparatiile necorespunzatoare
pot

duce la accidentari.

2. Informatii detailate asupra repararii de catre un profesionist sunt enumerate mai jos:
Va rugam sa consultati partea de jos a manualului

3. Piesele de schimb vor fi livrate in 15 zile dupa primirea comenzii.
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COOEPXAHME:

1
2
3
4
5.
6
7
8

1

NH®OPMALINA MO BE3OMNACHOCTHU C.99
. TEXHWYECKUE OAHHbIE C. 106
. ONMUCAHME C. 106
. YCTAHOBKA C. 106

OKCMNYATALMA C.108
. OBCIYXUBAHME U OYUCTKA c.11
. MOUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEN C. 113
. TAPAHTUA U OrPAHUYEHMUE OTBETCTBEHHOCTU C.114

MHOOPMALNA NO BE3OINMACHOCTHU

MepenakcnnyataunennpnbopanpodYnTanTensnoxeHHble
HWKE YKasaHWsi U COXpaHUTEe 3Ty WHCTPYKUMUIO Ans
nocrnenyoLLEero NCNonb30BaHUs.

Mpnbop paspellaeTcss aKcnmyaTMpoBatb OETAM

oT 8 netr u crapwe, nvMuam C OrpaHUYeHHbIMU

PU3NYECKMMUN, CEHCOPHBIMU UMW YMCTBEHHbLIMU

BO3MOXXHOCTAMM, a Takke nuuam, He obnagaroLwmm

AOCTaTO4HbIM OMbITOM W 3HAHUSIMKW, TONbLKO MoA

NPUCMOTPOM UIN MOCIIE NPOXOXAEHUS UHCTPYKTaXxa

0 nopsgke 6esonacHon akcnnyataumm npubopa u

COMYTCTBYIOLLNX PUCKaX.

[etam 3anpewiaetcs urpatb ¢ Npnbéopom.

Ounctka wn obecnyxmBaHne npubopa AOeTbMU

A0MNYyCKalTCs TOSNbKO Nog, HaA30pOM.

[aHHbI Nnpnbop NpeagHa3Ha4YeH Anst UCrnorb30BaHUS

B BbITOBLIX U CXOXNX YCNOBUSIX, TAKUX:

- KYXHW, MarasuHbl, odomchl n Apyrue
NPON3BOACTBEHHbIE YCITOBUS;

- Jayn, TrOCTUHMUbBI, MOTENMN W TMPOYME XKunble
NOMELLIEHUS;

- NpeanpuaTus, NpegocTaBnsaloLLne yCrnyri Hovnera
N 3aBTpakKa,;

- NpeanpuaTMss  OBLWIECTBEHHOro  MUTaHMa U
aHanornyHble KomnaHum, He paboTawwme B
cdepe po3HUYHOW TOProBNM.
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D °

10.
11.

12.

OTO YCTPOUCTBO nNpeacraBnser cobon 6bIToOBOM
XONOAWUSTbHUK, MNPUroAHbIA TOMbKO AN XpaHEeHUs
NPOAYKTOB NUTaAHMSA U HAaNUTKOB. [OCyAapCTBEHHbIE
CTaHOapThbl 3anpeLuatroT Heuenesoe UCMnosib3oBaHne
ObITOBbIX XON0AUMNBHUKOB (HaNpuUMep, Ans XpaHeHUs
KpOBW, NekapcTe unn bruonpenaparos).

BHumanue! Pasamewasa atot npubop B nomMeLleHun,
ybeountecb, 4to Kabenb NUTaHUA He 3axaT U He
NOBpPEXOEH.

3anpellaeTcsa BcTpamBaTtb Npnbop B Meberb, CTEHbI
N aHanorn4yHble MecTa.

[Mepen nogkniodeHrem npubopa K 3reKTpuyeckon
poseTke ybeguTtecb, 4YTO MapamMeTpbl MECTHOM
9NEeKTPOCETM  COOTBETCTBYIOT  YKa3aHHbIM B
nacnopTHoW Tabnunyke, pacnonoXxXeHHoOW Ha npuodope.
LLUHypnuTaHnanpmnbopaocHaleHOoCobbIMLWTEKEPOM.
OTOT WTeKkep npedHasHayeH Ans MOAKIYEHUd K
3a3€MJIEHHOM 3N1EeKTPOPO3eTKe C HOMMUHANIOM He
MeHee 16 A. Ecnu Takon po3eTku HET, obpaTuTech
K KBanMuUuMpoBaHHOMY 9MNEKTPUKY AN YCTaHOBKU
PO3ETKN.

BHumanue!  beperute  anekTpudeckne  uenu
XonoausbHMKa oT noBpexaeHus!

@a3oobpasHbiv xnagareHT R600a, ncnonb3yemsin B
9TOM XONogunbHUKE, SABMSETCA NMPUPOLHbBIM ra30M.
OH 6e3onaceH Onsa okpyxawwen cpegbl, O4HAKO
B3pbIBOOMNaceH. B cBA3n ¢ aTum BaxkHO cobnogaTtb
OCTOPOXHOCTb MPWU TPaHCNOPTUPOBKE U YCTaHOBKE
XonoausbHuKa, YTobbl HE NOBPEANTL 3anoSfIHEHHbIE
xnagareHTom Tpybbl. B cnyyae yTeykm rasa He
AOonycKkanTe ero KOHTakTa C MCTOYMHUKaMM OrHA Wt
NpoBETPUTE NOMELLEHNE.

Yrpo3a  nopaxeHusi  AneKTPUYecKMM - TOKOM!
He nbiTantecb peMOHTMpoBaTb 3TOT Npubop
CaMOCTOSATESBHO. Mpwn BO3HWUKHOBEHMUM
Henonagok obpalwantecb K KBannduuupoBaHHbIM
cneymanucTam.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Ecnn wHyp nuTtaHua noBpexaeH, TO BO
n3bdexxaHme onacHOCTM OH OOMKeH ObiTb 3aMeHeH
npeacraBuTenem npon3BoaNTENS nnu ero
ohunumanbHoro cepsuca, nMbo nuuom, odnagaroLmnm
Hagnexallen ksanndunkaynen.

BHumaHue! He 3aropaxusanTte BEHTUNSLNOHHbLIE
OTBEpPCTUSA B Kopnyce npubopa v B OTAENbHbIX €ro
jgetansx.

BHumanue! He  wucnonb3ynte  mexaHudeckue
YCTPOMCTBA WU MHble CPeacTBa AN YCKOPEHUS
npouecca pasmopaxmnBaHusi, He PEKOMEHO0OBaHHbIE
npon3BoanNTENEM.

BHumaHue! He nonb3yntecb anektponpubopamm
BHYTPW OTCEKOB AN XPaHEHUSI NPOAYKTOB, €CNU TUM
3TNX NpmMbopoB OTNIMYAETCA OT PEKOMEHOOBAHHOIO

npounssoanTenem.
He xpaHuTe BHYTpM npubopa B3pbIBOOMACHbLIE
BelllecTBa (Hanpumep, GannoHbl c
NEerkoBOCMNIaMeHSsOLWLMMCS TONSIMBOM).

He XpaHuTte B XONOANNbHUKE
rnierkoBocniaMmeHsirowmecs, B3pbIBOOMAacCHbIE,

netyyme M KOppPO3MOHHO-aKTUBHbIE BeLlecTBa BO
n3bexaHne MOBPEXOAEHUS WU BO3ropaHUa 3TOro
npudopa.

He pasmeLwjanTe rnerkoBocnnaMeHsoLWmecs
npegmeTbl pAaoM C XONoAUSTIbHUKOM BO n3bexaHue
BO3ropaHusi.

He pasmewante B MOPO3USNIbHOM OTAENeHUn
TakMe npeagMeTbl, Kak OyTbIIKM UNKU repMeTUYHbIE
KOHTEMHEPbI C MNWUBOM WNAN NPOXSaguTENbHbLIMU
HanUTKamMn BO KU3BeXaHue UX pacTPecKMBaHUS U
NPONIUTNSA COAEPKUMOTO.

OTkntovanTe 3TOT Npubop OT anekTpoceTu nocne
MCMNONb30BaHUA M NepennpoBegeHNeM TEXHUYECKOIo
obcnyxunsaHus.

CoBeTbl N0 ouncTKe NpMbopa NnpMBeaeHbl B pasgene
«YNCTKA N OBCITY KUBAHWE ».
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23.

m 24.

25.

26.
27.

28.

MapkupoBKa yKkasblBaeT Ha TO, YTO [aHHOe

nsgenve Henb3d yTUNUM3MpoBaTb C APYrvMMu
== ObITOBLIMW OTXOO4AMW Ha BCEW TeppuUTopum

EC. Ytobbl NnpenoTBpatnTb BO3MOXHbLIN Bpes,
OKpy>Xarllen cpege unu 300pOBbI0 YenoBeka oT
HEeKOHTpONupyemMom yTunmsaumm OTXOA0B,
HeoOXoOMMO OTBETCTBEHHO OTHOCUTbLCA K WX
BTOpMYHOM  nepepaboTke UM cnocobcTBoBaTb
9HeproadPEeKTUBHOMY MOBTOPHOMY UCMOMNb30BaHUIO
mMartepmaneHblX  pecypcoB.  YTOObl  BEpPHYTb
oTpaboTaBLlee YCTPOMUCTBO, obBpaTuUTeCb B MYyHKT
Bo3BpaTta u cbopa mnm K po3HUYHOMY TOpProBLUy, Y
KoToporo 6Obino npuobpeteHo wu3genue. OHU
nepegagyT vsgenve Ha 3Kosrornyeckn 6esonacHyro
nepepaboTky.

YTunusnpymnrte aToT npubop cornacHo TpeboBaHUsM

MECTHbIX Perynmpyromnx OpraHoB, MOCKOSbKY OH

COAEPXUT NErkoBoCnNaMeHSLWNNCA XnagareHT.

[Mepen yTunusaumen npnbopa CHUMUTE C HEro BCe

asepu. Tak Bbl obe3onacute geTten, KOTopble MOryT

CINyYanHO 3aKpbITbCA BHYTPU HErO.

Puck yoyweHuna! XpaHute BCe YnNakOBOYHbIE

MaTepuanbl BHE 4OCAraeMoCTu geTten n mnageHues!

YTUnusnpynte  ynakoBOYHble  MaTepuansl B

COOTBETCTBUM C  MECTHbIMM  TpeboBaHUAMM.

PacrnonoxeHne UEHTPOB yTunMsauumM OTXOA0B

MOXHO YTOYHUTb B MECTHbIX OpraHax BriacTu.

Bo wusbexaHuwe 3arpsaAsHeHns nuwm cobnogante

cnegyrouime NHCTPYKLUNN:

- OTKkpbITME OBepubl Ha ONUTeNbHOE Bpemd
MOXET MPUBECTU K 3HAYUTESTbHOMY MOBbILLIEHUNIO
TemnepaTtypbl B OTCEKaX XOnoaurbHUKa.

- PerynapHo ounwianTe MOBEPXHOCTM,
conpukacawwmeca C nMuen Wu OpeHaXHbIMU
cuctemamu.
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29.
30.

31.

- [pon3BoanTe YMCTKY eMKOCTen Onda BOAbl, eCcrnv
OHW HEe ucnomnb3oBanucb B TeyeHne 48 4acos:
€CIn BoJa He ucrosnb3oBanacb B Te4eHue 5 gHeun,
NPOMOWNTE CUCTEMY NOLAaYN BOAbI, NOAKMHOYEHHYHO
K BOOAONPOBOAY.

- XpaHuTe cbipoe MSICO M pbidy B NOAXOAALMX
KOHTENHEpax, 4YToObl OHM HEe conpukKacanucb c
OpYyrMmmMu NpogyKTamu.

- OTcekn  ans 3aMOpPOXXEHHbIX NPO4YKTOB,
NnoMeyeHHble [OBYMS 3Be3godkamMu, NpuUrogHbl
OS5 XpaHeHNa npenBapUTENbHO 3aMOPOXEHHbIX
NPOAYKTOB, XPaHEHUss UM MPUroTOBIIEHUS
MOPOXXEHOIo N KybuKoB nbaa.

- OTCceKkn, NoMeveHHble OQHOWN, OABYMS UK Tpems
3Be3404YKaMu, HEMNPUrogHbl ONs 3amMopaXXnBaHus
CBEXWUX NPOOYKTOB.

- Ecnn  xonogunbHWK  ocTaetca NycTbiIM  Ha
ONNTEeNbHOE BPEMS, BbIKIOYUTE €ro, pa3smoposbTe,
BbIMOWMTE, BbICYLLUNTE N OCTaBbTE ABEPLY OTKPbITON,
yTOObl nNpenoTBpaTUTL oObpas3oBaHMe MNneceHu
BHYTpPW.

Hetam ot 3 oo 8 neT paspeLleHo nomeLLatb NPoayKTbI

B XONOAWUITbHUK U N3BIieKaTb UX OTTyaa.

BHUMAHVE! He pasmewante MHONOMECTHbIE

PO3ETKM UM NEPEHOCHbIE NCTOYHUKN NMUTaHNS C3aau

npubopa.

AOnsa EC: OTum ycTpomcTBOM MOryT MOSfb30BaTbCA

Aetn ctaplle 8 nert, a Takke nmua Co CHUMXEHHbIMU

PU3NYECKUMUN, CEHCOPHBLIMU WM  MeHTasIbHbIMU

BO3MOXHOCTAMW UMM C HEeOOCTaTOYHbIM OMbITOM

M 3HAHUAMW, MPU YCIIOBUX MPUCMOTPa 3a HUMMU

WX MHCTPYKTaXa OTHOCUTENbHO 6GesonacHoro

MCMNOSIb30BaHNSAYCTPOMCTBANMOHNUMAHUS BO3MOXHOWM

onacHocTu. He no3sonanTte 4eTam urpatb C AaHHbIM

ycTpoucTBOM. He nosBonante OeTdM BbINOSHATb

OYUCTKY U TEXHUYECKOe obcnyXmBaHMe yCTPONCTBA

6e3 HabnogeHUs1 B3pOCTbIX.
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32.

33.

34.
35.

36.

37.

Ons IEC: [aHHOe yCTpOMCTBO He npefHasHa4yeHo

Ansl ICNoNb3oBaHUs nvuamMmn (B TOM Ynicre 4eTbMu)

C OrpaHMYeHHbIMU PU3NYECKUMU, CEHCOPHBLIMWN U

YMCTBEHHbLIMW BO3MOXHOCTAMMU NIMOO HeJOoCTaTKOM

ornblTan3HaHNN,KpOMeE CIlyHaeB, KOrgaoHMHaxXo4ATCH

nog nNpPMCMOTPOM NMBO  MPOUHCTPYKTUPOBAHDI

OTHOCUTESIbHO MCMOSb30BaHNA YCTPOUCTBA JIULIOM,

OTBETCTBEHHbIM 3a X 6e30NacHOCTb.

[laHHOexonoannbHOEe yCTPONCTBOHE NpeaHa3Ha4YeHo

ANg  UCNonb30BaHMA B Ka4yecTBe BCTPOEHHOro

obopynoBaHus.

[laHHOeXxonoannbHOEe yCTPONCTBOHE NpeaHa3Ha4YeHo

AN 3aMopaXXnBaHUs NULLNA.

& MpumeyvaHune. lNpu skcnnyataumm B yCNoBuEX,
OTNIMYHbIX OT YKa3aHHOro Tuna knumarta (T. €. 3a
npegenamm HOMWHaNbLHOIo JananasoHa

Temnepatyp OKpyXawwen cpedbl), YCTPOUCTBO

MOXET HE NOAAEPKMBATD XenaemMyto TemnepaTypy B

oTcekax.

XnapgareHT n BCMEHEHHbIN LIMKITONEHTaH,

ncnosib3yemble B XONOAWUSTbHUKE,  ABISIOTCS

NerkoBocnnamMmeHALWMMANCS. MoaTtomy, Koraa

XONoAuITbHUK  HeobxoaMmo  yTUIM3NpOBaTb, €ro

cnegyet gep)atb noganblle oT NobblIX NCTOYHMKOB

OrHANYTUNN3NpOBaTbHacneunanbHOMNPEANPUATUN,

MMeKLLIEM COOTBETCTBYIOLLYIO KBanuukauuo. He

CXXuramte YCTPOWCTBO B LEeNsaxX yTunmsauyuu, 4toObl

npenoTBpaTUTb HaHeceHune yuepba okpyxaroLieu

cpene v noboro gpyroro Bpeaa.

Mepen yTunmusaumnen xonogusibHMKa OEMOHTUPYNTE

ABepubl U CHUMUTE MPOKMagkM ¢ ABEPEN U MNOSOK.

MomecTnTe OBepubl U MOSIKA B nNoaxoasuiee MecTo,

4YTOObI NPeaoTBpaTUTL NONagaHne AETEN B NIOBYLLKY
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OTOT CMMBOS O3HA4YaeT, YTo B JaHHOM npubope
MCNosib3yeTcs orHeonacHbIM xnagareHT. B crnyyae
yTeukn XnagareHTa U BO3LEeNCTBUS BHELUHEero
MCTOYHUKA BOCMNSIaMEeHEHNs CyLLeCTBYEeT PUCK
noxapa.

3TMM cumBONIoOM 0bo3HavyeHa camasi xoroaHas
yacTb npubopa. OH o3Ha4YaeT MaKCUMasibHbIN
ypOBEeHb B JJAHHOW 30HE.

BHUAMAHWE! 3anonHate TONbKO MNUTbLEBOW
BOON.
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2. TEXHWYECKUE OAHHbIE

rTOpFOBaﬂ Mapka Qilive A
Homep mogenu 154599 / MRF-490W
Knacc 3awmTbl Knacc |
VCTOYHMK NUTaHusA 220-240 B~, 50Ty,
MoTpebnsemasi MOLLHOCTb 250 kBty/rog
kBHeLUHme rabaputbl (B x [ x L) 185,5x 70 x 70 cm )
4 )
1. Tonka B oBepue 4. ManeHbKas norka B 9. KpblwKa oTtceka ansi
MOPO3UITBHOIO ABepLe XornoaurbHOro OBOLLEN 1 OPYKTOB
oTaeneHns oTaeneHns 10. CTeKmnsHHbIE MOrKK
2. TMonka B ABepue 5. lMonka ansa GyTbiNok B 11. CTeknsHHbIE NOSKN
m MOPO3UMBHOIO ABepLie xornoaunsHuka 12, TepmoperynsaTtop
oTAeneHns 6. lMonka gns 6yTteinokB  13. MNMepekntovartens
3. ManeHbkas nornka B [OBepLie XOrnoAunbHMKa noToka Bo3gyxa
OBepLe xornoaunbHoro 7. Perynupyemble HOXKK B MOPO3UITbHOM
oTaeneHns 8. KoHTenHep onga oTaeneHumn
OBOLLEN 1 (OPYKTOB 14. MNornka MOpO3nNBLHOO
otaeneHust
\. J
BHumaHue!

Mpexge 4vem npuctynatb K yCTaHOBKE XOnogwunbHUKaA, OTKMKYUTE ero ot

ANEKTPOCceTHN.

4.1 PacnakynTte Bce gertanu
npoBepbre KOMMMEKTHOCTb XonogwulbHUKa W  Hanun4une

3aBepLuMB  pacnakoBky,

BO3MOXHbIX noapex,qumﬂ npu TpaHCNoOpPTUPOBKE. Ecnn xomnnekrauusa xonogunbHukKa
oKasanacb HErMosIHOM Un OH noBpexaeH, O6paTI/1Ter B Hally Cﬂy)K6y nocnenpouax(Hoﬁ

noaaepKKu.

4.2 BbibepuTte nogxoasiiee MecTo yCTaHOBKMU

BHumaHue!

Pacnonarante npubop Tak, YToObl OH He NoABeprancs BO3OEeNCTBUIO MPSIMbIX
COfHeYHbIX Nyyen. 3anpeLuaeTcs UCNonb30BaTk MPUOOP BHE NOMELLEHNS UNn

noAa AoXOeM.
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BHumaHue!

Mpubop p[omkeH OTCTOATb MUHMMYM Ha 50 CM OT WCTOYHMKOB Temnna
(Hanpumep, oT neyew, NnuT, 6aTapern OTONMEHNS U T. M.) U MMHUMYM Ha 5 cm
OT 3NEKTPUYECKUX MIINT.

Hy>xxHO obecneynTb BO3MOXHOCTb OTKITHOYEHNS YCTPONCTBA OT 3NEKTPOCETH,
No3TOMY LUTEKep NTaHunA yCTaHOBITIEHHOIoO yCTpOVICTBa OOMKeH ObITb nerko
AOCTYNEH.

N
A BHumaHue!

1. XonogunbHWK AOMKEH pacrnonaratbCsi B XOPOLUO MPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUM,
Ha CyxOWN, YCTOM4YMBOW W POBHOW noBepxHoCTW. OH fJorkeH ObiTb 3awueH ot
BO34ENCTBUSA NPAMbIX COMHEYHbIX MyYen N HaXoAUTbCSA BOAAMN OT MHbIX UCTOYHMKOB
Tenna.

2. MabapuTtbl AByxABEepHOro xonoaunbHuka: (— puc. 1)

LvpwuhHa (L) =70 cm
my6una (M) =70 cm
BobicoTta (B) = 185,5 cm

3. ObecneybTe OCTaTOMHYIO LIMPKYNALMIO BO3AyXa C 3adHew CTOpOHbl npubopa. He
npucroHantTe npubop K cTeHe BO usbexaHne BO3HWKHOBEHWS LUyma, BbI3BAHHOTO
BMbpaumven. Ybeautecb, 4TO BO3AyX CBOGOAHO LMPKYNMpPYeT BOKpYyr npubopa.
HepoctaTtouHasi BEHTUNSALUMSI BbI30OBET YBENUYEHWE SHEpronoTpebrneHust n BbIXOZ
npubopa n3 crtpos. Mexay XOnoaurbHUKOM W CTeHaMW LOMKHO OblTb MUHUMYM
10 cm ¢ kaxgown ctopoHbl (F), 5 cm ¢ 3agHert yactu (E) n 30 cm mexay BepxHen
YacTbio XonoAunbHMKa 1 notonkom. [1Bepua oTtkpeiBaetca Ha 130+5° (C), a (A) n (B)
SABMSAIOTCA NPOCTPAHCTBOM, HEOBXOAMMbBIM ANS OTKPLITUSA ABEpLbl (— puc. 2).

4.3 BblpaBHMBaHUE HOXEK

Ecnun xonoaunbHWK WaTaeTcsi, OTperynupymTe BbICOTY €ro feBov U NpaBomn HOXKN (7)
(= pwuc. 3).

YT06bl OTpErynnpoBaTh BbICOTY, MOBEPHUTE HOXKY (7) MO 4AcOBOW CTPesKe Ui NpoTUB
4YaCoBOW CTPENKW.

MpumeyvaHue. Ecnu ycTporNCTBO CTOUT HEPOBHO, TO €ro ABepPb He ByaeT 3akpbiBaTbCst
repmMeTn4Ho.

4.4 PacnonoxeHue yCTPOUCTBA

TemnepaTypa OKpyatlollen cpedbl B MecTe pasMeLLeHVsl YCTPOWCTBa [AOMKHA
COOTBETCTBOBATHL KNMMMaTUYECKOMY Kraccy, ykazaHHOMY Ha 3aBOACKOW Tabnuyke. Takum
obpa3om obecneunBaeTcs Hagnexallee PyHKLMOHMPOBaHNE XONOAUIBHMKA.

g Knnumatnyeckumin knacc Crvwikom Bbicokas Temneparypa
OKpy>KatoLen cpeabl
SN OT+10°C po +32 °C
H OT1 +16 °C po +32 °C
ST Ot +16 °C po +38 °C
\ T OT1 +16 °C po +43 °C y

4.5 MNopgknoyeHUe K aNeKTpoceTn
I'Ipe»q:le 4yeM noaKnk4aTb yCTpOVICTBO K 3NneKTpoceTn, npoBepbre COOTBETCTBUE
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HaMNpPsPKEHVUST U 4acTOThbl, YKa3aHHbIX Ha MacrnopTHOM Tabnuyke, xapakTepucTukam
OOMalLHel 3nekTpoceTn. YCTPOUCTBO HEOOX0AMMO 3a3emnuTb. C 3TON Lenbio LTekep
NUTaHUSA OCHaleH 0cobbiM KOHTakTOM. Ecnmu posetka gomalluHen anekTpoceTn He
3asemrneHa, 1o obpaTtuTech K KBanMUUMPOBAHHOMY 3MEKTPUKY, YTOObI MOAKMHOYNTL
YCTPOWUCTBO K OTAENbHOMY 3a3eMIIEHW0, COOTBETCTBYHOLEMY YCTAHOBMEHHbIM
TpeboBaHuaM.

Mpoussogutenb cHuMaer ¢ cebs OOyl OTBETCTBEHHOCTb 3a MOCneacTBust
HecoOnoAeHVs BbllleyKaszaHHbIX Mep NPeAOCTOPOXHOCTY.

5. SKCINNYATAUUA

5.1 NepBoe ucnonb3oBaHne

Mepen nepBbIM MCNONb30BaHWEM YCTPOWCTBA BbIMONTE €70 BHYTPEHHIOK YacTb U BCe
BHYTPEHHME MPUHaANEXHOCTW TENMOW BOAOW C pacTBOPEHHbIM B HEN HenTpanbHbIM
MbINIOM, 4TOGbI YOpaTh TUMWYHBIN 3anax, XapakTepHbln Ans HeAaBHO U3rOTOBMEHHOMO
npoaykKTa, 3aTeM TLAaTenbHO BbICYLUMTE.

BaxHo! He ncnonbayiite motoLme cpeacrsa nnm abpasvieHble NOPOLLKM BO U3bexaHne
NOBPEXAEHUSI MOBEPXHOCTW.

5.2 Hactpoiika TemnepaTypbl

Mopgknounte yCTPOWCTBO K AnekTpoceTu. Temnepartypa BHYTPW XONOAMUIbHMKA
perynupyetca Tepmoperynatopom (12) ¢ 7 BapuaHTamu HacTtpoek. 1 — 38710 camas
BblCOKas Temneparypa, 7 — camas Hu3kas Temneparypa (— puc. 4).

YCTPOMCTBO MOXET He NnogaepXvBaTh 3adaHHyl0 TemMnepaTtypy, eCnm OHO YCTaHOBMEHO
PSAAOM C OCOBEHHO CUITbHBIM UCTOYHUKOM TEMNMa, €CINW ero ABepb OTKPbIBAETCS CIULLKOM
YacTo UM ocTaBneHa OTKPbITOW HAAOMTO.

TemnepaTtypa B MOpO3UNbHOM OTAeneHun perynupyetca nepekntodatenem NOTOKA
BO30YXA B MOPO3UJIbHOM OTOEJIEHWMI (13), KOTOPbIN MOXET ObITb YCTAHOBMEH
Ha MWH. n MAKC. (= puc. 5).

Bo Bpemsi ucnonb3oBaHus nepekntovatens NMOTOKA BO3OYXA B MOPO3UITbHOM
OTAEJIEHAW (13) MoXeT 3aMep3HyTb B CBS3W C BbICOKON BRAAXHOCTBIO MMM YacTbiM
OTKpbIBaHWeM [Bepubl. B aToM cnyyae He nepemellanTe perynvpylowni pblyar
npuHyauTeneHo. BmecTo aToro pekomeHOyeTcs UCnonb3oBaTh ropsyee NonoTeHue Ans
MECTHOro HarpeBaHus, Ytobbl nepekntodatens MOTOKA BO30YXA B MOPO3UITbHOM
OTOENEHNW (13) oTTasn nepea nepeknoyeHnem Bo nsbexaHne noBpexaeHni.

5.3 PekoMeHayeMble onTUMaribHble HACTPOWMKK TemMnepaTypbl
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BPEMA MOOA MPEANTATAEMBIE CoseTbl
PEXVMbI
MIN FREEZER MAX
COLDEST
JleTo (6onee 35 °C) MAX REFRIGERATOR MIN
(= puc. 6) El I I
H E— |
opmalibHOe COCToAHUE
(BecHa 1 oCeHb) MAX REFRIGERATOR MN | DEerynupyoLmWii pblyar B
(- puc. 7) I I nonoxexne MAKC. Ha
onnuTenbHoe BpeM4.
MIN FREEZER MAX
3uma (MeHee 13 °C) MAX REFRIGERATOR MIN

k(—v puc. 8) [ I ﬂ )

He ponyckalite OOHOBPEMEHHOW YCTAHOBKM TeMnepaTypbl B XOMOAWIBbHOM U
MOPO3UITbHOM OTAeneHun Ha 3HadyeHne MAKC., ocoGeHHO neTom. ATo MOXET NMPUBECTU
K MELMNEeHHOMY OXIaXOEHWU OTAENEeHUst ANs CBEXUX MPOOYKTOB W, Kak CrefacTBue,
HEMNPUATHLIM BMEYaTNEHUAM OT UCMOMb30BaHMSI.

5.4 3amopaxmBaHue CBEXUX NPOAYKTOB

Mopo3sunbHasa kamepa npurogHa Anst 3aMopaxvBaHUs CBEXUX NPOAYKTOB U ANUTENbHOMO
XPaHEHNs1 3aMOPOXEHHbBIX Y CBEXE3aMOPOXXEHHBIX MPOAYKTOB.

lMomecTuTe cBexue NpoayKTbl, KOTOPbIE HYXHO 3aMOPO3UTb, B MOPO3UIbHYHO Kamepy.
MakcrmarnbHbI 06beM NPOAYKTOB NMUTAHUS, KOTOPbIN MOXHO 3aMOpo3nTb 3a 24 vaca,
ykasaH Ha nacnopTHon Tabnuyke npubopa.

3amoposka gnutces 24 yaca. He gobasnsavite NnpoayKThl MMTaHKSA B MPOLIECce 3aMOPO3KM.

5.5 XpaHeHune 3aMOpPOXKEHHBLIX MPOOYKTOB

Mpexae YeM knacTb NPOAYKTHI B OTCEK MpW MEepBOM 3anycke unv nocrne nepuoga
Hencnonb30BaHWs, JanTe yCTPONCTBY NopabdoTaTb MMHUMYM 2 Yaca B PEXMME aKTUBHOMO
OoXNaxaeHns.

BHUMAHME! Ecnu npousowuna criyyaiHas pasmoposka (Hanpumep, anekTponuTaHve
He nofasarnocb [Jornblle, YeM BpeEMs TMOBbILEHWUS TeMmnepaTypbl, ykasaHHOe Ha
nacrnoptHon Tabnuuke npubopa), TO pPa3MOPOXKEHHbIE MNPOAYKTbl Heobxoanmo
He3aMeanUTENbHO YNoTpebuThb B MULLLY UM MPUFOTOBUTL, @ 3aTEM NMOBTOPHO 3aMOPO3NTh
nocrne npuroToBneHus.

5.6 PasmopaxuBaHue nuwm

B 3aBucumocTu oT NOTpebHOCTEN 3aMOPOXKEHHbIE NMPOAYKTbI Nepes NPUroTOBIIEHNEM
MOXHO pPa3MOpO3UTb B XONOAWUIIBHOM Kamepe WnM Mpu KOMHATHOM Temneparype.
Cnepynte MHCTPYKLUMSM NPOU3BOAMTENS NULLEBLIX NPOOYKTOB.

BHUMAHME! He 3amopaxwuBante OTTasBLUME NPOAYKTbl MOBTOPHO. PasmMopoxeHHbie
npoayKTbl cnenyeT 6bICTPO yNoTpeOtuTb B MULLLY.

5.7 NpuHagnexHocTn
Ha cTteHkax xonoaunbHuKa npegycMoTpeHo HECKONbKO HanpasniAowunx, YTObbI
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nonku (10, 11) mornu GbITb YyCTaHOBMEHbI B 3aBUCUMOCTU OT NoTpebHocTen (— puc. 5).

5.8 PacnonoxeHue ABEpPHbLIX NONOK

[ns XxpaHeHns ynakoBOK C MPOAYKTaMu pasHbIX pa3MepoB MOryT ObiTb MCMOMb30BaHbI
nonku B aAeepue (1, 2, 3, 4, 5, 6) ona 6yTbiNOK pa3HbIX pa3mMepoB.

5.9 CoBeTbl N0 3aMOpaXMBaHMUIO U XPaAHEHUIO 3aMOPOXKEHHbIX MPOJYKTOB
UToGbl MpoAykTbl OCTaBanuMCb MaKCMMallbHO CBEXWMU, HEeOoOXOAMMO BbIMOMHSTH
crnepyollee:

* MakcumarnbHoe KONMMYecTBO MPOAYKTOB MUTaHKS, KOTOPOE MOXHO 3aMOpO3WTh 3a
24 vyaca, ykasaH Ha nacnopTHon Tabnunyke npubopa.

+ 3amopaxuBaHue anutcs 24 yaca. B 3101 nepuop 3anpelyaetcs 4o6aBnaTbL NPOAYKThI
NUTaHWSA ANs 3aMOPaXMBaHWS;

* 3amopaxuvBaniTe TOMbKO CBEXME W TLWaTenbHO BbIMbITble MNPOAYKTbl MNUTAHUA
BbICLLIErO Ka4ecTBa;

* Paspgenute nuwy Ha Hebonblive nopuum, 4Tobbl obecneynTb OLICTPYHO U MOMHYH
3aMOpO3Ky, a Tawkke CcAenaTb BO3MOXHbIM pPa3MopaKMBaHUE TOINbKO HYXHOro
KONMM4ecTBa;

* O6GepHuUTE MPOAYKTbI MUTaHUS PONbror UM MNMEHKON Tak, YTOObl MOMy4MBLLAACS
yrnakoBka bblna repMeTuyHoN;

* He ponyckante, 4TOObI CBEeXWE U HE3aMOPOXEHHblE MPOAYKTbl MUTaHUS
KOHTaKTUpOBanM C 3aMOPOXEHHbIMU MNpPOAyKTamMu BO u3bexaHue HarpeBaHusi
nocrnegHux;

e TlocTHble NpOAYKTbl MUTaHUS Nyylle U [AO0SbLUE XPaHSITCS, HEXENW XUPHbIE; COlb
YMEHbLLAET CPOK XpaHEHUS NPOAYKTOB NUTaHUS;

» T[loTpebneHve nbaa, HeoaBHO M3BIIEYEHHOTO M3 OTCEKa AN NPUroTOBIEHUS Nbaa,
CBSI3@HO C PUCKOM OBMOPOXEHUST KOXU;

* PekomeHayeTcsi oTMeYaThb AaTy 3aMOpaXkMBaHUsSI Ha KaXX4oW ynakoBke, YTOObl YETKO
OTCNEXUBaTb BPEMS XpaHEHUS.

» T[locTapantecb kKak MOXHO BbiCTpee AOCTaBUTb 3aMOPOXEHHbIE MPOAYKTHI MUTaHUS
13 MarasnHa B MOPO3WIbHYIO KaMepy;

* He OTKpblBalTe ABEpb CMMLIKOM YacTO U He OCTaBMsATE ee OTKPbITOW AOorblue,
yeM Heobxogumo. KayecTBO pasMOpPOXEHHbIX MPOOYKTOB ObICTPO yXyALIAETCs;
NMOBTOPHOE 3aMOpakMBaHWe HeLoMYyCTUMO;

* He npeBbllwante nepuon XpaHEHWs, YyKa3aHHbI MpPOM3BOAWUTENEM MNPOOYKTOB
nUTaHus1.

* He xpaHute ByTUNMpPOBaHHbIE HANUTKN B MOPO3WNIbHOM OTAENEHMN BO usbexaHune
MX pacTpeckuBaHus 1 gpyroro yuiepba.

5.10 CoBeTbl NO COXPaHEHUIO CBEXEeCTU NPOAYKTOB NMUTaHUS

YT100hI NpoayKTbl OCTaBaliMCb MaKCMalribHO CBEXUMU, H606XO}J,VIMO BbIMOJTHATb

crnegytoulee:

° He XpaHuTe B XxonogunbHUKe Tensibie NPpoAYKTbl UK NeTy4vne XXnakocTu.

* XpaHuTe NpOAYKTbl HAKPbITBIMU WM 3aBEPHYTbIMU, OCOOEHHO €Cnu OHW VMET
CUMbHbIN 3anax. SGBOpaHMBaVITe NPOAYKTbl B NOJIN3TUNEHOBbIE NAaKeTbl N XpaHUTe UX
Ha CTEKMSHHBIX NOJKax, PacrnonoXeHHbIX HaJ KOHTEMHEPOM AN (PPyKTOB 1 OBOLLEN.

° B venax ©e3onacHocTn MCI'IOJ'Ib3yl71Te 3TOT cnocob XpaHeHna NnpoayKToB He onblue
1-2 gHen.

° [oTOBbIE 6moua N XonoaHble 6mo,qa OOJIMKHbI XpaHUTbLCA B SaKprTOVI ynakoBKe. Nx
MOXHO CTaBUTb Ha NioOyLo MOnKy.

° (DpyKTbI n oBoLn Heo6X0,EI,I/IMO TWaTenbHO BbIMbITb U XPaHUTb B ocobom KOHTeVIHepe
Onsa OpyKTOB 1 OBOLLEN, MPeayCMOTPEHHOM B XONOAUSTbHUKE.

° Macrnon CbIp cnenyet XpaHUTb B 0C0o0bIX repMeTn4HbIX KOHTeI7IHean. Otn NpPoOAYKTbI
HeobxooMMO 3aBepHyTb B (OOMbry WAM MOMOXUTb B MOMUITUMEHOBLIN NakeT BO
n3bexaHne KoHTakTa ¢ BO3YyXOM.

M 5yTbIJ‘IKI/I Ana MONoKa OO0JKHbI ObITb 3aKPbITbl KPbILLKaMN U XPaHUTbCA Ha ABEPHbIX
nonkax.
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* B xonogunbHuke 3anpeliaetcsi XpaHuTb GaHaHbl, KapTodernb, NyK U YecHoK 6e3
YMaKOBKM.

6. OBCNYXXUBAHUE U OYUCTKA

B rurmeHmnyeckmx uensax HeobxogmMmo perynsapHo ovmLLaTb KaMepbl

XONoAUITbHMKA, BKIOYada pasmeLleHHble BHYTPU NPUHAASIEXHOCTH.
MpeaynpexaeHue!llepeguncTkonBcergaoTcoeguHanTe
LUTENCENbHY BUSIKY OT PO3ETKMU.

BaxHo! He wucnonb3ynte ansa 4ucTkm Mowowue cpencrea,

pacTBopUTENN, a6pa3|/|BHb|e mMartepuarnbl, oOCTpblie nNpeaMeTbl Un
MPOBOJTIOYHbIE LWETKN, TAK KaK OHU NMOBPEeOAT NOKPbITUE.

6.1 Ouuctka

1. MI3BnekuTe BCe BHYTPEHHWE NPUHAANEXHOCTU (Hanpumep,
MOMKM N ALWKUKN) N3 OTAENeHMs xonoaunbHuka. Ounctute ux,
ncnonb3ys Tensnyw BOAY WM HeuTpasribHoe Mbifo. [pomonTe
AeTtanv Bogon v TwaTtenbHO BbICyLIUTE.

2. MpoTpuUTE BHYTPEHHIOK MOBEPXHOCTb BMAXHOW TKaHblO C
HeGOmMbLUMM KOMNMYECTBOM MblfbHOM BoAbl. epen yCTaHOBKOM
NPUHAANEXHOCTEN BHYTPb MPOTPUTE UX CMOYEHHOW TEnroMn
BOJOW TKaHblO, a 3aTeM TLLATENbHO BbICYLLMTE.

3. MpoTpuTe BHELLHIOK MNOBEPXHOCTb Npubopa CyxOon MSArKOn
TKaHbto. 3anpeLLaeTcs UCNosib30BaTb PAaCcTBOPUTENN.

* PerynapHo npoBepsiiTe n npotvpanTe YNNoTHEHUS AOBepLbl,
4YTOObI 06ecnevnTb UX YNCTOTY.

* PerynapHo yganante nbinb ¢ 3agHen CTOpoHbl npubopa. Takum
00pa3omM MOXHO yrny4LnMTb paboTy npubopa 1 CHM3UTb pacxon,
3NEKTPOIHEPTUN.

» BousbexaHune 3aTekaHusa BoAbI B Npnbop Nnpu paamopaxmnsaHnm
NepruoanYeckn ouuLLianTe CrNMBHOE OTBEPCTME, pasMeLLeHHoe
B 3aJHeun YacTn MOpO3urbHOro otaenexus (= puc. 18).

6.2 PasmopaxuBaHue

XonoannbHUK OCHaLLEeH PyHKLMEN aBTOMATMYECKOW Pa3MOpPO3KN.
3-3a CE30HHbIX N3MEHEHUI BNaXXHOCTU BO3MOXXHO 06pa3oBaHue
TONCTOro cnoa Hanegu. Ytobbl pasMopo3UTb  XONOAUITbHUK
BPYYHYIO, OTKMOYMTE €ro OT 3NEKTPOCeTU W yaanute WU3NULLIKK
NnbAa CyXoW TKaHbHO.

PerynsapHoe pasMopaxunsaHue nomoraet CHU3UTb
3HepronoTpebneHne npubdopa.
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6.3 Jlamna

B npubope ectb namna. B cnyyae HemcnpaBHOCTM 0BpaTuTechb K
KBanuuumMpoBaHHOMY CNeLManucTy Ans NPOBEPKN U/nunm
3aMeHbl flaMnbl.

Twun namnbl: BHYTPEHHUI CBETUIMBbHUK.

Knacc aHeproadgdektnBHoctn : G

6.4 TpaHcnopTupoBKa

MpeaynpexaeHne! He nepeBopauymBante npubop
BBEPX HOramMmm W He knagute ero Habok. Bo Bpewms
TPAHCNOPTUPOBKM  HAKNOH npubopa He  O0MmKeH
npesbliWwaTb 45°.
* He nogHumanTe XONoOWNbHUK, yaepXuBas ero 3a BepxHue
Kpas. [lepxxute 3a ocCHOBaHWE unn no 6okam.
» [lepen nepemelleHnemMm yganute BCe NPOAYKTbl U HAAEXKHO
3aKpenuTe KOMMOHEHTHI.

» 3advkcupynTte aBepLy KNemnkom NeHTOMN.

« [pukpenute LWHYp nNUTaHUsS Kk GOKOBOW CTOpoHe npuGopa,
4TOObI N36eXxaTb NOBPEXAEHUA NPU TPAHCMOPTMPOBKE.

6.5 XpaHunuwe

» Ecnnnpubop He ncnonbayeTcs B TE4EHUE ANUTENBHOIO Nepuoaa
BPEMEHU, OTCOEOQUHUTE ero OT UCTOYHWKA NUTaHWUSs, yoanute
BCE NULLEBbIE NPOAYKThI U BbINOMHUTE OYUCTKY Npubopa.

* Ha Bpemsi xpaHeHusi ocTaBbTe OBepLy NPUOTKPbITON, YTOObI
npenoTBpaTnTb 0bpasoBaHne HEMNPUATHBLIX 3anaxos.

12



7. NOUCK U YCTPAHEHUE HEUCIMPABHOCTEMN

BHumaHue!

A

Cwm. pasgen «BesonacHocTb.
Mpy HanNWuYMM HeucrnpaBHOCTEN CBSXKMTECh C aBTOPM30BaHHLIM CEPBUCHbLIM

LEeHTPOM unm cneunarimCtom aHanorn4yHom KBaJ'II/I(*)I/IKaLLVIM.

7
HeuncnpaBHOCTb

Bo3moxHas npuumnHa

Cnoco6 ycTpaHeHus A

MpunbGop He paboTaeT.

HeT nogkntoveHus K
NCTOYHUKY NUTaHUA.

MopgkntounTe npubop Kk
noaxogsLLen aneKTpnyeckomn
po3eTke.

Meperopen unu
HeuncnpaseH
npenoxpaHnTensb.

[MpoBepbTe NpeaoxpaHuTernb
1 Npu HeobxoaMMocTun
3aMeHuTe ero.

HeuncnpaBHbIli LUHYP
NUTaHUS UMK BUSIKA.

[MpoBepbTe M OTPEMOHTUPYITE
(BbINONHSETCA
KBannuLuMpoBaHHbIM
3MNEKTPUKOM).

Mpnbop cnukom
CUIIbHO MOPO3UT WK
oxnaxpgaer.

HenpaBunbHas HacTporika
Temneparypbl

YctaHoBuTe 6onee BbICOKYHO
Temneparypy.

Mpubop He MOpPO3UT
UM OXNakaaer.

HenpaBunbHas HacTporika
Temneparypsbl

YctaHoBwuTe Boree HU3Ky
Temneparypy.

B npnbop nomeLueHo
6onbLLOoe KONM4YecTso
ropstien/Tensnion NULm.

[anTe nuwe ocTbITb Nepesq
TeM, Kak NOMECTUTb ee B
npubop.

Psimom ¢ npubopom
pacnonoXeH NCTOYMHUK
Tenna.

OTOABVHBTE UCTOYHKMK TEMNNa
JanbLue ot npubopa.

[Bepua oTkpbITa Ha
ANVTENbHbIV NEpUoL,
BpPEMEHMU.

1 3aKpoviTe ABepLY KaK MOXHO
ObICTpee.

Ybegutech, 4YTO ABEpLa
NMOTHO 3aKpbiTa.

Mpubop n3paer
rPOMKME 3BYKMU.

Mpnbop HeycTon4mB.

OTperynupyimTte HOXKW, YTOObI
BbIPOBHATb Nprbop.

MpunbGop kacaeTcsi CTeHbI
unu mebenu.

MepemecTtute npubop

N OCTaBbTE BOKPYT HEMO
[0CTaTouHO cBOOOAHOrO
MecTa.

ApoMaTHble NPOAYKTbI
MUTaHUSA He 3aBEPHYTHI.

TwaTtenbHO 3aBepHUTE
apomMaTHble NPOAYKTbI

nUTaHUS.
Mpnbop nveet MpoayKTbl NUTaHWs BbibpockTe ncnop4yeHHble
cneundnyeckuin nponanu. NPOaYKTHI.
3anax.
BHyTpeHHsAs YacTb | O4YMCTUTE BHYTPEHHIO YacTb
\ npubopa rpsisHasi. npuodopa. y
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8. TAPAHTUA N O PAHUWYEHUE
OTBETCTBEHHOCTH

[apaHTMsa Ha 3TOT NPOAYKT AENCTBYET B TeveHue 36 MecsileB C MOMEHTa MOKYMKU

(cormacHO MeCTHOMY 3aKOHOAATENbCTBY M HA4YMHas C OaTbl, YKA3aHHOW Ha 4eke) u

pacnpocTpaHsieTcs Ha Ntobble Henonaaku, Bbl3BaHHbIE MPON3BOACTBEHHBIM Bpakom Unm

Aedektamm matepuanos.

[aHHas rapaHTUst He pacnpOoCTPaHSIeTCs Ha NOBPEXAEHUS], Bbl3BaHHbIE HEHaAexallen

YCTaHOBKOW, HEBEPHOW 3KCMNyaTauuen U HopmarnbHbIM U3HOCOM M3Aenus.

lapaHTMs He pacnpocTpaHseTcs Ha crieayoLime cryvau:

- [oBpexaeHus unu npobrnembl, BbI3BaHHbIE HEBEPHOW SKCNyaTaumen, MHUMAEHTOM,
MoamdmKaLmen Unn NOAKMYEHNEM K PO3ETKE HEQ0MYCTUMOIO HaMNpPsKEHUS.

- WN3meHeHHble yCTPONCTBA, B KOTOPbIX rapaHTUiHas nrnomba unm CepuiiHbin HoMep
ObINV NOBPEXAeHbI, UCMOPYEHbI, YaaneHbl U OKACIUITUCH.

- TlapaHTusa Ha cbeMHble HaTapeun 1 akceccyapbl COCTABMSET 6 MecsALUEB.

- Otkas 0Oartapeu, BbI3BaHHbI W3OLITOMHONM 3apsaKkod UM HecobrnogeHueM
MHCTPYKUMI No 6e30nacHOCTW, NPUBEAEHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.

- KocmeTnyeckne noBpexaeHust, Takne Kak LapanuHbl, BMATUHbI U T. M.

- TMoBpexaeHus, BbI3BaHHbIE BMeLLaTeNbCTBOM HeKBanMOUUUPOBAHHbIX
crneunanunucTos.

- [oBpexaeHus, Bbi3BaHHblE HOPMasbHbIM M3HOCOM NPW 3KCMyaTauuy u3genus.

- OOGHoBrEeHNe NporpamMM B CBSI3N C U3BMEHEHNEM MapaMeTPOB CETU.

- ToBpexageHusa wu3genus, MOMyyYeHHble MPU  UCMOMb30BaHWM  NMPOrPaMMHOro
obecneyeHnss Apyrnx Npov3BoanTeEneil.

- [oBpexgeHus wu3genusa  npu ero  UCMonb3oBaHuM 6e3  KOMMMEKTYHLMX,
pPEeKOMeHA0BaHHbIX MPON3BOANTENEM.

- OKkucneHune arnemMeHToB.

Hu npu kakmx o6CTOATENLCTBaX NPOU3BOAMTENb HE MOXET ObiTb MpMBMEYEH K
OTBETCTBEHHOCTV 3a NOTEPHO AaHHbIX, XpaHALWMXCA Ha Ancke. Kpome Toro, npov3BoanTENb
He 00653aH npoBepATb akT m3snedeHns SIM-kapt n SD-kapT n3 nsgenuin, KoTopble
ObINN emy BO3BPaLLEHbI.

OTPEMOHTMPOBaHHbIE WM 3aMEHEHHble W3Oenusa MOryT COCTOSTb M3 HOBbIX WU
BOCCTaHOBIEHHbIX KOMMOHEHTOB.

YCINOBUSA OEUCTBUA FTAPAHTUN

YT06bI BOCMONBL30BaTLCA rapaHTUAHBIM OBCNyXXnBaHMEM, crieqyeT OTHECTU u3genve
B MECTO MOKYMNKN 1 NpefocTaBuTb A0KA3aTeNbCTBO MOKYMKW U3AENUS 1 akceccyapoB K
HeMy (Hanpumep, KaCCOBbIN UMW TOBAaPHbIV YeK U T.4.), @ TaKKe OPUrMHarnbHYI0 YaKoBKY.
BaxkHO nMpegocTaBUTb Takve AaHHble, Kak Aata MoKymnku, MoAdefb Y CepUlHbIA HoMep
IMEI (3T gaHHble 06bIYHO yKa3aHbl Ha U3Jenun, YNakoBKe UM Yeke).

Mpy oOTCyTCTBUM 3TUX [aHHbIX MpegocTaBsTe BMECTE C  U3OENVEM  3NeMEeHTh,
Heobxoaumble NS ero NpaBuIbHON paboTbl, TakMe Kak LUHYP NUTaHWs, aganTtep U T. 4.

Ecnn Baw cnyyan rapaHTWiHbIA, CepBUCHast crnyxba CMOXeT npedocTaBWTb BaMm
cnepytoLme ycrnyrm B paMkax MeCTHOrO 3aKkoHoAaTenbCcTea:

- 3aMeHWTb UMK MNOYVHNUTL NOBPEXAEHHbIE KOMMOHEHTHI.

- 3amMeHuTb u3genue Ha aHanorMyHoe C NPUMEPHO OAMHAKOBbLIM (DYHKLMOHAMNOM.

- BoamecTuTb CTOMMOCTL TOBapa, yKasaHHOro B Yeke.

Ecnun Bbl BOCNONb30Banuncb OAHON 13 BbllLeyKasaHHbIX YCIYr, rapaHTUIAHbIA nepuog He
OyneT npoaneH unu obHOBMEH.

CINY)XBA PEMOHTA Y 3AMEHbI 3AMYACTEN

1. He nblTanTecb CamMOCTOSITENbHO OTPEMOHTMPOBAaTb YCTPOWCTBO. HenpasurbHble
nencTeuns

MOryT NPUBECTU K TpaBMaM.

2. lanee npuBegeHa nogpobHas nHgopmMaLmsa o npodeccMoHanbHom crnyxbe pemMmoHTa.
CM. HuxHioo YacTb pykoBoACTBa

3. BanacHble yactu byayT AocTaBneHbl B ﬁeﬂfH”e 15 gHen nocne nonyveHus 3akasa.
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OBCNYIroByBAHHA TA YALLEHHA
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IHCTPYKUII LLLOAO BE3MEKU

Mepw HK KOpPUCTyBaTUCH UUM enekTponpunazom,
NpoynTanTe nodaHi HWXYe IHCTPYKUii; 36epexiTb uen
NOCIOHMK Ans ManbyTHIX JOBIOOK.

1.

Lium npucTtpoemM MOXyTb KOpUCTyBaTUCA [LiTU
BiKOM Big 8 poOkKiB, a Takox ocobu 3 obmexeHMMU
disnyHNMK, CEHCOpPHUMU um PO3yMOBUMU
3gibHocTaMK, abo 3 BiOCYTHICTIO A4OCBIQY Ta 3HaHb,
ane nuwe nig Harnggom abo nicnsa NpoBeaeHHd 3
HUMW IHCTPYKTaXYy LoAo 6e3nevHOro BUKOPUCTaHHS
LbOro NPUCTPOLO Ta YCBIAOMITEHHA HUMU HeEBe3neku,
LLIO BUNSIMBAE 3 BUKOPUCTAHHS LibOro NPUCTPOIO.
LTV He NOBMHHI rpaTUCS 3 UMM MPUCTPOEM.

[T He NOBUHHI YNCTUTK Ta JOrNsS4aTh 3a NPUCTPOEM
6e3 Harnagy OOpPOCnuX.

Llev npunag npusHadeHUn [na  BUKOPUCTAHHS
B [OOMAlLHiIX rocrnogapcrBax Ta iHWMX noaibHux
YyMOBaXx, Hanpuknaa:

y 30Hax 4S9 NpUroTyBaHHSA XXi B MarasmHax, ogicax
Ta iHWNX POBOYMX NPUMILLIEHHSIX;

B CifIbCbKMX OyAuHKaxX Ta KnieHTamu B roTesnsix,
MOTENSAX Ta IHWKUX NOMELLKaHHSAX;

Yy OKUTMAOBUX MPUMILLEHHAX TUMy «JIDKKO Ta
CHIOAHOK».

ONS BUIBHOTO 0BCNyroByBaHHA Ta MNOAIOHUX He
pPO3apPibHUX Uinewn.
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12.

HaHnn Bupi6 — ue nobyToBUM XONOOUNBHUK i
npuaatHUM  Tinbkn Ona  36epiraHHa  Xxap4oBUX
NpoAaykTiB i HanoiB. BignosigHO A0 HauioHarbHUX
cTaHgapTiB, NOOyTOBI XONOOWNBbHUKM He MalTb
BUKOPUCTOBYBATUCA B IHWMKX UiNdgX, Takmx $K
30epiraHHsa  KpoBi, JfiKyBanbHUX npenapaTiB  4u
BionoriYHNMX NPoaYKTIB.

YBara! [lig 4yac BCTaHOBMEHHS UbOro npunagy
YHUKANUTE 3aTUCKaHHSA YM MOLUKOMXKEHHS LUHYpa
XUBMNEHHS.

Mpunag He moxHa BOyaoByBaT B Mebni, cTiHM abo
noAioHi micus.

Mepen NiAKMHOYEHHSM XonogunbHUKa ao
eneKTPUYHOI PO3ETKM NEPEBIPTE, YN HOMIHANbLHAa
Hanpyra, BkasaHa Ha nacrnopTHin Tabnuyui npunaay,
BiANoBigae Hanpysi B Mepexi XXMBMEeHHS.

LLUHYp XuMBMEHHs UbOro npunagy OCHaLWeHUN
crneuianbHO LUTEeNCenNbLHOK BUIIKOHO. Lito
LuTencenbHy BUNKY NOTPIGHO NigknioYaTn 40 PO3ETKM
I3 3a3eMJSIEHHAM, WO po3paxoBaHa Ha CTPYyM He
MeHwe 16 A. AKWwo y Bac HeEMae TaKkOl PO3EeTKW,
3BEPHITbCA OO0 KBasnidikoBaHOro enektpuka ana i
BCTAHOBJIEHHS.

. YBara — He nowkogpkynte KOHTYpP XOrno4oareHTy.
. OxonogxyBanbHUn ras R600a B LbOMY

XONOAWUSTbHUKY € MnpupogHMM ras3oMm. BiH  He
WKIOMBUMA  ONS HaBKOMULWLHBOIO  CepenoBuLLa,
npoTe roptoynit. ToMmy BaXknmBo TpaHCNopTyBaTu Ta
BCTAHOBMNIOBATWN XONOAUMBbHUK TaKUM YMHOM, LLO6 He
MOLUKOOMTW KaHanu xosniogareHTy. Y Bunagky BUTOKY
rasy yHMKamTe MOro KOHTaKTy i3 BOrHem nobnmasy Ta
NPOBITPIONTE NPUMILLLEHHS.

Hebesneka ypaxeHHA enekTpuyHum ctpymom! He
HamaranTeca pPeMOoHTyBaTW Mpurag BnacHopyd. Y
pa3i HecnpaBHOCTI BCi PEMOHTHI pobOTU NOBMHEH
BWUKOHYBaTU NvLLe KBanigikoBaHUW nepcoHarn.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.
23.

LLlo6 3ano6irt BUHUKHEHHIO HEBE3NEYHNX CUTYyaLliNn,
3aMiHa MOLWKOOKEHOro Kabento >XMBMNEHHs Mae
BUKOHYBaATUCS BUPOOHMKOM, MOro npeacTtaBHUKOM
3 TexHiyHoro obcnyroByBaHHa abo ocobamun 3
BiAMNOBIAHOW KBanidikauieto.
YBara— He 3akpuBanTe BEHTUNAUINHI OTBOPYU
Ha Kopnyci npunagy 4uv y KOHCTPYKUIAX, Kyau BiH
BCTAHOBJTOETLCS.
YBara — He BUKOPUCTOBYWUTE MeXaHi4Hi npucTpol
4n iHWI 3acobu Ons  NPUCKOPEHHSA npoLlecy
PO3MOPOXKYBaHHA, OKpIiM peKOMeHL0BaHUX
BUPOBHMKOM.
YBara — He BUKOPUCTOBYMUTE eNEeKTPUYHI NpUCTpOl
BCeEpeauHi BigaineHHs Aans 36epiraHHA NpoayKTiB
XapyyBaHHs, OKpiM BMMNagKiB, KONMW uUe Taki Tunu
NPUCTPOIB, LLOPEKOMEHAOBAHI BUPOBHMKOM.
He 36epirante B XonoansibHUKY BUOYXOBI peHOBUHM,
TaKi 9K aepO30ibHi MAALKN i3 FOPHOYNUMU CyMiLlaMn.
He ctaBTe B XOnogunbHUK 3anMUCTi, BUOYXOBI,
NeTki Ta KOPO3iNHO-aKTMBHI pedi, Wo0 YHUKHYTH
YLWKOPKEHHSA npunagy abo noxexi.
He cTtaBTe 3anMUCTI pedi 6ins xonogunbHuKa, Wob
YHUKHYTU NOXEXI.
Hikonn He knagitb npegMeTun, Taki gk nndawkn abo
repMeTUYHi KOHTENHEPW 3 PiAVHO, HAaNpuKnaa, NMBo
i Hanoi, A0 MOPO3uUNbHOI Kamepu, Wwob 3anobirtu
PO3TPICKYBAHHAM Ta iHLIMM BTpaTam.
Llev npunag HeobXxigHO BigkntodaTn Big Mepexi
XVBIEHHS, KON BiH HE BUKOPUCTOBYETLCS, a TaKOX
nepen no4yatkom ob6CcnyroByBaHHS.
[Mopagu Wwoao YmLeHHs npunagy HaBegeHi y po3aini
«OBCJTYTOBYBAHHA TA YALLEHHAY.
Lle MapKkyBaHHs BKa3ye Ha Te, LLIO Lien NpUCTpin
3abopoHsieTbCA BUKMAATU pasom i3
== 0OYTOBNMU Bigxogamu Ha TepuTopil €C. LLlob
YHUKHYTU Hebe3nekn ans HaBKOSMULLHBbOIO
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VA

24.

25.

26.

28.

cepepoBuLla abo 300poB's nogen BiO
HEKOHTPONbOBAHOI yTuni3aLil Bigxoais, 3gaBanTte IX
HanepepoOKy, sika403BONS€3aHOBOBUKOPUCTOBYBATH
BiAHOBMOBaHI Martepianu. [Ana noBepHeHHSA BaLIOro
NPUCTPOKD CKOPUCTAUTECHL CUCTEMOID MOBEPHEHHS
Ta NpunMaHHs, abo 3BEPHITLCS 3a iHpopMaLieto Ao
npoaasus, B AKOro Bu npuadanu gaHnm smpié. BoHu
MOXYTb MNPUAHATA OaHUW NPUCTPIA  And  MOoro
6e3neyHoi nepepobku.

YTtunisdynte  npunag  BignosigHO OO BUMOT
MiCLEeBOro 3akoHO4aBCTBa, TOMY LLO BIiH MICTUTb
Nerko3anMmcTUin BUBYXOBUI ra3 Ta XONI040areHT.
[Mepen BUKMOAHHAM npuniagy 3HIMITb 3 HbOMO
ABepi, Wob YHUKHYTU MPOHUKaAHHA Ta BGnoKyBaHHS
BCEpeaVHI HbOro AiTEN.

Hebesneka yayweHHs! TpumanTte nakyBasbHi
MaTepianu y Micui, HeqocTynHoMy Ans aiten!

. yTI/IJ'II3yI/ITe I'IaKyBaJ'IbHI MaTeplanm BiANOBIAHO A0

BUMOI MiCLEBOro 3akoHOA4aBCTBa. 3anuTtanTte Yy

MiCLEBMX oOpraHax Bnagau, Oe MICTATbCA UEeHTpU
36upaHHa abo LeHTpu yTunisauii.

[Ans YHUKHEHHs1 3apa)K€HHsI NMPOAYKTIB Xap4yBaHHs

nmpmmymecg HaCTYMHUX IHCTPYKLiiA:

- BigkpnBaHHA [OBepen Ha TpuBanuu nepiog
yacy MOXe 3Ha4HO MigBULLNTK Temnepartypy Yy
BiAOINEHHAX MPUCTPOLO.

- PerynapHoO o4niyinte noBepxHi, WO KOHTAKTYOTb
I3 NpoayKTaMy XapyyBaHHA, a TaKOX [peHaXHi
cUCTEeMU, 0 SKUX € OOCTY.

- Ounwyinte pesepByapu 45 BOAU, SKLLO BOHU He
BMKOPWCTOBYBaNMCcs NpoTsrom 48 roayH: npoMunmnte
cucTemy, nigkmnoYeHy Ao noaadi Boau, sKLLo Boaa
He 3nMBanacs NpoTArom 5 OHiB.

- 3bepiranite cBike M'AcO Ta puby Yy BIAMNOBIAHWX
KOHTEe/Hepax Yy XOnoAwurnbHOMY BiAAINEHHI, Wo6
BOHW HE KOHTaKTyBasu i3 NpoAyKTaMmn Xap4yBaHHs |
LLO6 PIANHK 3 HAX HE NOTPaNANWM Ha iHLWI NPOAYKTH.
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29.

30.

31.

32.

33.

- BipoineHHs  gna  3aMOpPOXEHUX  MPOAYKTIB
XapyyBaHHS i3 OBOMa  3ipodYkaMu  MOXYTb
BUKOPUCTOBYBaTUCA Ans 30epiraHHA nonepegHbLo
3aMOpPOXEHUX NPOAYKTIB, 30epiraHHs Ta
NPUroTyBaHHA MOPO3MBa Ta KyOuKiB Nboay.

- BipaineHHs i3 ogHieto, ABOMa Ta TpboMa 3ipoyKkamm
He NpU3Ha4veHi ona 3aMOPOXXEHHS CBIXKOI Xi.

- Akwo xonogunbHUK Mae ByT NOPOXKHIM NPOTSArom
TpuBanoro nepiogy 4acy, HeobXiOHO BUMKHYTY
AOro, OYMCTWTW | 3anuwmnTn ABepi BiAKPUTUMU
AN YHUKHEHHS YTBOPEHHS MNICHABU B cepeauHi
NPUCTPOIO.

[ditam Bikom Big 3 00 8 poKIB [O03BONAETHCS

3aBaHTaXyBaTM Ta pO3BaHTaXyBaTW XOSIOOUNbHI

NPUCTPOI.

YBAI'A! He postawoBynTte Aekifibka nepeHOCHUX

pPO3eTOK abo NepeHOCHUX BIOKIB eNeKTPOXUBIIEHHS

Y 3a[Hin YaCTUHI NPUCTPOLO.

Ana €C: LUum npunafom MOXyTb KOpUCTyBaTuCS

AiTn BiKOM Big 8 pokiB i CTapwe, a Takox ocobu

3 obmexeHMMu  PisUYHUMKU, CEHCOPHMMM Ta

poO3ymMoBUMW 3aibHOCTAMKM abo 3 6paK0M aocsigy

| 3HaHb, SAKLIO BOHW nepebysatoTb NiA HarnsaaoMm
abo oTpumanu iHCTpyKuUii  Woao 6e3nequro

BUKOPUCTaHHA npunagy i po3ymiloTb NOB'A3aHy 3

UMM Hebesneky. He gosBonanTte AiTam rpatucs 3

npucTpoem. [itTn He NOBUHHI BUKOHYBATWN OYULLEHHS

N TexHi4YHe obcnyroByBaHHA 6e3 Harnagy.

Ona IEC: Uen npuctpin He npusHadveHun aOns

BUKOPUCTaAHHA  nogbMn  (30kpema  OiTbMu) 3

obmexeHnmn  Qi3UYHUMK,  CEHCOpHMMM  abo

pPO3yMOBUMMMU 30iBHOCTAMMN, a TaKoXX 3 Bpakom Jocsigy
| 3HaHb, AKLLO BOHW He nepebyBatloTb Nig Harnsaom
abo He oTpumanu iHCTPYKUIT OO0 BUKOPUCTaHHSA
npunagy Big ocobu, BignoBiganbHOT 3a IXHIO 6e3neKy.
Llen xonogunbHui npunag He npusHavyeHun ans
BUKOPUCTaHHS B SIKOCTi BOyOBaHOro npunaay.
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34.
35.

36.

37.

Llen xonogunbHuUM npunag He npusHavyeHuu Ons
3aMOpPOXYBaHHA Xap4yoOBUX MPOAYKTIB.
&ﬂ.pmmima. Mip yac pobotn B cepenoBuLj,
BiAMIHHOMY Bif 3a3Ha4YeHoro TUMNy KnimaTy
(TobTO0 3a Mexamu HOMiHanbHOro AdianasoHy
TemnepaTyp HaBKOSIMLLHLOIO cepefoBumLLa) npunag
Moxe OyTu He B 3MO3i niaTpumyBatu OaxaHy
Temneparypy B Kamepi.
XosiogoareHT | ChiHWYUMKM  MaTtepian Ha OCHOBI
LMKIONEHTaHy, Lo BUKOPUCTOBYHTbCH B
XONOAWUSTbHUKY, JIerko crnanaxylTb. [Tomy, Komnwu
XONoaunbHUK YTUNI3yeTbCHa, Moro cnig 36epiratu
nogani Big [MKepen BOrH Ta JonpaBuTM [0
crneuianbHOI KOMMaHil 3 yTunisadii 3 BigNOBIgHOK
kBanidgikauieto. 3abopOHSETLCA cnantoBaTn Npunag,
Wwob 3anobirtTh HaHeceHHI LwkKoau AoBKinmnw abdo
Oyab-SKOI iHLWOI LWKOAWN.
Konwu xonoannbHWK yTUnisyeTbes, 3HIMITb ABEpUATa,
NpoKnankv ABEpUsAT i monuui; nocTasTe ABepusTa |
nonuui y BignosigHe micue, Wwob AiTn He noTpanunu
B NacTKy.

BUKOPUCTOBYETLCA 3aIMUCTUW XOriogoareHT. Y

f Llew cummBon Bkasye Ha Te, WO B MPUCTPOI

BUNALKy BUTOKY XonogoareHTa i MOro KOHTaKTy
3 30BHILLHIMUK JXepenamMmu BOrHI0 BUHMKAE pU3KNK
NOXeXi.

npucTpoto. BiH BU3Ha4yae HanBULLMN piBEHb A4

@ Llen cumBon BKasye Ha HaMXOnogHilWy YaCTUHY

LLiET 30HM.
MOMNEPEOXEHHA: 3anoBHionTe MoOro nuuwe
NMUTHO BOAOHD.
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2. TEXHIYHI OAHI

rTOpFOBa Mapka Qilive A
Homep mogeni 154599 / MRF-490W
Knac 3axucty Knac |
[bxepeno XueneHHs 220-240 B, 50 'y
CnoxuBaHa MoTyXXHICTb 250 kBT-roq Ha pik
k30|3HiLUHi po3mipu (B x U x IN) 185,5x 70 x 70 cm )
3. onuc
4 )
1. Monuua y asepudatax 5. [Nonuus ons 9. Kpwwka BucyBHoro
MOPO3UIIKU NASILLOK Y ABEPSX KOHTenHepa Ans
2. TMonuugsa y aBepudaTax XonoaunbHuKa dpyKTiB Ta OBOYIB
MOPO3WIIKK 6. Monuus ans 10. CknaHi nonuui
3. ManeHbka NNSALWOK Y ABepsiX 11. CknsaHi nonuui
nonuus y aBepsix XONOAWIbHUKA 12. Tepmocrat
XxonogunbHUKa 7. BwpiBHoBanbHa 13. ToTik noBiTpsi B
4. ManeHbka HiXKKa MOPO3UITbHUKY
nonuusa y asepsix 8. BwucyBHui koHTeNHep  14.Tlonuus MOPO3UIbHOT
XONoAurbHUKa Anst ppykTiB Ta Kamepu
L 0OBOYIB )

4. BCTAHOBJIEHHA

AN

YBara!
MNepepn BCTaHOBNEHHAM MPUCTPOIO BifKMIOUITb NOrO Biff HACTIHHOT PO3ETKN.

4.1 Po3nakyuTte BCi KOMNOHEHTU

lMicns posnakyBaHHA NepesipTe KOMMMEKTHICTb MOCTaBKN Ta BiACYTHICTb MOLLKOMKEHb
Bif, MpoLecy TPaHCMOPTYBaHHSA. HAKLIO BW MOMITUIM MOLUKOMKEHHs abo BigCYTHICTb
OKpeMUX KOMMOHEHTIB, 3BEPHITLCH Y HaLU BiAAin cepBiCHOrO 06CnyroByBaHHS.

4.2 BnbepiTb NnpuaatHe Mmicue ANA BCTAaHOBJIEHHA

N
N

YBara!

BcraHosnionTe npunag Takum YMHOM, W06 Ha HLOTO He MOTPannsAnu NpsMmi
COHSAYHI NpomeHi. Llen npunag He noBMHEH BMKOPUCTOBYBaTUCS HaaBopi abo
noTpannsaTy nig 4oLy,

YBara!

XonoannbHWK Mae 3HaxoauTucs Ha BiacTaHi He MeHwe 50 cm Big oxepen
Tenna (Takux SK NNWTK, Mevi, HarpiBadi TOWO) Ta He MeHwe 5cm Big
ENEeKTPUYHUX NeYven.
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YBaral!
A Mae 6yTv MOXNUBICTb Big'egHaTV Npunag Big Mepexi eneKTPOXUBIIEHHS;
TOMY LUTENcernbHa BuUka NoBUHHA By Ty NEerko JOCTyMHa Nicrs yCTaHOBIEHHS.

1. BcTaHoBnonTe X0NoAunbHUK y MiCLi 3 AOCTaTHbOK BEHTUMSLIE0 Ha CyXii, CTiNKin
Ta piBHI NOBEpXHi, nogani Big NPSAMUX COHAYHUX NPOMEHIB Ta iHLWNX gX)Xepen Tenna.

2. TabapuTtun 2-aBepHoro xonogunesHuka: (= Man. 1)
WnpuHa (W) =70 cm
mwbuna (D) = 70 cm
Bucota (H) = 185,5 cm

3. 3abe3neuTte p[oCTaTHIO UMPKYNALUil0 MNOBITPS y 3afHin 4YacTuHi npunagy. He
BCTa@HOBIIONTE Npunag BNpUTY OO CTiHW, W06 YHUKHYTK LWYMIB BHACIiAOK Bidpauii.
MepeBipTe, 4M BIiOOyBaeTbCA BiNbHA LMPKYNAUiS MNOBITPS HaBKOMO npunagy.
HepocTtatHa BEHTUNALS MOXe BUKMMKATU HECNPABHOCTI Ta 30iNnblUeHe CMOXMBaHHS
enekTpoeHeprii. 3anuwante BiacTaHb He MeHwe 10 cM MK XONOoAUIbHUKOM Ta
GivyHnmum cTiHamum (F), 5 cm 33aay (E) Ta 30 cM Midk BEpXHBOH YaCTUHOK XONOAUbHUKA
i cteneto. iBepi BigumHsitoTbes o kyta 13045° (C), a (A) Ta (B) — npocTip, noTpibHwMiA
Ons BiAYMHEHHs aBepent (— Man. 2).

4.3 Hixku i3 peryntoBaHHAM

AKLo nprcTpin HaxuneHun y 6yap-axkuii Gik, BigperynonTe BUCOTY NPaBOi MiBOi/HiKKM (7),
o6 npucTpin ctosB piHo (— Man. 3).

Llo6 BigperynmoBatn BucoTty, obepTanTe HixkKy (7) 3a rOOMHHMKOBOK abo npoTu
rOANHHWUKOBOT CTPISKK.

MpumiTka: AKLo npunag He BUPIBHAHO, ABEPI i YLWiNbHEHHSA ABEPEN He 3a4MHATUMYTbCS
HanexHUM YUHOM.

4.4 TMo3unuioHyBaHHA

YcTaHoBITE Npunag y Micui, Ae TemnepaTtypa [OOBKiNAS BignoBigae knacy knimary,
BKa3aHOMY Ha 3aBOACbKi Tabnuyui npunagy. Lle 3abe3neuntb HanexHe dyHKUIOHYBaHHS
NPUCTPOLO.

f KnimatuyHum knac HaskonuvwHa Temnepartypa
SN Big +10 °C po +32 °C
Hi Big +16°C po +32 °C
ST Big +16°C go +38°C
\ T Big +16°C go +43°C y

4.5 EnekTpuyHe nig'eaHaHHA

Mepen nia'eQHaHHAM NepekoHaMTeCh, L0 Hanpyra i 4acToTa, Lo nokasaHa Ha Tabnuuui,
BiZNOBiAAa€ BaLLOMY BHYTPILUHbOMY enekTponocTadaHHio. MNpunag mae 6yTn 3a3emneHo.
[na uiei meTn wTencenbHa BUIKa LUHYpa XMUBMEHHS Mae Bi4nNoOBiAHWIA KOHTAKT. AKLO
po3eTka BHYTPILLHBOIO ENEKTPOXMBIIEHHS He 3a3eMrieHo, nig'eqHante npunag Ao
OKPEMOro 3as3eMIieHHsl BIi4MOBIAHO A0 YMHHUX MpaBurl, MNPOKOHCYMbTYBaBLUUCL 3
KBanidikoBaHMM €NeKTPUKOM.

BupobHuK He Hece BiONOBIAANbHOCTI, SKWO BULLEBKa3aHi 3axogu 0Gesnekn He
OOTPUMYHOTBCS.

5. BUKOPUCTAHHA
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5.1 MNepe BUKOPUCTAHHSA

Mepen nepwmnm BUKOPUCTaAHHAM Mpunagy MnoOMUNTE MOro BCEPEeaMVHi i BCi BHYTPILLHI
akcecyapu TEnsow BOAOK 3 A04ABaHHAM TPOXM HEWTpanbHOro Muna, wob Buaanutu
XapakTepHuIA 3anax HOBOrO NPOAYKTY; NOTIM peTenibHO BUCYLUITh.

Baxnuso! He BukopuctoBynte MuinHi 3acobu abo abpasnsHi NOpoLLKn, 60 BOHU MOXYTb
NMOLUKOAWTU 30BHILLHE NMOKPUTTS.

5.2 HanawTtyBaHHA TemnepaTtypu

Mig'egHanTe npunag [0 enekTpomepexi. BHYTPIWWHA Temnepartypa XonogurbHUKa
peryntoeTbcst TepmoctatoMm (12) 3 7 HanawTyBaHHAMU. 1 — HanTenniwe 3HaYeHHs,
7 — HanxonopHiwe 3HayeHHs (= Man. 4).

Mpunag mMoxe He npauoBaTh 3 NPaBUIIbHOK TEMMNEPATYPOto, SKLIO CTOITb B AOCUTb
rapsiioMy MicLi, @ BU BiQUMHSAETE ABEPi Ay>Ke YacTo UM 3annaeTe ixX BiQYNHEHUMM.

Temnepatypa B MOpPO3WMbHIN kamepi perynioetbcsi noB3yHkom [OTIK MOBITPA B
MOPO3UJTIbHUKY (13), sikuii moxe OyTu BcTaHoBnenuit Bia MIN (MiHimManbHoro) go
MAX (MakcumanbHoro) 3HaveHHs (= Man. 5).

Mig vac BukopuctaHHs no3yHok MOTIK MOBITPA B MOPO3UIIbHUKY (13) moxe
NPUMEP3HYTU Yepe3 BMCOKY BOJOrCTb abo vacTe BiAYMHAHHA OBepen. Y Takomy
pasi, He peryrnionTe perynioBarnbHUA Baxinb 3 3aCTOCYBaHHAM CuUnu. 3aMiCTb LIbOro
PEKOMEHAYETbCA CKOPUCTATUCA rapsiiMMm PYLUHMKOM ANS HarpiBaHHSA WOro Ha Micui
Tak, Wwob nosayHok MOTIK MOBITPA B MOPO3WUINbHUKY (13) po3amoposuBcst nepes
perynoBaHHAM i BiATaK YHUK MNOLUKOMKEHHS.

5.3 PexoMeHOoBaHi HanawTyBaHHSA ONTUMaribHOI TeMnepaTtypu

[ CE3OH PEKOMEHOOBAHI IMigkasku )

PEXNMU

* MOTIK MOBITPS B MOPO3UNHIKY :%

BniTky (BuLe Hix 35 °C) o 4( MAX

(MIH. MAKC.)

(- Man. 6)
an El I I

%%: MOTIK NOBITPA B MOPO3MITbHUKY :%: Pe KOMEeHAOYETbCA

H ; MN el vx | HE BCTAHOBIIOBATM
OpManbHi yMOBM (BECHA | qiir) (MAKC) | peryroBanbHUi Baxinb
Ta ocik) (= Man. 7) I I I y nonoxeHHs MAX Ha

TpuBanum yac.

;\'%: MOTIK MOBITPS B MOPOSUIBHIKY *

i ° MIN i \1AX
Yaumky (Hkde Hix 13 °C) | e
(= Man. 8)

\ . - )

He cnig BcTaHoBnBaTM $K TemnepaTtypy XONOAuIbHUKA Tak i TemnepaTtypy
MOpOo3unbHOi kamepu o MAX ogHo4YacHo, 0cobnmBo B NiTHIO nopy. Lie moxe npussectu
00 CMOBINMbHEHHSA OXOIOMKEHHS BiOOINMEHHA CBKMX XapuiB, BiATaK OO0 HEMNPUEMHUX
BpaXeHb KopucTyBaya.

5.4 3amopoXXyBaHHA CBIXKUX Xap4yOBUX NPOAYKTIB
MoposunbHa kamepa nigxoauTb Anst 3aMOPOXKYBaHHS CBIKMX MPOAYKTIB i 30epiraHHs
3aMOpPOXEHUX Ta rMMBOKO 3aMOPOXKEHUX NMPOAYKTIB NPOTArOM TPMBANoro Yacy.
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[MomicTiTb CBiXXi Xap4OBi MPOAYKTY A4S 3aMOPOXKYBaHHS 40 MOPO3UIbHOI Kamepu.
MakcmmanbHa KifnbKiCTb Xap4yoBMX MPOAYKTIB, WO MOXe OyTn 3aMOpOXeHa MpOoTSrom
24 rogvH, BKasaHa Ha NnacnopTHii Tabnuyui npucTpoto.

lMpouec 3aMOpoXyBaHHA TpMBaE 24 roAuMHU: NPOTArOM LbOro nepiogy He godasanTe
iHLLI Xap4oBi NPOAYKTU ANs 3aMOPOXYBaHHS.

5.5 3b6epiraHHA 3aMOpPOXEeHUX Xap4YOBUX NPOAYKTIB

IMig yac nepworo 3anycky abo nicrna nepiogy 6e3 BUKOPUCTaHHS, NepLU HdK MOKNactu
Xap4yoBWU NPOAYKT A0 BiAAINeHHs, AanTe npunagdy nonpausaty NpUHanNMHI 2 roguHn
Npuv BULLIOMY 3Ha4Y€eHHI.

YBAT'A! Y pasi BunagkoBoro po3MOpOXXyBaHHs1, Hanpuknaz, XuerneHHs 6yrno BUMKHeEHe
Ha [AOBLUMIN Yac, Hix TemnepaTtypa, Bka3aHe B Tabnumui TEXHIYHUX AaHuX y «rise time»
(Yac niaBULLEHHS), TO PO3MOPOXKEHY iPXY NOTPIOHO LWBMAKO 3'iCTU Yn oA pasy NpUroTysaTwy,
a noTiM NOBTOPHO 3amMOpPO3nTH (MiCNst NPUrOTyBaHHS).

5.6 Po3amMopoxXeHHA NpoayKTiB xapyyBaHHA

Mepen NpuroTyBaHHSM 3aMOPOXEHi MPOAYKTU XapyyBaHHS MOXHa PO3MOpPOXYyBaTu y
XornogunbHOMYy BifAineHHi abo npw KiMHaTHIA TemnepaTypi, B 3aneXHOCTi Bif BallMX
notpe6. [JoTpuMyiTECh IHCTPYKLI BUPOOHMKA NPOAYKTIB XapyyBaHHS HA NaKyBaHHi.
YBAT'A! Po3amopoxeHi NpogyKkTn He MOXyTb OyTM MOBTOPHO 3aMOpOXeHi. BxusainTte ix
sIKOMora LUBUALLE.

5.7 Akcecyapu

CTiHM xonogunbHMKa OCHALLEHO cepietd HanpsiMHKX, Tak wo nonuui (10, 11) mMoxyTb
OyTn po3milleHi 3a 6axaHHam (— Man. 5).

5.8 Po3MiweHHs nonuub y ABepAX
LLlo6 possonutn 36epiraHHA ynakyBaHb Xap4yoOBMX MPOAYKTIB Pi3HWX PO3MIpiB, ABEPHI
ctivikm (1, 2, 3, 4, 5, 6) MOXyTb ByTV BUKOPUCTaHI ANS Pi3HMX PO3MIpPIB MIISALLOK.

5.9 lNopaau wopao 3aMmopoxyBaHHA i 30epiraHHA 3aMOPOXEeHUX Xap4yoBUX
npoAaykKTiB

,D,J'Iﬂ Ofiep>KaHHsl MakcMMarbHOT MPOAYKTUBHOCTI AOTPUMYMTECH HABEAEHOTO HIDKYE.
MakcumarbHa KinbKicTb xap4oBUX NPOAYKTIB, L0 MOXe GyTy 3aMOpOXXeHa NpoTSrom
24 rogvH, BKasaHa Ha nacnopTHiI Tabnuyui npucTpoto.

* [lpouec 3amopoxxyBaHHs 3anmae 24 roguHu. [ig yac uboro nepiody He cnig gogasatu
OinbLUe XoaHOoT Xi;

*  3aMOpOXyINTe TiNbKW BUCOKOSIKICHI, CBIXi Ta peTenbHO NPOMUTI Xap4oBi NpoayKTH;

« ToTynTe Xy HeBenukMMM nopuigmy, wob moxHa Oyno ii WBMOKO Ta LUINIKOM
3aMOpPO3UTU | YMOXITMBUTY Nodarblle PO3MOPOXKEHHS TiflbKM NMOTPIOGHOT KinbKOCTi;

» 3aropraniTe xap4oBi npogykTn y donbry abo nonietuneH i nepecsigyynTech, LIO
nakeT! repMeTuYHi;

* He pos3Bonsiite CBiXiln pO3MOPOXEHIN iXKi KOHTAKTYBaTU 3 XKEH0, SIKY BXXE 3aMOPOXEHO,
YHUKaK4M TaKUM YMHOM MNiBULLIEHHS TeMMNepaTypyu OCTaHHbLOI;

* TlicHi xapyoBi NpoaykTn 36epiralTbCa Kpalle Ta [OBLUE, HiXK XXUPHI; Ciflb 3MeHLye
CTPOK 30epiraHHsi Xap4oBKX NPOAYKTIB;

*  Bogsnui nig, SKWO CNoOXMBAeTbCs oppasy K MiCns BUUAMAaHHSA 3 MOPO3UITbHOI
KamMepu, MoXe Npu3BeCTW 40 ONiKy LLUKIpY Bi 3amMep3aHHs;

* baxaHO BkasyBaTu OaTy 3aMOPOXYBaHHS Ha KOXHOMY OKpPEMOMy nakeTi, o6
[03BONUTU BIACTEXYBATU Yac 36epiraHHs.

» [lepekoHanTecs, O 3aMOPOXKEHi Xap4OBi NPOAYKTM MNEPEHOCATLCA 3 NPOAYKTOBOrO
MarasvHy B MOpPO3WIbHY Kamepy B MaKCUMaribHO KOPOTKUIA CTPOK;

* He BigunHsnTe OBepi Yacto i He 3anuwanTe iX BiQYMHEHMMW [OBLUE, HidX Le
abcontoTHO HeobXxigHO. MNicns po3MOpPOXKYBaHHS i>xa LLUBWUAKO NCYETLCS | HE NpuaaTHa
ONsi NOBTOPHOTO 3aMOPOXEHHS;
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* He nepesuLyiiTe cTpok 36epiraHHs, MO3HAYEHNN BUPOOHMKOM Xap4yoBOro MPOAYKTY.
* He 306epirarite Hanoi y nnswkax y MOpo3uibHOMY BiAiNeHi Ans YHUKHEHHS BUOYXY
abo iHLWOI WwKoan.

5.10 Mopaau ANA oXONoMXKeHHS CBIXMX Xap4oBUX MPOAYKTIB

}J,nﬂ Of€epXKaHHsi MakcumarsibHOT MPOAYKTUBHOCTI AOTPUMYIATECH HABEAEHOTO HIDKYE.
He 3GepirariTe rapsvy ixy abo piguHu, siki BANAapOBYOTLCS, Y XOTOANITBHUKY.

* Hakpuiite abo 3aropHiTb Xy, 0cobn1Bo, SKLLO BOHA Ma€e CUMbHUIA apomar. 3aropHiTe
y NONieTUNeHoBI NakeTun i NOKNaAiTh Ha CKMSHI NOMNULI HaZ 0BOYEBOK CKPUHBKOKO.

» [na 6e3nekn 36epiraniTe B Takmmn cnocib LoHangosLwe oguH abo aBa aHi.

* [lpuroToBaHi xap4yoBi MPOAYKTW, XONOAHI CTpaBu HEOOXIAHO HAaKPUTK Ta PO3MiLLyBaTh
Ha Oyab-aKin nonuui.

*  ®pyKTn Ta 0BOYi NOTPIOHO pPeTENbHO OYUCTUTM Ta NOMICTUTU y cneLianbHy BUCYBHY
CKPVHBKY (KOHTENHep) Ans (OPyKTiB Ta OBOMIB, LLO AAey KOMMIEKTI.

* BeplwkoBe macno i cup nNoTpibHO NOMICTUTK y cneuianbHi repMeTUYHI KOHTEHEpPU
abo 3aropHyT y donbry Ym NomnieTUneHoBi nakeTy, Wob MakcumanbHO BUAANUTU
noBiTps.

* [Inswkn 3 MONoKoM MatoTb ByTu 3akpuTi | 36epiraTucb Ha NONUUSAX ABEPEN.

* He 36epiraiiTe B XONoAMINbHUKY HeynakoBaHi 6aHaHn Lbyno Ta YacHUK.

6. OBCNYITOBYBAHHA TA YNLLEHHA

Onsa poTpumaHHsa ririeHn npunag ycepeauHi, 'y ToMy uuchi
akcecyapv BCcepeauHi, cnig perynsapHo YNCTUTH.

MonepepxeHHa! [lepen ounweHHaIM 060B’A3KOBO
BUMAMaNTE BUIIKY i3 HACTIHHOT PO3ETKM.

Baxnuo! 3a xogHux obcTaBvH He BI/IKOpI/ICTOByVITe arpeCVIBHI
MUIOMi 3acobu, pOS‘-II/IHHI/IKI/I/aGDaSI/IBHI I'IpOﬂ,yKTM FOCTpI npeamMeTu
abo meTtanesi LLiTKM NS YMLLEHHS, OCKINIbKM Lie MOXe MOLLUKOANTU
MOKPUTTA.

6.1 YnweHHn

1. BunyuiTb yci BHYTPILUHI NpUHaNeXHoCTi (Hanpuknag, nonuuiadbo
BWCYBHI LUyXNaf) i3 BiAAINEHHs NpUCTpoto. OUNCTITb TX TENMO0
BOAOK i3 A04aBaHHSAM HEBENWUKOI KiSIbKOCTI HEeWTparibHoro
muna. Npomuinte BOAOK i peTENbHO BUTPITb.

2. MNpoTpiTb BHYTPILLIHIO NPUCTPOI0 M'AKOK BOSIOrOK CEPBETKOH) i3
HEeBENMKO KINbKICTIO M'AKOro Mmutodoro 3acoby. [NpoTpiTe noro
TENnow BOSMOroK CEepBETKO, a MOTIM 3ayekanTe, AOKA BOHa
MOBHICTIO BUCOXHE, i Nvwe ToAi BCTAHOBMIOWTE akcecyapu Y
BHYTPILLHIN YaCTUHI NPUCTPOIO.

3. Butpitb kOprnyc npuctpor M'SKOK Cyxok cepBeTkow. He
BUKOPUCTOBYMTE PO3HNHHUKN.

» PerynapHo nepesipsnTe gBepHi YLWiNIbHEHHA Ta NpoTupanTe ix,
Wo6 Ha HMX He 3bupanocs CMITTS.
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* [lepiogMyHo ouumwanTe Big NUIy 3a4HIO YaCTUHY MPUCTPOLO.
Lle 36inbwmnTb NPOAYKTUBHICTE MPUCTPOLO | 4O3BOMUTL 3HU3UTH
CMOXMBAHHS eNeKTPOEeHepril.

* lWo6 yHUKHYTM NepenoBHEHHSA Tanoi BoAW Y MPUCTPOI,
NepioanyHO OYuMLLyNTe 3MMBHUWA OTBIP Ha 3agHin YacTuHI
BigAineHHsa npucrtpoto (= Man. 18).

6.2 Po3mopoxXyBaHHA

MpucTpin ocHalLeHU PyHKLIED aBTOMaTUYHOMO PO3MOPOXKEHHS.
Y 3B’A3KYy 3i 3MiHOK CE30HIB MOXe YTBOPKBAaTUCA TOBCTUM LLap
Hamopo3i. [1ns py4yHOro po3MOpPOXYBaHHSA Bid’€QHaNUTe NPUCTPIN
BiO, [Xepena >XuBneHHa abo Buaanitb HagnMLLKOBY HamMopoO3b
CYXOI0 CEPBETKOIO.

PerynspHe PO3MOpPOXKYyBaHHS pornomarae 3HU3UTU
€HEeprocrnoXXmBaHHs NPUCTPOLO.
6.3 Illamna

B ubomMy npofgykTi BCTaHOBMEHa namna. Y Bunagky HecnpaBHOCTI
3BEPHITLCA 40 KBanihikoBaHOro TeXHIYHOro cneuianicra, Wwo
AOMNOMOXe OrnsiHyTU Ta/abo 3aMiHUTK namny.

Twvn namnu: BHYTPILLHE CBITMO.

Knac eHeproedgektuBHocTi: G

6.4 TpaHcnopTyBaHHA

MonepeaxeHHA! He BcTaHoBNOMTE NPUCTPIA goropwu
Horamn abo Ha 6ik. g Yac TpaHCNOPTYBaHHA Haxwun

NPUCTPOIO HE MOBUHEH NepeBuLLyBaTh 45°.

* He niginmante npucTpin, TpumMaroum KOro 3a BepxHi Kpal.
TprmanTe npucTpin 3a 0OCHoBYy abo 3 BOKiIB.

* [lepen nepemilleHHAM NPUCTPOI BUMMITB i3 HbOrO YCi MPOAYKTH
XapyyBaHHS Ta HadiMHO 3adiKCynTe YCi KOMMOHEHTH.

« 3adpikcynte aBepi KNEnKo CTPIYKOLO.

* 3adpikcyiTe Kabenb XUBMEHHSA KIEMKOK CTPIYKOK y OOKOBI
YaCTMHI NPUCTPOIO ANSA YHUKHEHHSA NOro MOLLKOKEHHS nig vac
TPaHCNOPTYBaHHS.

6.5 36epiraHHA

* AKWOo npuUCTpin HEe BUKOPUCTOBYETHLCA MNPOTArOM TPUBASIOro
nepiogy 4acy, Big’egHauTe WOro Big [AXeperna XUBMEHHS,
BUAMITb 3 HbOrO YCi MPOAYKTU XapyyBaHHSA Ta OYUCTITb MOrO.

« [Mig yac 36epiraHHa 3anuwTe ABepi TPOXWU BIOKPUTUMU ANA
YHUKHEHHS YTBOPEHHS HENPUEMHMX 3anaxis.
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7. YCYHEHHSA HECIMPABHOCTEN

YBaral!

[OuBiTbca po3ain «beanekay.

AKLWO HecnpaBHICTb HE 3HWKHE, 3BEPHITLCS 4O aBTOPM3OBAHOIO CEPBICHOrO

ueHTpy abo aHanoriyHoro KBanidikoBaHoro crnewjanicra.

rﬂpo6nema MoxnuBa npu4mnHa PiweHHs )
MpucTpin He npautoe. | He nigkntoyeHnin 0o MigkntoyiTe NpUCTpin o
oKepena XUBMEHHS. BiZNOBI4HOI €NeKTpUYHOI
pO3eTKuU.
3anobixxHuK 3ropiB abo MepeBipTe 3anobixHUK Ta 3a
HecrnpasBHUNA. HeoOXiaHOCTi 3aMiHITb 1oro.
HecnpaBHuii kabenb [NepeBipTe Ta 3BEpHITLCS
XWBMEHHs abo BUnKa. 3a 0MOMOroK 10
KBanighikoBaHOro enekTpumka.
MpucTpin 3aHagTo HenpaBunbHi BcTaHoBITb HMXKYE 3HAYEHHS
CUMbHO 3aMOpPOXYE HanawTyBaHHA Temneparypu.
abo oxonomxye. Temneparypu
MpucTpini He HenpaBunbHi BcTaHoBITL BULLE 3HAYEHHS
3amopoxye abo He HanawTyBaHHA Temnepatypu.
OXONOMXKYE HaNEeXHUM | Temnepatypu
YMHOM B
Y npuCTpOi 3HaxoanTbCs Mepea TMMm, 9K knacTn
BenuKa KinbKicTb rapsumx/ | npoayKTy XxapvyBaHHS 00
TEennNux NpoaykKTiB XOnoaunbHUKa, 3a4yekanTe,
XapyyBaHHSI. [OKM BOHU OXOMOHYTb.
Mo6nuay npuctpoto [MepemicTiTh axepeno
po3TaLloBaHO mXeperio HarpiBaHHs nogarni Big
HarpiBaHHS. NPUCTPOIO.
[Bepi BikOpUTi NpoTsrom 3akpuBaiTe ABepi sskomora
TpuBanoro nepiogy vacy. cKopilue.
BneBHiTbCA, WO ABEpi 3aKpUTi
HaNeXHUM YNHOM.
MpucTpin Bugae PiBeHb npuctpoto He Bigperyntonte Hixkn ans
FYYHUN LLYM. BigperyrnboBaHui BUPIBHIOBAHHS NPUCTPOHO.
MpucTpin TopkaeTbCA 3MiHiTb po3TallyBaHHs
CTiHM abo mebniB. NPUCTPOIO Ta 3anuLiTe
[OCTaTHBO MiCLsi HaBKOMO
HBbOrO.
Xap4oBi NpoayKTH, WO PeTenbHO 3aropHiThb Xy, LWo
BUAINATL 3anax, He 6ynu | mae 3anax.
06ropHyTi
MpucTpin mae Xap4yoBi NpoayKTn BuinmiTh XxapyoBi NpoaykTu,
ocobnuBuiA 3anax. 3incyBanucs LLIO 3incyBanucs.
BHyTpilwHi YacTuHu | OYNCTITb BHYTPILLHI YaCTUHMN.
\ 3abpyaHeHi J
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8. TAPAHTIA TA OBMEXEHHSA BIAMNOBIAAJNIBHOCTI

[aHuii BUpib Mae rapaHTito CTPOKOM 0 3 pOkiB (BU3HAYaETLCS MICLIEBUM 3aKOHO4ABCTBOM
BiAMOBIAHO OO KBUTaHLi() Big AOHS MOKYMKM Ha Oyab-SKi HECMPaBHOCTI, BUKIMKaHI
nedektamm BUpoOHMLUTBA YM MaTepianis.

[aHa rapaHTis He nNOLMPIETBCS HA MOLUKOMXKEHHS, BUKIMKAHI HEBIAMOBIOHUM

BCTaAHOBMEHHAM ab0 BUKOPUCTaHHAM BUPOOY.

TouHilwe, rapaHTis He NOLUMPIOETLCH Ha:

- TNowkopXeHHst Yn Npobnemm, CnpuYnHEHi HeNpaBUIbHO eKcryaTalieto, HeLLaCHUM
BMNagkom, Mmogudikadieto abo MigkMYEeHHAM OO0 enekTPOMepeXi 3 HEBIAMOBIAHO
CWMOK CTPYMY YM Hanpyroto.

- MogundikoBaHi NpuCTpOi, B AKUX rapaHTinHa nnomba 4Yv cepinHMn Homep Oynu
NOLLUKOOKEHi, 3MiHEeHi, BuaaneHi abo OKUCHEH.

- 3amiHHi baTapei Ta akcecyapy MaroTb rapaHTito Ha 6 micauiB.

- HecnpagHicTb 6aTtapei, Yepe3 nepeBaHTaXeHHs abo HeLOTPUMAHHS IHCTPYKLUIT 3
TexHikn 6e3nekn y nocioHuKy.

- KocMeTu4Hi NOLLKOAKEHHS, BKITHOYA0UN NOAPSNUHN, BUIMKN TOLLO.

- TNowKoOXeHHs1, BUKMNMIKaHI BTpyYaHHAM HekBanicikoBaHMX crneLiarnicTis.

- TNowKoOXKEeHHS1, CNPUYMHEHI 3BMYANHMUM 3HOLLEHHAM abo CTapiHHAM BUPOOY.

- OHoBReHHsA nporpam y 3B'A3Ky 3i 3MiHOIO MapaMeTpiB Mepexi.

- Tpobnemu y poboTi BUpoBY, CnpUYnHEHi BUKOPUCTAHHSAM CTOPOHHBOIO NPOrPamMHOro
3abesneyeHHs ons mogudikauii, 3MiHM YM aganTalii iCHyH4oro.

- Tpobnemu y poboTi BMpOOY, CNpuYMHEHi ekcnnyaTauiel Lporo Bupoby 6e3
akcecyapiB, OILINHO CXBaNeHNX Ansg BUKOPUCTaAHHS BUPOOHNKOM.

- 3aipxasini Bupoow.

Y xogHOMY pasi BUpOOHUK He Hece BifnoBiganbsHiCTb 3a BTpaTy AaHuX, Lo 36epiratoTbes
Ha AMCKy. TakoX BUPOOHWK He 3000B'S3aHU NepeBipsaTH, Y KOPUCTYBaY BUMHSAB KapTu
SIM/SD 3 B1poGiB, O NOBEPTAIOTLCS.

BiopeMoHTOBaHi Yv 3aMiHeHI BUpOoOY MOXYTb MICTUTK HOBI Ta/abo BiAHOBNEHI enemMeHTH
ym obnagHaHHA.

NMOPAOOK FAPAHTINHOIO OBCIYFOBYBAHHA

LLlo6 ckopucTatncs rapaHTielo, Bam HeobxigHO noBepHyTVM BWpi®O OO0 Micus Moro

npuabaHHs pa3oM 3 [OKa30M MOKYMKM (YEKOM, HaKNaAHo TOLLIO) TOBapY UM akcecyapis

Yy KOMMMEKTi Ta 3 OpUriHanbHUM ynakyBaHHSM.

Baxnueo matu 3 coboto iHdopmaLito CToCoBHO Aatu npuabaHHs, Ha3By Mogeni Ta

cepinHunoro Homep 4u Homep IMEI (uto iHbopmaLilo BM MOxXeTe 3HaWTW Ha ToBapi,

ynakyBaHHi Y1 JOKa3i MOKYMKK).

Y iHWOoMY BMNaaKy BM NMOBWHHI NPUHECTU BUPIO pa3om 3 akcecyapamu, NoTPiGHMMK Ang

NOro HanexHoi poboTn (KMBMEHHS, aganTep Ta iH.).

AKWO rapaHTis  pO3MNOBCIOAXYETbCA Ha Bally MNpPeTeHsito, BiAAIN  CepBiCHOro

06cnyroByBaHHs y Mexax MiCLLeBOro 3akOHOA4aBCTBA MOXe:

- TMonarognTtn abo 3amiHUTK HecnpaeHi geTarni.

- OBMiHATM NoBepHEeHWI BMPIO Ha aHanoriYHW i3 LWOoHANMEHLLE TakuMu X OYHKLiSMN
1 eKBiBaneHTHO NPOAYKTUBHICTHO.

- [TloBepHyT\ Bam BapTiCTb NPMAGaHOro ToBapy, BKasaHy Ha AoKa3si MOKYMKW.

Y BuUNagKy BMKOPWUCTaHHA OZHOMO 3 TPbOX BKasaHWX BapiaHTiB pilleHHs, MpaBo Ha
NpoAoBXeHHst ab0 NOHOBNEHHSA rapaHTiIHOIO Nnepioay BTPa4aeTbes.

PEMOHT | 3AMIHA 3AMYACTHUH

1. He HamaranTecs pemMoHTyBaTK Leln BUpib caMocTinHo. HenpaBunbHa ekcnnyaradis
MOXe

NpU3BECTN 40 BUMNAAKOBOI TPaBMi.

2. [eTtanbHy iHdopMaLiito NPo NPOdECIiHNA PEMOHT MOXHa OTPUMATH TYT:

Bynb nacka, AMBITbCS BHM3Y NOCIOHMKA

3. 3anacHi yactnHu byae gocTaBneHo NpoTaroM 15 AHIB Micnsa OTpYMaHHA 3aMOBMNEHHS.
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